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A Schmerling provizórium (1861-1865) 
a neoabszolutizmus második felében 
már előrevetítette a kiegyezést, melynek 
kérdése az 1865. december 10-ére ösz-
szehívott országgyűlésen, Ferenc József 
beszédében már megjelent. 1867. július 
28-án szentesítette a király a magyar ko-
rona országai és az Ő Felsége uralkodása 
alatt álló többi országok között fennfor-
gó közös érdekű viszonyokról, s ezek el-
intézésének módjáról szóló, 1867. évi XII. 
törvénycikket. Rendőrségi utalás a tör-
vényben nem található, de a vármegyék 
és a városok ismét önállóan szervezhet-
ték meg rendőrségüket, továbbá joguk 
volt a községeknek is saját rendőrség tar-
tására. A megfelelő szabályozást célzóan 
a következő években egy olyan törvény-
csokor látott napvilágot, amely szerint az 
igazságszolgáltatást a közigazgatástól el-
különítették (1868. évi IV. törvénycikk), 
a bíróságokra vonatkozóan részletes ren-
delkezéseket hoztak (1870. évi VI. tör-
vénycikk; 1871. évi XXXI. törvénycikk) 
és kimondták, hogy a királyi ügyészség a 
bíróságtól független intézmény (1871. évi 
XXXIII. törvénycikk). 

A büntető törvényekről szóló döntések 
eltörölték a testi fenyítés minden formá-
ját, a bilincs büntetésként alkalmazását 
és a vérdíjat (1871. évi LII. törvénycikk; 
1878. évi V. törvénycikk; 1879. évi XL. 
törvénycikk).

Az alkotmányos év végén, az átmene-
ti állapot kezdetén, 1861. december 31-én 
Kassán is volt tisztújítás, amikor is létre-
jött a főkapitányi hivatal. A legénységi 
állományt alkotta 13-20 rendőr, 20 haj-
dú, nyolc éjjeli őr és hat toronyőr. (Poli-
tikai Ujdonságok, 1862. január 8. 20. p.; 
Gabriel Szeghy: Od hlavného mestského 
kapitána po policajný kapitanát v 
košiciach. Vojenská História, 2/2014. 21-
45. o.=A fővárosi főkapitánytól a kassai 
rendőrkapitányságig. 27. o.) 1867-re a 
város rendőrségének a felügyelete a ma-
ga teljességében visszakerült a városi ta-
nácshoz. 

A kiegyezés a Magyar Királyság terü-
letén működő rendőrség/rendőrségek 
modernizálásának a magját is elvetette 
s különösen segítette szárba szökkené-
sét az első törvényhatósági törvény (1870. 
évi XLII. törvénycikk, jogszabályban itt 

szerepel először a rendőrkapitány kifeje-
zés), amely kimondta, hogy a törvényha-
tóság saját belügyeiben önállóan intézke-
dik, szabályrendeleteket alkothat, azokat 
és intézkedéseit saját közegeivel hajthat-
ja végre, tisztviselőit maga választhatja, 
költségvetéséről dönthet, és közvetlenül 
érintkezhet a kormánnyal. Feladata volt 
a törvények és rendeletek helyi végrehaj-
tása is. 

A „törvényhatóság egyetemét” a tör-
vényhatósági bizottság (közgyűlés) kép-
viselte. Tagjainak 50%-a a virilizmus – a 
legtöbb adót �zetők beleszólása – alap-
ján, másik fele választott képviselő volt. 
A közgyűlés elnöke a kinevezett főispán, 
távollétében a polgármester. A törvény-
hatóság első tisztviselője a polgármester. 
A rendőrkapitányt, a segéd és kezelősze-
mélyzetet a főispán jelölése alapján a köz-
gyűlés választotta. A köztisztviselők mi-
nősítéséről szóló 1883. évi I. törvénycikk 
alapján a törvényhatósági joggal felruhá-
zott városok polgármestereinek, rendőr-
kapitányainak és jegyzőinek a megfelelő 
gyakorlat mellett rendelkezniük kellett 
ügyvédi oklevéllel vagy államtudományi, 
vagy jogtudományi tudorsággal, de leg-
alább a 4 éves jogi tanfolyam elvégzésé-
vel és államtudományi államvizsga sike-
res letételével.

Az 1886. évi XXI. törvénycikk, a má-
sodik törvényhatósági törvény, 63 vár-
megyét és 24 várost, mint törvényha-
tóságot iktatott a legmagasabb színtű 
jogszabályba. A közgyűlésen a rendőr-
kapitány szavazattal bírt és tagja volt a 
város tanácsának. A rendőrkapitány ha-
táskörét, a rendőrszemélyzet létszámát, 
�zetését a belügyminiszter által helyben-
hagyott szabályrendelettel maguk állapí-
tották meg. A rendőrkapitányt a főispán 
élethossziglan nevezte ki. A város élén a 
király által kinevezett főispán állt. A fő-
ispáni állások száma – a megyék és a tör-
vényhatósági jogú városok élén – a 70-et 
nem haladhatta meg.

SZILÁNKOK KASSA DUALIZMUSKORI 
RENDŐRSÉGÉRŐL
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Közben egyesült Pest, Buda, Óbu-
da és a Margit sziget Budapestté (1872. 
évi XXXVI. törvénycikk) egyben meg-
történt a fővárosi rendőrség államosí-
tása és megindult a küzdelem a vidéki 
rendőrség(-ek) államosításáért is.

Kassa törvényhatósági joggal felruhá-
zott szabad királyi város Abaúj-Torna 
Vármegye székhelye rendőrségére vonat-
kozó rendelkezéseket a település törvény-
hatóságának szervezési szabályrendelete 
határozta meg. Az első törvényhatósági 
törvény rendelkezései alapján Kassa is el-
végezte a szervezkedést, azaz elkészült a 
városi staútum, melyet a belügyminisz-
tériumi véleményezést követően a tanács 
az 1872 februárjában tartott ülésén meg-
vitatott. A városi tisztviselők közül tizen-
heten maradtak ki, főképpen azok, akik a 
megszüntetett városi törvényszéknél vol-
tak alkalmazva. 1872-ben 180, 1894-ben 
összesen 203 alkalmazottja volt a város-
nak. A tisztségviselőknek és a tisztvise-
lőknek új választására 1872 április végén 
május elején került sor. 

A rendőrség élén a főkapitány állt. 
A működését 1872. május 3-án megkez-
dő Kapitányi Hivatal három osztályra 
oszlott. Az első a személy- és vagyonvé-
delmi feladatokat látta el, nyomozott, a 
bűnelkövetőkről nyilvántartásokat ve-
zetett (1874-től). Közreműködött a pi-
ac rendjének fenntartásában, felügyelte 
az egészségügyi rendelkezések betartá-
sát, a fogadókat, a szállodákat, a kávé-
zókat, a kertészeteket, a kocsmákat, az 

utakat, a járdákat, a burkolatokat, a hi-
dakat, a kutakat és a közvilágítást is. El-
járt építési szabályokat érintő ügyek-
ben s kisebb szabálysértések esetében is. 
A második osztály teljesítette az egészség-
ügyi rendőrségi szolgálatot, a prostituál-
tak nyilvántartását, ellenőrizte az utak, 
utcák, közterek és magánudvarok tiszta-
ságát s végzett tűzoltósági tevékenységet. 
Feladata volt a háztulajdonosok, bérlők, 
legények, segédek, tanoncok, munkások, 
cselédlányok és külföldiek nyilvántartá-
sa is. A harmadik osztály felügyelte a me-
zei rendőrséget, az ipari egyesületek és 
magánszemélyek, valamint a mesterek és 
legények, illetve tanoncok közötti vitás 

ügyek eljárását, végezte engedélyek, út-
levelek kiadását. Nyilvántartotta a helyi 
kereskedőket és a hordárokat. 1873-ban 
a nyilvántartásban szerepelt 15 gyár, 356 
munkás, 273 kézműves, 575 legény, 226 
tanonc, 38 kettős szekér, 23 egyszekér, 
20 kézikocsi, 168 favágó, 22 teherhordó. 
Felügyelte az erdei és arató munkásokat, 
valamint gondoskodott a behívók behí-
vásáról. Feladatai közé tartozott a sza-
badságon lévő katonák nyilvántartása és 
bemutatása, a börtön- és kórházi költsé-
gek, hátralékok és egyéb esedékes díjak 
beszedése, továbbá a fel nem sorolt, de a 
kapitányságra utalt, egyéb feladatok vég-
rehajtása is. 

A személyi állományt jelentette a fő-
kapitány alárendeltségébe tartozó ket-
tő alkapitány, kettő jegyző, három iro-
dai alkalmazott, öt kapu írnok, kettő 
belvárosi rendbiztos, négy külvárosi 
rendbiztos és három külső rendbiztos. 
A rendbiztosoknak ismerni kellett a vá-
rosban használt három nyelvet és állan-
dó lakhellyel kellett rendelkezniük a kör-
zetükben. Az őrszolgálat parancsnoka a 
rendőrhadnagy volt, akinek a városhá-
zán lévő szolgálati lakásban kellett lak-
nia. A rendőrök felügyelete mellett fel-
adata volt biztosítani a városháza rendjét 
és tisztaságát is. Beosztottjai közé tarto-
zott kettő őrmester, 45 rendőr és a városi 
dobos, mely állás 1883-ig élt. A rendőrö-
ket lehetőség szerint három nyelven be-
szélő, írástudó volt nyugdíjas katonák 
közül választották ki, előnyben részesít-
ve a kassai születésűeket vagy a városban 
már szolgálatot teljesítőket. 
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A hivatal feladatait végrehajtók körébe 
tartozott még kettő vásári biztos, a rend-
őrorvos, a börtönőr és a tisztasági felü-
gyelő. A tűzoltórendőrséget hat toronyőr 
látta el. 

1874 végén megszűnt a második 
kapitányhelyettesi tisztség, és a tisztasági 
felügyelő állása, elbocsájtottak öt rendőrt, 
a toronyőrök pedig kikerültek a kapitány-
ság állományából. Így a 63 fős létszámhoz 
tartozott a főkapitány, a kapitányhelyettes, 
kettő tollnok, egy gyakornok, kettő ír-
nok, egy díjnok, nyolc biztos, kettő kül-
ső rendbiztos, kettő tizedes, 40 rendőr, a 
dobos, a békefelügyelő és a börtönőr (fog-
lár). (Szeghy 29-31. o.; Borovszky Samu 
(1896): Magyarország vármegyéi és város-
ai. Abaúj-Torna vármegye és Kassa. Buda-
pest, 85, 96-100. o.; Endrődy Géza (1898.): 
Magyarország rendőrsége az államosítás 
előtt. Gyula, 34-41. o.)

Az 1887. március 9-én tartott köz-
gyűlésen elfogadásra került Kassa sza-
bad királyi város törvényhatóságának 

szervezete, amely ugyanezen év júni-
us 1-én belügyminiszteri jóváhagyást 
nyert. A 95 szakaszból álló szabályren-
delet a rendőrséget a városi törvényható-
ság működésének tényezői között említi. 
A rendőrkapitányságról a XV. fejezetben 
(56-60.§§) rendelkezett kimondva, hogy 
a rendőrkapitányság a városi törvény-
hatóság önálló s egyben végrehajtó kö-
zege. 28 pontban, azon belül 16 alpont-
ban határozta meg különös ügykörét. 
A rendőrkapitányság élén a főkapitány áll, 
akinek az állomány felett rendelkezési, a 
szolgaszemélyzet felett fegyelmi hatalma 
is van. A rendőrkapitányság személyze-
tét képezte a főkapitány, kettő alkapitány, 
három fogalmazó, egy segédfogalmazó, 
három írnok, három díjnok, kettő bel-
ső rendbiztos, egy külső rendbiztos, egy 
foglár, egy rendőrőrmester és házfelü-
gyelő, 10 rendőrtizedes, 40 közrendőr, 
négy lovasrendőr. A szolgaszemélyzetet 
a polgármester a főkapitány meghallga-
tásával fogadta fel. A rendőrök öt évente 

pótlékban megjelenített �zetésemelésben 
részesültek. Az ügymenetet a főkapitány 
határozta meg, a hivatalos teendőket ő 
osztotta szét, a hivatali- és a szolgasze-
mélyzetet szolgálati utasítással látta el. 
A városi rendőrök katonai szervezettel 
bírtak, ezért a rendőrlaktanyában voltak 
elhelyezendők. Fegyverzetükről és ruhá-
zatukról a főkapitány javaslata alapján 
később döntenek. A létszám és a javadal-
mazási viszonyok táblázatba foglaltan je-
lentek meg. E szerint a polgármester évi 
�zetése volt 2.400 forint, melyhez járult 
600 forint évi lakbér illetmény. A főka-
pitány évi 1.700 + 300, az I. alkapitány 
1.000 + 200, a II. alkapitány 800 + 200, a 
kapitányi fogalmazó 700 + 150, az írnok 
600 + 150 forint járandóságban részesült. 
A belső rendbiztos évi 500 forintot, a kül-
ső rendbiztos 500 + 240 forint lótartási 
átalányt húzott. A foglár évi 300 forint il-
letményt + lakást kapott. A lovasrendőr 
járandósága volt évi 300 forint + ruha + 
lótartáshoz lakás. A rendőrőrmester és 
házfelügyelő jövedelmét képezte évi 360 
forint �zetés + ruha + lakás. A rendőrti-
zedes évi 300 forintot, ruhát és laktanyai 
elhelyezést mondhatott magának, a köz-
rendőr évi 240 forintot, ruhát és lakta-
nyai elhelyezést. 

A kassai rendőrség állományának 
egyenruhaviselése 1889-ben teljesedett 
ki, amikortól a rendőrtisztviselők is 
egyenruhát hordtak. 1940-ben „Ötven 
éves a kassai rendőrség” címmel jelent 
meg az a visszatekintés, amelyik a kor-
szerű városi rendőrség születését ahhoz 
a naphoz köti, amikor a városházán elő-
ször jelent meg világoskék rendőratil-
lában a főkapitány és az alkapitányok. 
A főkapitány rangjelzése: aranygallér 
ezüst rózsával; az alkapitányoké: arany-
szálakból szőtt három rózsa; a fogalma-
zóké: két aranyrózsa; az írnokoké: egy 
aranyrózsa; az állatorvosoké: két arany-
rózsa; a rendőrbiztosoké: ezüst zsinór-
zat s egy ezüst rózsa. A fejfedő lehetett 
fekete �lc kalap, elöl címerpajzzsal, tel-
jes kerületén kék-sárga zsinórral vagy sö-
tétkék szövetcsákó bőr orral (napellen-
zővel), gombokkal és zsinórral. Zubbony 
sötétkék szövetből, télire szűrke szövet-
ből. Dolmány a lovasrendőröknek zub-
bony helyett kékszövetből kék-sárga zsi-
nórral. Sötétszürke szövet mellény arany 
gombokkal. Sötétszürke nadrág. Sö-
tétszürke köpeny. Kesztyű, nyakkendő, 
csizma, sarkantyú a lovasrendőröknek. 
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Fegyver és felszerelés: megfelelő oldal-
fegyver, pisztoly, síp, fekete fényes bőr 
szolgálatitáska és egyéb kiegészítők. 
(Felvidéki Ujság, 1940. január 13. 4. o.; 
Borovszky; Szeghy)

Ebben az időszakban intenzívebbé 
vált a rendőroktatás. Szabadalmaztattak 
egy olyan bilincset, amelyet a budapesti 
rendőrség is átvett és alkalmazott.

1892-ben a közigazgatásnak a köve-
telményekhez idomulását célzóan a vá-
ros új szervezési szabályrendeletet foga-
dott el, melynek során a kapitányságon 
létrehoztak a szabálysértési ügyek-
ben büntetőbírói jogkörrel rendelkező 
kapitányhelyettesi állást s a nyolc tűzoltót 
ismét a főkapitány alárendeltégébe sorol-
ták. A tevékenységi köröket osztály elne-
vezéssel 13 nem lezárt, átjárható csoport-
ként jelölték: bűntető ügyek, cselédügyek, 
építési és közlekedési ügyek, közegészsé-
gi ügyek, kereskedelmi (ipar) ügyek, to-
loncügyek, katona nyilvántartási ügyek, 
állategészségügy, miniszteri rendeletek, 
vegyes ügyek, rendőri kihágási ügyek, ke-
reskedelmi bűncselekmények (iparügyi 
kihágások), erdei kihágások. 

1894 év vége közeledtével történt az a 
példátlan esemény, amely „kassai rend-
őrsztrájk” vagy „kassai rendőrzendülés” 
címmel került be a testület történetébe. 
Magazinunk 2025 szeptemberi számá-
ban érintettük a történteket (Vidéki bolt-
őrségek Bajától Kassáig). Ugyanebben az 
évben három forint pótdíjat vezettek be 
az éjszakai szolgálatért. A következő év-
ben kialakították a sajtóirodát. 

A főkapitánynak rendkívüli kiadásokra 
évi 100 forintot, 1895-től 300 forintot ha-
gyott jóvá a tanács. A pénz felhasználásá-
ról a polgármester felé kellett elszámolnia. 
1901-ben telefont vezettek be a rendőr-
kapitányságra. A következő évtől felárat 
számítottak fel az ünnepi és a felügyele-
ti (színház, cirkusz) szolgáltatásokért. A 
rendőrség kézbesítő személyzetének négy 
kerékpárt rendelt a város tanácsa.

1907-ben bevezették a fényképpel ellá-
tott rendőrszolgálati igazolványt, ame-
lyet az érintetteknek mindig maguknál 
kellett tartaniuk. Az igazolvány felmu-
tatása kedvezményeket is hozott. Például 
a városi tömegközlekedésben a jegy árá-
nak feléért utazhattak.

A rendőrség otthonául eleinte a vá-
rosháza földszinti helyiségei szolgáltak. 
A tisztviselők városi lakást vagy lakha-
tási hozzájárulást kaptak, a legénységi 

állomány laktanyai elhelyezésben része-
sült. 1899 nyarán a rendőrlegénység át-
költözött a városházából a Fő utca 106. 
számú házba, korábbi katonai raktár he-
lyébe. (Pannonia, 1899. június 25. 4. o.) 
A századfordulón egyre égetőbben je-
lentkezett a növekvő rendőrség elhelye-
zésének kérdése, melynek megoldására 
számos elképzelés látott napvilágot. 1910. 
május 18-án a városi tanács jóváhagyta a 
rendőrkapitányság és a városi börtön át-
helyezését a Kassa Fő utca 29. szám alatt 
lévő Fekete Sas fogadó épületébe. 

A város törvényhatósági bizottsága 
1909. július 29-én tartott rendes közgyű-
lésén elfogadta Kassa szabad királyi vá-
ros törvényhatóságának (újabb) szerveze-
ti szabályrendeletét, amely 1909. október 
28-án nyert belügyminiszteri jóváha-
gyást.

A szabályrendelet IX. fejezete (72-
98.§§) rögzítette a rendőrségre vonatko-
zó előírásokat. Egyértelműen kimond-
ta, hogy Kassa rendőrségi szerve a városi 
rendőrség, amely áll a rendőrkapitány-
ságból, mint intéző rendőrségből és a 
rendőri őrségből, mint végrehajtó rend-
őrségből. Utóbbihoz tartoznak a rend-
őrfelügyelő, a rendőrbiztosok, az egész 
rendőri őrszemélyzet és a polgári rend-
őrök (detektívek). A rendőrség élén a 
rendőrfőkapitány áll, akinek a rendőr-
ség összes személyzete alá van rendelve. 
A rendőrség működési köre Kassa bel- és 
külterülete. Részletes felsorolásba sze-
dett a rendőrség hatásköre és feladata, 
úgyszintén a rendőrség szervezete. 

Az intéző rendőrség személyzetét je-
lenti a tiszti személyzet: főkapitány, ket-
tő rendőrkapitány, három rendőrfo-
galmazó, egy rendőrsegédfogalmazó; a 
szakközegek: kettő tiszti orvos, egy be-
osztott városi magyar királyi állatorvos, 
egy helyhatósági állatorvos, aki egyút-
tal közvágóhídi igazgató állatorvos; a se-
géd- és kezelő személyzet: öt irodatiszt és 
megfelelő számú napidíjasok; a szolga-
személyzet: egy kézbesítő szolga, három 
hivatalszolga.

A végrehajtó rendőrség szervezetét 
képezi a tiszti személyzet: egy rendőr-
felügyelő; az ellenőrző személyzet: öt 
rendőrbiztos; a rendőri személyzet: egy 
rendőrőrmester, tíz rendőrellenőr, öt-
venhat (56) I. osztályú rendőr, húsz (20) 
II. osztályú rendőr, nyolc (8) polgári 
rendőr (detektív), egy rendőrségi foglár. 
A rendőrfelügyelő, egy rendőrbiztos és 

négy I. osztályú rendőr lovasított. A tör-
vényi előírásoknak megfelelően rögzítés-
re került a kinevezések és a megválasz-
tások rendje, a képesítési követelmények, 
a főkapitány helyettesítése, a főkapitány 
felügyeleti, ellenőrzési és egyéb rendelke-
zési joga, az ügyeleti szolgálatok és a pót-
díjak, a szolgálati kirendelés, az egyen-
ruha viselés, az iparhatósági biztos és a 
pénzkezelő, a szabadság, a fegyelmi el-
járás. Szabályozott a rendőrkapitánysági 
pénzkezelő feladata és a számvitel, az or-
vosok feladatai, a rendőrfelügyelő hatás-
köre és kötelessége.

Az illetményeket/juttatásokat külön 
táblázatokba rögzítetten mutatták be, je-
lezve az ötévenkénti emelkedéseket. Át-
lag szolgálati idő �gyelembevételével, a 
viszonyulások érzékeltetésére: a polgár-
mester évi �zetése 10.000 korona, a rend-
őrfőkapitányé évi 5.400, lakpénze évi 
840, napidíja 13 korona, a rendőrkapitá-
nyé évi 4000, 700 és 10 korona, a rendőr-
fogalmazóé évi 2.900, 560 és nyolc koro-
na, a rendőrfelügyelőé évi 2.400, 490 és 
négy korona, a rendőrbiztosé évi 1.600, 
420 és hat korona, a rendőrőrmester-a 
polgári titkos rendőr-a foglár évi 1.100, 
200 és négy korona, az I. osztályú rend-
őré évi 750, 200 és 3 korona.

Kassa rendőrségének története az elő-
zőekben felhozott, szilánkoknak neve-
zett adatoknál természetesen tágabb kört 
jelent. Néhány részterületet magazinunk 
már érintett és a jövőben is ki fog térni 
részterületek bemutatására.
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Fekete Sas Fogadó

FEJEZETEK A RENDŐRSÉG TÖRTÉNETÉBŐL

Pandur_2026_aprilis.indd   7 2026. 04. 01.   13:00:39



8          Pandúr | 2026 április

RENDŐRSÉGI HÍREK

Bács-Kiskun Vármegyei
Rendőr-főkapitányság

MOZAIKDARABOKBÓL ÁLLT 
ÖSSZE A TISZAKÉCSKEI 

EMBERÖLÉS FELDERÍTÉSE

A sajtótájékoztatót követően bűn-
pártolás miatt gyanúsítottként hallgat-
tuk ki a feleséget, aki tudott férje tetté-
ről, ezen felül segített is neki eltüntetni a 
sértett ruháit.

A Kecskeméti Rendőrkapitányság 
Bűnügyi Osztálya július 15-étől körözést 
folytatott egy tiszakécskei fér� eltűnése 
miatt. Kezdetben úgy tűnt, hogy a pár-
jával folytatott veszekedést követően el-
indult egy már régóta tervezett romániai 
utazásra. A kecskeméti rendőrök azon-
ban a mindenre kiterjedő adatgyűjtés-
nek köszönhetően összeállították a mo-
zaikokat.

A román fér�t a párja veje ölte meg, és 
autójával a holttestet a helyszíntől távoli 
egyik erdőbe vitte, ahol elrejtette. A ti-
szakécskei fér� beismerő vallomást tett. 
Emberölés miatt vettük őrizetbe, és kez-
deményeztük letartóztatását, amit a já-
rásbíróság elrendelt. Az ügy részleteiről 
a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság sajtótájékoztatón számolt be.

Ezután a nyomozás során az is kide-
rült, hogy a gyanúsított felesége is tudott 
a gyilkosságról és ő segített a sértett ru-
háinak eltüntetésében. Az asszony ellen 
bűnpártolás miatt büntetőeljárás indult.

A nyomozók befejezték az ügy vizsgá-
latát és vádemelést javasolnak.

HIÁBA A NÉVVÁLTÁS: 
ELKAPTÁK A TRÜKKÖS 

TOLVAJPÁROST

Csak egy napra jöttek Magyarország-
ra, de annál célzottabban: a román pár 
áruházról áruházra járva trükközött a 
kasszásokkal, és százezreket lopott el. 
A fér� még a nevét is megváltoztatta, de 
hiába.

Tavaly szeptember 1-jén érkeztek Ma-
gyarországra azok a román nemzetisé-
gű elkövetők, akiknek kifejezett célja az 
volt, hogy áruházakban, megtévesztéssel 
lopjanak.

„Bevásárló körútjukat” Balatonlellén 
kezdték: egy nagyáruházban közel 140 
ezer forint értékű árut vittek a kasszá-
hoz. Fizetés közben azonban többször 
átadták és visszakérték a készpénzt, ez-
zel teljesen összezavarták a pénztárost. 
A zűrzavart kihasználva végül 70 ezer fo-
rintot eltettek a már ki�zetett összegből.

Ezután Kecskeméten folytatták: egy 
bevásárlóközpontban több mint 300 
ezer forint értékben „vásároltak”. 

A módszer ugyanaz volt – a pénztárost 
ismét megtévesztették, majd egy óvatlan 
pillanatban a leszámolt pénz egy részét – 
mintegy 170 ezer forintot – eltulajdoní-
tották.

A Kecskeméti Rendőrkapitányság nyo-
mozói hamar felismerték, hogy külföl-
di elkövetőkkel állnak szemben, ezért 
nemzetközi együttműködésbe kezdtek. 

Az európai társszervekkel közösen azo-
nosították a tetteseket: egy 36 éves fér�t 
és egy 32 éves nőt.

A fér� megpróbált túljárni a hatóságok 
eszén: időközben nevet változtatott, ab-
ban bízva, hogy így elkerülheti a felelős-
ségre vonást – sikertelenül.

A páros ellen európai elfogatóparan-
csot adtak ki. A román hatóságok febru-
ár 10-én elfogták őket, majd március 18-
án a Nagylak Közúti Határátkelőhelyen 
átadták a magyar rendőröknek.

A gyanúsítottakat bűnszövetségben, 
üzletszerűen elkövetett lopás miatt hall-
gatták ki, majd őrizetbe vették őket. 
A bűncselekményt elismerték, és a kárt 
megtérítették.

ŐRIZETBE VETTÉK 
A GARÁZSFELTÖRÉS 

GYANÚSÍTOTTJÁT

Március 10-én reggel érkezett bejelen-
tés a Kecskeméti Rendőrkapitányság-
ra. Az ismeretlen elkövető feltörte a zá-
rat, majd a garázsban egy parkoló autóra 
bukkant. A dolga innentől már nem volt 
nehéz: a járműben benne hagyták az in-
dítókulcsot, így akadálytalanul el tudta 
vinni.

A gépkocsival együtt 210 ezer forint 
készpénz és három fúró is eltűnt.

A rendőrök azonnal megkezdték a jár-
mű felkutatását, amely még aznap előke-
rült egy áruház parkolójában. 

A nyomozók lefoglalták, majd visz-
szaadták a tulajdonosának, a pénz és a 
szerszámok azonban már nem voltak 
benne.

A beszerzett adatok és nyomok az el-
követő tartózkodási helyére vezették a 
rendőröket, ahol március 16-án reggel 
elfogták a fér�t. 

A 30 éves gyanúsítottat lopás miatt 
őrizetbe vették, és kezdeményezték le-
tartóztatását.
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ELFOGVA

Angliában fogták el azt a kábítószerdí-
lert, akit távollétében 9 év 8 hónap letöl-
tendő börtönbüntetésre ítélt a bíróság.

A �lmbe illő történet szálai 2019-
re nyúlnak vissza. A Baranya Megyei 
Rendőr-főkapitányság, valamint a Kom-
lói Rendőrkapitányság jelentős mennyi-
ségű kábítószerre elkövetett kábítószer-
kereskedelem, kábítószer birtoklása és új 
pszichoaktív anyaggal visszaélés bűntett 
gyanúja miatt nyomozott. 

Ennek keretében 2019. május 8-án haj-
nalban több baranyai településen, vala-
mint Budapesten intézkedtek egyidőben, 
majd fogtak el összesen 14 embert.

Egyikőjük a mostani eset főszereplője. 
Akkor őt is őrizetbe vették, és kábítószer-
kereskedelem miatt a bíróság letartóztat-
ta. A bírósági eljárás alatt már szabadlá-
bon védekező fér� azonban nem várta 
meg a verdiktet. 2023 nyarán eltűnt, a 
nyomozó hatóság akkori információi ar-
ra utaltak, hogy külföldre szökött.

A bíróság 2025 februárjában távollété-
ben 9 év 8 hónap börtönbüntetésre ítélte, 
és mivel nem kezdte meg a büntetés le-
töltését, nemzeti, majd európai és nem-
zetközi elfogatóparancsot adtak ki ellene.

Tekintve, hogy a baranyai nyomo-
zók megállapították, hogy a szökevény 
az Egyesült Királyság területén bujkál-
hat, felvették a kapcsolatot a Készenlé-
ti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda 
Célkörözési Osztályával.

A Célkörözési Osztály az Európai Cél-
körözési Egységek Hálózatán (ENFAST) 
keresztül tájékoztatta a brit National 
Crime Agency-t (NCA) a toplistás körö-
zött hollétéről, míg az ORFK BF NEBEK 
a nemzetközi rendőri együttműködés 
koordinációjában működött közre.

A Baranya vármegyei rendőrök, cél-
körözési nyomozók és az NCA együtt-
működése alapján megállapításra került, 
hogy a keresett személy Manchesterben 
tartózkodik, ahol március 18-án a brit 
rendőrség munkatársai elfogták.

Kiadatásáról a későbbiekben döntenek 
a brit hatóságok.

KÖRÖZTÉK, ELFOGTÁK

Egy 24 éves, többszörösen körözött 
fér� kezén kattant a bilincs Királyegy-
házán.

Tavaly november óta bujkált a hatósá-
gok elől az a 24 éves fér�, akit garázdaság 
bűncselekmény elkövetése miatt körö-
zött a Szigetvári Járásbíróság. Tekintet-
tel arra, hogy a beszerzett információk 
alapján a fér� hajlamos a szökésre, a szi-
getvári nyomozók a Mecsek kommandó 
segítségével fogták el március 5-én Ki-
rályegyházán. 

Kiderült, további hat körözés is ér-
vényben volt a fér�val szemben, mivel 
korábban elkövetett szabálysértések mi-
att elzárás végrehajtása miatt is keresték.

A rendőrök előállították a Szigetvári 
Rendőrkapitányságra, majd büntetésé-
nek letöltése érdekében átadták őt a bün-
tetés-végrehajtási intézetnek.

KÁBÍTÓSZER, BITCOINTÁRCA 
ÉS KÉT 10 MILLIÓ FORINT 

ÉRTÉKŰ AUTÓ

Még tavaly december elején fogták el 
a rendőrök azt a 31 éves helyi fér�t, aki 
2025 júniusától jelentős mennyiségben 
értékesített kristályt a kiterjedt vevő-
körének a város területén. Vele szem-
ben kábítószer-kereskedelem miatt fo-
lyik büntetőeljárás a Baranya Vármegyei 
Rendőr-főkapitányságon. 

Ezt a szálat göngyölítették tovább a 
nyomozók, bizonyítékokat szereztek be, 
amelyek alapján megállapították, hogy a 
fér� a kristályt egy 44 éves nőtől vásá-
rolta, aki a kábítószert az interneten ren-
delte meg, és bitcoinban �zette ki, majd 
azt viszonteladókon keresztül terítette. 
Voltak olyan szereplői is az ügynek, akik 
szintén részt vettek az üzlet lebonyolítá-
sában, azonban ők nem az értékesítés-
ben játszottak szerepet, „csak” segítettek 
a 44 éves nőnek a kristály beszerzésében, 
elrejtésében és tárolásában, illetve eljut-
tatni az aldílereknek.

A nyomozók a kutatások alkalmával 
fehér, kristályos anyagot, a kábítószer- 
fogyasztásához szükséges eszközöket, 
bitcointárcát, valamint kettő 10 millió 
forint értékű autót is lefoglaltak.

Elfogásukat követően mind a hat sze-
mélyt kihallgatták, a 44 éves nőt, vala-
mint egy 34 és egy 30 éves fér�t őrizetbe 
is vettek, majd kezdeményezték a letar-
tóztatásukat. 

A rendőrök kábítószer-kereskedelem 
miatt nyomoznak ellenük, egy fogyasz-
tónak pedig kábítószer birtoklása miatt 
kell felelnie.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Baranya Vármegyei
Rendőr-főkapitányság
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NEM ÉRT CÉLBA 
AZ UTÁNPÓTLÁS

Száz kilométerről akart drogot vinni 
két gyulai fér�  Békés vármegyébe. Visz-
szafelé tartva, Gyomaendrődön elfogták 
őket a rendőrök. Két órával később Gyu-
lán is rajtaütöttek egy díleren, még a vá-
sárlói is ott ültek a kocsijában.

Három gyulai fér� t vett őrizetbe kábí-
tószer-kereskedelem bűntett megalapo-
zott gyanúja miatt március 18-án a Gyu-
lai Rendőrkapitányság. Ketten testvérek, 
és éppen egy szomszédos vármegyei vá-
rosban voltak kábítószerért. Hazafelé 
tartottak, amikor 16 óra körül Gyoma-
endrődön a gyulai nyomozók, valamint 
a Békés Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Közterületi Támogató Alosztályá-
nak rendőrei feltartóztatták őket, és 158 
gramm kábítószergyanús anyagot ta-
láltak náluk. Velük utazott egy sarkadi 
nő is, aki a gyanú szerint kábítószer-fo-
gyasztó, nála is volt alufóliába csoma-
golt fehér kristályos anyag. A nyomo-
zás eddigi adatai szerint a fér� ak közül 
az idősebb foglalkozott drogterjesztéssel, 
öccse autóval vitte az anyagért, mert a 
bátyjának nincs jogosítványa.

A gyomaendrődi intézkedés után két 
órával Gyulán csaptak le a rendőrök a 
harmadik fér� ra, akinek a kocsijában az 
elfogásakor 89 kis adag alufóliába cso-
magolt növényi törmelék, illetve fehér 

kristályos anyag volt. Nem egyedül ült 
az autóban, vele volt a felesége és még két 
ember, akik éppen anyagot vásároltak.

A két helyszínen zajló akció kapcsán 
a három kábítószer-kereskedelemmel 
gyanúsítható fér�  mellett hat fogyasz-
tó ellen indult eljárás. A rendőrök lefog-
lalták azokat az autókat is, amelyekkel a 
gyanúsítottak közlekedtek, emellett há-
rom mobiltelefont és a fér� aknál talált 
készpénzt.

A rendőrség a DELTA Programban 
azon dolgozik, hogy gátat szabjon a til-
tott bódító hatású szerek értékesítéséből 
hasznot húzók tevékenységének, megaka-
dályozza az emberi egészségre veszélyt 
jelentő, függőséget okozó szerek fogyasz-
tókhoz kerülését. A hatóság törekvését tá-
mogatók a +36/80/555-111-es számon in-
gyenesen hívható „Telefontanú” vonalon 
akár név nélkül is tehetnek bejelentést ar-
ról, ha a lakókörnyezetükben kábítószert 
terjesztőkről tudnak.

BÉKÉS VÁRMEGYEI 
A HÓNAP ISKOLAŐRE

Örömmel, lelkiismeretesen és a � atalok 
biztonságáért érzett felelősséggel teljesíti 
szolgálatát az országos elismerésben 
részesült Palyusik Gábor.

Példamutató tevékenysége elismeré-
séül dr. Töreki Sándor r. vezérőrnagy, 
bűnügyi országos rendőrfőkapitány-he-
lyettes Palyusik Gábornak, a Békés Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság munka-
társának adományozta a hónap iskolaőre 
elismerést. 

A kitüntető címmel járó oklevelet dr. 
Vörös Viktória r. százados, az Országos 
Rendőr-főkapitányság Iskolapartnerségi 
Osztályának megbízott vezetője adta át.

Palyusik Gábor 2021 októbere óta tag-
ja a rendőr-főkapitányság állományának. 
Iskolaőri vizsgáját követően a Békéscsa-
bai Szakképzési Centrum Kós Károly 
Technikumában kezdte meg szolgálatát, 

ma is ott dolgozik. Jelenlétének kedvező 
hatása van az iskolai légkörre, hatéko-
nyan közreműködik a házirend betarta-
tásában, a kon� iktusok kialakulásának 
megakadályozásában. Nyitott személyi-
ség, könnyen megtalálja a hangot min-
denkivel, így gyakran közvetlen kom-
munikációjával is segíti a problémás 
helyzetek megoldását. Az intézmény ve-
zetősége és a pedagógusok elégedettek 
munkájával, a tanulók mellett a szülők 
is elfogadják.

Elismeréséhez gratulált Mucsi  Balázs, 
a Békéscsabai Szakképzési Centrum 
főigazgatója, aki méltatta az Iskola-
őri Programot és az iskolaőrök felké-
szültségét. Hangsúlyozta, hogy nagyon 
hasznosnak értékelik a rendőrség állo-
mányába tartozó, emellett az iskolák ve-
zetőségével, a pedagógusokkal együtt-
működő, a diákokat segítő iskolaőrök 
tevékenységét. 

A Békés Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság vezetője, Vörös Ferenc r. dan-
dártábornok, vármegyei rendőrfőkapi-
tány és bűnügyi helyettese, dr. Kis Péter
r. ezredes megköszönték a pozitív visz-
szajelzést és egyben kiemelték: a kol-
légák kiválasztása, képzése mellett sok 
múlik azon is, hogyan fogadják az in-
tézményekben az iskolaőröket. A Békés 
vármegyei tapasztalat az, hogy a tanárok 
partnerként, munkatársként tekintenek 
rájuk. Ez is hozzájárult ahhoz, hogy jól 
be tudtak illeszkedni, és így a diákok 

Békés Vármegyei
Rendőr-főkapitányság
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mindennapjaihoz, programjaihoz, prob-
lémáihoz igazítottan, kellő empátiával, 
szakértelemmel és határozottan látják el 
feladataikat.

A főkapitányság bűnmegelőzési osz-
tálya nagy gondot fordít arra, hogy 
szervezze az iskolaőrök szolgálatát, se-
gítse munkájukat. Az osztály vezető-
je, Telekné Furák Mónika r. alezredes és 
dr. Katonáné Gombos Andrea r. alezre-
des, az iskolaőrök koordinátora elköte-
lezett abban, hogy az intézményektől ed-
dig kapott kiváló értékeléseket továbbra 
is kiérdemeljék, az Iskolaőri Program ha-
tékony legyen. Palyusik Gábor megerősí-
tette, hogy minden támogatást megkap a 
munkájához, amit örömmel, lelkiisme-
retesen, a �atalok biztonságáért érzett fe-
lelősséggel végez.

CÉLKERESZTBEN A TERJESZTŐI
 HÁLÓZATOK

Egy éve indult a DELTA, a magyar 
rendőrség kábítószer-bűnözés elleni 
programja. Békésben a rendőrök 157 dí-
lert fogtak el és lefoglalással 238 kilo-
gramm kábítószer piacra kerülését aka-
dályozták meg.

A terjesztői hálózatok felszámolása, az 
egészségre káros, tiltott, bódító hatású 
szerek forgalomból való kivonása az el-
sődleges célja a DELTA Programnak. Az 
egy éve indult akció keretében a magyar 
rendőrség minden törvényes kényszerin-
tézkedéssel igyekszik gátat szabni a drog-
terjesztők tevékenységének. Készleteik 
és eszközeik lefoglalása mellett minden 
olyan dolog, amelyet a bűncselekmény 
elkövetéséhez használtak, a hatósághoz 
kerül. A tiltott szerek terjesztésével és 
bűnös úton szerzett pénzen vett vagyon-
tárgyak sem maradnak a gyanúsítottak-
nál.

A Békés Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság tavaly március 1-jétől 347 eljárást 
rendelt el kábítószerekkel kapcsolatos 
bűncselekmények miatt. Ezek során 435 
embert hallgattak ki a rendőrök, közülük 
157-en a gyanú szerint tiltott, bódító ha-
tású szerekkel kereskedtek. Több mint 17 
millió forintot és különböző ingóságokat, 
tárgyakat, járműveket foglaltak le tő-
lük, ezek együttes értéke meghaladja az 
55 millió forintot. A lefoglalt kábítószer 
mennyisége 238,37 kilogramm, ami már 
nem kerül fogyasztókhoz.

A jogszabályi környezet szigorítása és 
a bűnmegelőzési tevékenység is támo-
gatja azt a célt, hogy egyre szűkebb kör-
ben lehessen hozzáférni kábítószerek-
hez, és csökkenjen irántuk a kereslet. 
A rendőrség rendszeresen fórumokat tart 
a felderítést segítő és a drogprevencióval 
foglalkozó szervezetek vezetői, szakem-
berei számára, így igyekszik fokozni az 
együttműködés hatékonyságát. Emellett 
bűnmegelőzési szakemberei a Rendőrsé-
gi Drogprevenciós Program (RedP) kere-
tében iskolákban, diákrendezvényeken 
ismertették a kábítószer-használat veszé-
lyeit, jogi következményeit, pedagógusok 
számára tartottak előadásokat, szülői ér-
tekezleteken és számos, nagy közönséget 
vonzó rendezvényen, programon vettek 
részt. Összességében 1.094 tájékoztatót 
tartottak személyesen. Arról is informá-
ciót adtak, hogy milyen támogatást kap-
hat, hol és kitől kérhet segítséget az, aki 
drogterjesztőkkel, -fogyasztókkal ke-
rül kapcsolatba, esetleg maga vagy hoz-
zátartozója válik a tiltott, bódító hatású, 
egészségkárosító szerek rabjává.

HAMAR KATTANT A BILINCS
   
Egy fér� kirabolt egy nőt Mezőberény-

ben. A rendőrök kevesebb mint három 
óra alatt elfogták a gyanúsítottat, őrizet-
be vették és visszaszerezték a nő pénzét.

Március 4-én 5 óra 44 perckor tett be-
jelentést a rendőrségre egy mezőberényi 
fér� arról, hogy a szomszédja segítséget 
kért tőle. A nőt az otthonában támad-
ta meg egy csak látásból ismert ember. 
Pénzt követelt tőle, bántalmazta, majd 
400 ezer forinttal távozott. A rendőrök 
azonnal adatgyűjtésbe kezdtek, azonosí-
tották és 8 óra 22 perckor elfogták a rab-
lás bűntettével gyanúsítható 46 éves helyi 
fér�t. Lefoglalták tőle a pénzt, és vissza-
adják a tulajdonosnak. 

A Békési Rendőrkapitányság őrizetbe 
vette a gyanúsítottat.

KÉTKEREKŰRE UTAZOTT, 
A RENDŐRÖK MEG RÁ

Gyulán, az egyik gimnázium elől há-
rom roller tűnt el az elmúlt hetekben. 
A rendőrök elfogták a bűncselekmények-
kel gyanúsítható �atalt.

Januárban és februárban három elekt-
romos rollert loptak el egy gyulai gim-
názium elől. A városi kapitányság rend-
őrei igyekeztek mihamarabb felderíteni a 
bűncselekményeket, megtudni, hogy ki 
vihette el a járműveket. 

Az egyik rollernek januárban veszett 
nyoma, a második február 10-én 8 óra 
körül, harmadik pedig két nappal ké-
sőbb déltájban tűnt el. A gyanú szerint 
mindegyikre egy 19 éves helyi �atalem-
ber vetett szemet. A rendőrök március 
3-án előállították és kihallgatták őt, azt 
állította, hogy két rollert odaadott an-
nak, akinek tartozott. A legutóbb elemel-
tet pedig megtalálták nála és lefoglalták. 
Kiderült az is, hogy a rollerek mellett egy 
kerékpárt is elvitt az iskola elől, de ennél 
az esetnél, ahogy fogalmazott, meggon-
dolta magát, és végül letette egy társas-
háznál.

A Gyulai Rendőrkapitányság lopás vét-
ség miatt eljárást indított a �atalember 
ellen.
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Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegyei

Rendőr-főkapitányság

RENDŐRSÉGI HÍREK

DROG HELYETT KÉST KAPOTT 
A HÁTÁBA

Kábítószert akart vásárolni, de hátba 
szúrtak egy alsózsolcai fér�t. A rendőrök 
elfogták a támadót.

Emberölés kísérlete miatt folytat eljá-
rást a Borsod-Abaúj-Zemplén Várme-
gyei Rendőrfőkapitányság egy 25 éves 
alsózsolcai fér�val szemben. Március 21-
én éjfél után nem sokkal bezörgetett hoz-
zá egy 30 éves fér�, hogy drogot vegyen 
tőle. Szóváltás alakult ki közöttük, majd 
verekedés, és a ház tulajdonosa egy bics-
kával hátba szúrta a vásárlót.

A megsérült fér� hazament, majd mi-
után egyre erősebb fájdalmat érzett, csa-
ládtagjai értesítették a mentőszolgálat 
munkatársait.

A bejelentést követően a rendőrök azo-
nosították a késelő fér�t, és gyanúsítotti 
kihallgatása után őrizetbe vették. A Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-
főkapitányság kezdeményezte a 25 éves 
fér� letartóztatását.

FELISMERI ŐKET?

A rendelkezésre álló adatok szerint 2026. 
január 8-án 10 óra körüli időben Miskol-
con egy bevásárlóközpont egyik üzletből 
két személy 2 darab pulóvert lopott el.

A Miskolci Rendőrkapitányság ké-
ri, hogy aki bármilyen információval 
rendelkezik a képen látható személyek-
kel kapcsolatban, hívja a Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Tevékenység-irányítási Központját a 
06-46/514-506-os telefonszámon. Továb-
bá tegyen bejelentést a nap 24 órájában 
elérhető, 06-80-555-111-es „Telefontanú” 
zöldszámán, illetve a 112-es, díjmentes 
segélyhívó számon.

KÁBÍTÓSZERREL KERESKEDETT

A Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitány-
ság kábítószer-kereskedelem bűntett mi-
att nyomoz egy 65 éves fér�val szemben. 
A díler 2024 novembertől rendszeresen 
kereskedett tiltott szerrel.

A rendőrök a fér� otthonában március 
9-én kutatást hajtottak végre, ahol több 
mint 10 gramm fehér, kristályos anyagot 
találtak, melyet a helyszínen lefoglaltak.

Ezt követően a dílert elfogták, gyanúsí-
tottként hallgatták ki, majd őrizetbe vet-
ték és kezdeményezték a letartóztatását.

Az elkövetővel szemben a Borsod-
Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság már korábban is folytatott 
bűntetőeljárást kábítószer-kereskedelem 

bűntett miatt, illetve a Sátoraljaújhelyi 
Rendőrkapitányság szexuális visszaélés 
bűntett és garázdaság vétség elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja miatt.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság felhívja a �gyel-
met, hogy kábítószer fogyasztása esetén 
szédülés, felgyorsult pulzus, légszomj, 
hangulatingadozás, szorongás, pánikro-
ham, zavartság, illetve remegés is jelent-
kezhet. Az arra hajlamos személyeknél 
a pszichés függőség erőssé, szinte már 
elviselhetetlenné válhat! Kábítószerek, 
például kristály fogyasztása hamar erős 
pszichikai függőséget vált ki a haszná-
lójából, hosszú távon pedig maradandó 
egészségkárosodást okoz.

A rendőrség felhívja a �gyelmet, hogy a 
kábítószerek élettani hatása kiszámítha-
tatlan, használatuk tragikus kimenetelű 
is lehet!

Kérjük, akinek kábítószerekkel kap-
csolatos bűncselekményekről informá-
ciója van, tegyen bejelentést a nap 24 
órájában elérhető „Telefontanú” 06-80-
555-111-es zöldszámán, illetve a 112-es 
segélyhívón.

Varga Rudolf r. őrnagy, sajtóreferens 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság
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EGYMILLIÓ FORINTOS BANKJEGY

Egy 20 éves �atalember elemelte egy nő 
válltáskáját, amiben egymillió forint volt.

Az eset március 12-én Ózdon, a Rozs-
nyói úton történt, ahol a fér� a sértett 
�gyelmetlenségét kihasználva megsze-
rezte a válltáskáját, mivel a nő letette a 
földre. A táskában használati tárgyak, a 
sértett és hozzátartozói okmányai, bank-
kártya, valamint 1 millió forint volt.

A lopással valamivel több mint 1 millió 
forint kár keletkezett. A rendőrök lefog-
lalással visszaszereztek 817.985 forintot, 
miután a tolvajt két órán belül elfogták.

Az Ózdi Rendőrkapitányság lopás vét-
sége miatt folytat eljárást.

MINT EGY RÉMÁLOM

Iszonyú lehet arra ébredni, hogy lám-
pával világít az emberre egy betörő. 
A rendőrök őrizetbe vették azt az ózdi 
fér�t, aki öt helyre is besurrant az elmúlt 
időszakban.

Lopás miatt folytat eljárást az Ózdi 
Rendőrkapitányság egy 37 éves helyi fér-
�val szemben. 

A tolvaj az elmúlt hónapokban öt ingat-
lanba is betört Ózdon és Farkaslyukon. 
Volt olyan eset, amikor a ház tulajdono-
sai, a betörő elemlámpájának fényére éb-
redtek. Máskor pedig a kertben dolgozó 
sértett nyitva hagyott házából vitt el tele-
fonokat és pénztárcát a besurranó tolvaj.

A fér� üresen álló ingatlanokat is feltört, 
ahonnan szerszámokat és egyéb műszaki, 
elektronikai termékeket lopott el.

Egy üresen álló házból a tolvaj például 
elvitt egy telefont is, amivel még a barát-
nőjét is lefényképezte, majd visszament 
a tetthelyre, hogy ott újdonsült zsákmá-
nyával világítva kutasson további érték-
tárgyak után. A tulajdonos rokona itt 
érte tetten a fér�t, előle a betörő még el 
tudott menekülni. 

Nem úgy a rendőrök elől, akik március 
10-én őrizetbe vették és kezdeményezték 
letartóztatását.

LÁNGNYELVEK ÉS SZIKRÁK 
CSAPTAK A RENDŐRÖK 

IRÁNYÁBA

Életet mentettek a miskolci egyenru-
hások, amikor égő lakásból mentettek ki 
egy idős nőt.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Tevékenység-irá-
nyítási Központjába február 28-án dél-
előtt érkezett bejelentés, miszerint Mis-
kolcon egy Soltész Nagy Kálmán utcai 
társasház egyik lakása kigyulladt.

A Vasúti Rendőrs munkatársai, 
Henyecz István r. törzszászlós és Péter 
Nóra c. r. zászlós a helyszínre siettek. 
A társasházhoz érve látták, hogy az első 
emeleti lakás ablakain keresztül lángok 
csaptak ki, illetve sűrű fekete füst áram-
lott a szabadba, és az egyik ablakon ke-
resztül egy megrémült idős nő segítségért 
integet.

A rendőrök az első emeletre rohantak, 
majd bejutottak az égő lakás előszobá-
jába. A helyiséget ekkorra már sűrű füst 
töltötte meg, a konyha és az előszoba pe-
dig teljesen lángokban állt. Az egyen-
ruhások az előszoba hátsó részén észre-
vették az idős asszony sziluettjét, ezért 
hangos utasításokkal a menekülés helyes 
iránya felé terelték, majd a megragad-
ták a karját, és kivezették a lépcsőházba. 
Éppen ekkor a konyhában egy hatalmas 
robbanás történt, lángnyelvek és szikrák 
csaptak a rendőrök és a tulajdonos irá-
nyába.

Az egyenruhások lekísérték a nénit a 
lakóház elé, és a rendőrautóba ültették, 
majd a kiérkező mentőszolgálat munka-
társainak átadták további ellátásra.

Varga Rudolf r. őrnagy, sajtóreferens 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság

EGY AUTÓBÓL LOPOTT, ISMERI?

A Miskolci Rendőrkapitányság lopás 
vétség elkövetésének gyanúja miatt indí-
tott eljárást ismeretlen személlyel szem-
ben.

A rendelkezésre álló adatok szerint a 
tolvaj 2026. február 14-én 13 óra után 
Miskolcon a Patak utcában parkoló autó-
ból egy hátizsákot tulajdonított el.

Az esettel kapcsolatban szükségessé 
vált a fotón látható elkövető személyazo-
nosságának a megállapítása.

A Miskolci Rendőrkapitányság kéri, 
hogy aki bármilyen információval ren-
delkezik a képen látható nővel kapcso-
latban, hívja a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság Te-
vékenység-irányítási Központját a 06-
46/514-506-os telefonszámon. Továbbá 
tegyen bejelentést a nap 24 órájában el-
érhető, 06-80-555-111-es „Telefontanú” 
zöldszámán, illetve a 112-es, díjmentes 
segélyhívó számon.

Varga Rudolf r. őrnagy, sajtóreferens 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság

EMBERKERESKEDELEM VÉGE 

A borsodi rendőrök elfogtak két elkö-
vetőt, akik nőket futtattak Németország-
ban.

Emberkereskedelem és kényszermun-
ka bűntett miatt folytat nyomozást a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-
főkapitányság egy 36 éves felsőregmeci 
fér�val és egy 37 éves vajdácskai nővel 
szemben. A társtettesek 2025 áprilisban 
és májusban lakóhelyük környezetében 
megélhetés nélküli nőket bírtak rá kül-
földön végzendő szexmunkára. 

A páros egy németországi városban bé-
relt lakást, a tevékenység végzéséhez ki-
vitték külföldre a lányokat, majd interne-
ten erotikus tartalmú hirdetést adtak fel 
róluk. A futtatók sokszor a kuncsa�októl 
kapott pénz teljes összegét eltették.

A nyomozók a felderítő munka ered-
ményeként az elkövetőket Sátoraljaújhe-
lyen elfogták, gyanúsítottként hallgatták 
ki őket. A fér�t őrizetbe vették és a letar-
tóztatását is kezdeményezték.
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ÚJ HAJÓ A DUNAI 
VÍZIRENDÉSZETNÉL

Egy új építésű szolgálati hajóval bővül a 
BRFK Dunai Vízirendészeti Rendőrkapi-
tányság �ottája, növelve a vízirendészeti 
feladatok ellátásának hatékonyságát.

A nagy teljesítményű, többcélú hajóról 
március 24-én tartott sajtótájékoztatón 
Prohászka Richárd rendőr alezredes, a 
kapitányság vezetője ismertette a legfon-
tosabb műszaki és alkalmazási jellemző-
ket.

Az egyedi gyártású, MS BOAT C10 tí-
pusú szolgálati hajó Lengyelországban 
készült 2026-ban. Az alumíniumötvö-
zetből épített, 10,5 méter hosszú és 2,6 
méter széles jármű feltöltött állapotban 
mintegy 6,5 tonna tömegű vízi jármű, 
kialakításának köszönhetően egész év-
ben alkalmazható.

A hajó multifunkcionális feladatellá-
tásra alkalmas: több személy egyidejű 
szállítása mellett mentési tevékenységek 
végrehajtására is hatékonyan használ-
ható. A már rendszerben lévő Sugó nevű 
hajóhoz hasonlóan vezetési pontként is 
funkcionál, ugyanakkor annál nagyobb 
sebességre képes és korszerűbb manőve-
rezési tulajdonságokkal rendelkezik.

A meghajtásról két Suzuki motor gon-
doskodik, amelyeket modern orrsugár 
kormány egészít ki a pontos irányítható-
ság érdekében. A hajó maximális sebes-
sége elérheti az 55–75 km/h-t.

A fedélzeten önálló áramtermelő rend-
szer, valamint nagy teljesítményű radar- 
és szonárberendezés is rendelkezésre áll, 
amelyek a feladatok biztonságos és haté-
kony végrehajtását támogatják. A jármű 
alapvetően tíz ember szállítására alkal-
mas, de szükség esetén ennél nagyobb 
létszám mozgatására is képes.

A hajó a búvártevékenységek támoga-
tásában is kiemelt szerepet tölthet be, így 
komplex módon járul hozzá a vízi ren-
dészeti, mentési és ellenőrzési feladatok 
színvonalának növeléséhez.

Az új eszköz szolgálatba állítása jelentő-
sen növeli a rendőrség reagálóképességét 
és jelenlétét a Duna teljes budapesti sza-
kaszán.

BRFK Kommunikációs Osztály

ROBBANTÁSSAL FENYEGETETT 
– MÉG AZNAP ELFOGTÁK

A kispesti nyomozók szerint bombá-
val fenyegette meg az iskoláját telefonon 
keresztül egy budapesti �atal és két tár-
sa – közveszéllyel fenyegetéssel gyanúsít-
ják őket.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság 
XIX. Kerületi Rendőrkapitánysága köz-
veszéllyel fenyegetés bűntett gyanúja mi-
att folytat eljárást egy 14 éves �úval szem-
ben, aki 2026. március 18-án 8 óra körül 
felhívta az iskoláját, és közölte, hogy az 
intézményben bomba van. 

A nyomozás adatai szerint a bűncse-
lekményre két ismerőse, egy szintén 14 
és egy 16 éves �ú vette rá.

A XIX. kerületi rendőrök a Bűnügyi 
Bevetési Osztály közreműködésével 
még aznap elfogták mindhárom �atalt 

Budapesten, majd a XIX. Kerületi Rend-
őrkapitányságra előállították őket. 

A rendőrök nem találtak robbantásra 
alkalmas eszközt sem a �úknál, sem az 
iskolában. 

A nyomozók a �atalokat közveszéllyel 
fenyegetés bűntett gyanúja miatt hallgat-
ták ki.

ELFOGTAK EGY ÓBUDAI 
TRAFIKRABLÓT

Egy III. kerületi dohányboltot akart 
kirabolni egy fér�; a fővárosi rendőrök 
egy héten belül elfogták.

Késsel követelte a bevételt egy arcát 
eltakaró fér� egy III. kerületi tra�k el-
adójától március 12-én délután. A kést 
a pultba akarta állítani, de eltört, végül 
nem vitt el semmit. Az ügyben ismeret-
len tettes ellen indult nyomozás, senki 
sem sérült meg.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság 
Rablás és Szervezett Bűnözés Elleni Osz-
tály nyomozói adatgyűjtést és kiterjedt 
nyomozást folytattak; az elkövetőt, egy 
26 éves fér�t március 18-án délelőtt fog-
ták el Budakalászon. Felfegyverkezve el-
követett rablás bűntett kísérlete miatt 
gyanúsítottként hallgatták ki, majd őri-
zetbe vették. Vallomása során R. Patrik 
elismerte a bűncselekményt.

BRFK Kommunikációs Osztály

LAKÁSBAN, UTCÁN, AUTÓBÓL

A „Telefontanú” vonalán érkezett név-
telen bejelentés a rendőrségre, hogy egy 
zuglói társasház egyik lakásában kábí-
tószerrel kereskedhetnek. A Budapes-
ti Rendőr-főkapitányság XIV. Kerületi 
Rendőrkapitányság nyomozói adatokat 
gyűjtöttek, tanúkat hallgattak ki, mely 
során megállapították, hogy két fér-
� nemcsak a lakásban, hanem az utcán, 

RENDŐRSÉGI HÍREK
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esetenként autójukból árulják az illegá-
lis szereket. Miután azonosították a felté-
telezett elkövetőket, az 58 éves O. Györ-
gyöt, illetve a 34 éves G. Ferencet, akciót 
szerveztek az elfogásukra.

Március 14-én délután egy autóból ad-
ták át a drogot, ezt követően igazoltattak 
négy fogyasztót, akik elmondták, hogy 
rendszeresen vásároltak a két fér�tól 
kristály fantázianevű kábítószert, mely-
nek feketepiaci értéke 5000 forint gram-
monként. Mintavételre állították elő őket 
a XIV. Kerületi Rendőrkapitányságra, és 
kábítószer birtoklása vétségének megala-
pozott gyanúja miatt indítottak ellenük 
eljárást.

A két dílert az esti órákban fogták el 
a nyomozók zuglói lakásuknál, amely-
ben kutatást végeztek és kábítószer por-
ciózásához használt mérleget, fogyasz-
táshoz használt eszközöket, droggyanús 
fehér port és 102  000 forintot foglaltak 
le. A nyomozók G. Ferencnél kábítószer-
gyanús növényi törmeléket találtak. Az 
eljárás során lefoglalt anyagokat szak-
értők vizsgálják. A nyomozók a terjesz-
téshez használt gépkocsit is lefoglalták. 
A két fér�t előállították a kerületi rend-
őrkapitányságra, kábítószer-kereskede-
lem bűntett megalapozott gyanúja miatt 
hallgatták ki, majd vették őrizetbe őket, 
és kezdeményezték letartóztatásukat, 
amelyet a bíróság elrendelt.

KÉT KERÉKEN AZ ÉLETÉRT

Március 11-én rendezték meg a „Két 
keréken az életért” közlekedésbiztonsági 
és véradó napot a BRFK Közlekedésren-
dészeti Főosztályának Hungária körúti 
központi épületében. 

A Magyar Vöröskereszt, az Országos 
Vérellátó Szolgálat és a Magyar Autóklub 
együttműködésével megvalósuló ren-
dezvény két fontos cél köré szerveződött: 
a véradás fontosságának hangsúlyozása 
és a kerékpáros közlekedés biztonságá-
nak erősítése.

A program középpontjában a véradás 
állt, amelyhez sokan csatlakoztak. A nap 
folyamán 74-en adtak vért, így összesen 
33,3 liter gyűlt össze – ez a mennyiség 
akár 222 ember életének megmentéséhez 
is hozzájárulhat.

A tavasz közeledtével egyre több kerék-
páros tér vissza az utakra, ezért a rendez-
vény a közlekedésbiztonságra is hang-
súlyt fektetett. 

A Magyar Autóklub szakemberei 
szemrevételezéssel vizsgálták át a kerék-
párokat, és ellenőrzőlistával segítették a 
tulajdonosokat abban, hogy a szükséges 
javításokat elvégezhessék.

A kerékpárral érkezőknek a BRFK 
Bűnmegelőzési Osztályának munka-
társai segítettek, hogy járgányaikat in-
gyenesen regisztrálhassák a Bike Safe 
rendszerben, ezzel elősegítve a kerékpár-
lopások megelőzését.

A látogatók egy különleges élmény-
nyel is gazdagodtak: rendőrségi mo-
torkerékpáron ülve készíthettek fény-
képet, amelyet rövid időn belül egyedi 
hűtőmágnesként vehettek át. 

A szerencsekeréknél a közlekedésbiz-
tonsággal kapcsolatos kérdések megvá-
laszolásával tehették próbára tudásukat, 
miközben a BRFK Bűnmegelőzési Osz-
tálya drogprevenciós programmal várta 
az érdeklődőket.

ÁLDOZATSEGÍTŐ PONT CSEPELEN

Jogi és pszichológiai támogatás a rend-
őrkapitányság épületében.

Áldozatsegítő pontot adtak át március 
9-én délelőtt a BRFK XXI. Kerületi 
Rendőrkapitányságán. 

Az erről szóló megállapodást Dr. 
Répássy Róbert igazságügyért felelős ál-
lamtitkár és dr. Terdik Tamás r. vezérőr-
nagy írta alá, a szalagot Borbély Lénárd,
Csepel polgármestere, Király Nóra, az 
Áldozatsegítő Központ kommunikáci-
ójáért felelős miniszteri biztosa, Tuzson 
Bence igazságügyi miniszter, Csizmadia 
Judit, az Áldozatsegítő Pont munkatársa 
és Gyetvai Tibor r. ezredes, kerületi rend-
őrkapitány vágta át.

Király Nóra miniszteri biztos kiemel-
te: az áldozatsegítő központok és pontok, 
az éjjel-nappal hívható 06-80-225-225 se-
gélyvonal, valamint a 116-006 egységes 
európai áldozatsegítő szám célja, hogy a 
bajba került emberek gyorsan, hatéko-
nyan, egyszerűen kaphassanak segítséget. 

Az átadáson jelen volt Sára Botond
főispán is, mert a kormányhivatalon 
keresztül az Áldozatsegítő Ponton 
az áldozatok pénzügyi segítséget is 
igényelhetnek.

Fontos, hogy aki áldozattá vált, ne 
maradjon egyedül!

BRFK Kommunikációs Osztály

NEM CSAK A KAMERÁK 
FIGYELNEK!

Áldozatát nyugtatgató autófeltörőt fog-
tak el a rendőrök a XIV. kerületben.

Február 24-én reggel egy zuglói fér� 
egy Kerepesi úti parkolóban autójához 
lépve azt tapasztalta, hogy a járművet a 
zár elfordítása nélkül ki tudja nyitni. Lát-
ta, hogy az utastérből több dolog hiány-
zott, köztük 70 doboz sör.

A sértett hangot adott megdöbbenésé-
nek - ekkor odalépett hozzá egy ismeret-
len fér�, és igyekezett megnyugtatni. Az-
zal vigasztalta, hogy a környéken több 
kamera is van, így olyan elkövetőt, aki 
több rekesz sört cipel, hamar kézre lehet 
keríteni. A szokatlanul barátságos idegen 
ezt követően beült egy rendszám nélküli 
autóba.

Mindezt, lakásának ablakából látta egy 
közelben lakó szemtanú, aki gyanúsnak 
találta a parkolóban lezajló jelenetet, és 
értesítette a rendőrséget. 

A kiérkező járőrök a helyszín közelében 
észrevették a már távozni készülő, rend-
szám nélküli járművet. Amikor annak ve-
zetője észlelte a rendőröket, megpróbált el-
lentétes irányba elhajtani. A rendőrök 
intézkedtek a sofőrrel szemben, majd a jár-
művet átvizsgálták. Megtalálták a hiányzó 
tárgyakat, és visszaadták a sértettnek.

A rendőrök a 18 éves M. Lászlót 
elfogták és előállították. A kerületi nyo-
mozók lopás bűntett és külön eljárások-
ban pedig egyedi azonosító jellel vissza-
élés bűntett, valamint járművezetés az 
eltiltás hatálya alatt vétség megalapozott 
gyanúja miatt kihallgatták.

RENDŐRSÉGI HÍREK
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CANNABISÜLTETVÉNYRE 
CSAPTAK LE SZEGEDEN

Kábítószer-termesztés miatt indult el-
járás egy szegedi fér�  ellen, akinek ott-
honában több tucat cannabistövet talál-
tak a rendőrök.

A Szegedi Rendőrkapitányság munka-
társai március 19-én tartottak kutatást 
egy helyi lakos otthonában, miután fel-
merült a gyanú, hogy tiltott növényeket 
termeszt.

A nyomozók egy speciálisan kialakí-
tott, mesterséges megvilágítással ellátott 
sátorban 43 tő cannabist találtak, ame-
lyeket a fér�  nevelt.

A rendőrök lefoglalták a növényeket 
és a termesztéshez használt eszközöket. 
A drogfogyasztás gyanúja is felmerült a 
fér� val szemben, amelyet a helyszínen 
végzett gyorsteszt is alátámasztott.

Az ügyben kábítószer birtoklása bűn-
tette miatt indult eljárás. A nyomozók le-
foglalták a gyanúsított mobiltelefonját és 
a laptopját is, valamint kezdeményezték 
a fér�  letartóztatását.

RENDŐRÖK TALÁLTAK RÁ 
AZ ÁRTÉRBEN ELTÉVEDT

 FIATAL LÁNYRA

Szerencsés kimenetelű keresőakci-
ót hajtottak végre a hódmezővásárhelyi 
rendőrök.

Egy 19 éves túrázó tévedt el a Mind-
szent és Mártély közötti ártéri erdőben 
március 16-án este.

A � atal lányra túrázás közben sötéte-
dett rá, és a sűrű növényzetben elveszítet-
te tájékozódási képességét. A segélykérés 
után a rendőrök két irányból, szirénázva 
kezdték meg a kutatást.

Bár a hang eleinte nem jutott el a lány-
hoz, a kitartó próbálkozás végül sikerrel 
járt: a túrázó meghallotta az egyik egy-
séget, elindult a hang irányába, közben a 
rendőrök pedig gyalogosan, lámpákkal 
villogva haladtak beljebb a rengetegbe.

Az erdő mélyén a fényjelek segítségé-
vel találtak egymásra. A rendőrök a lányt 
épségben, sérülés nélkül hozták ki az ár-
térből, majd visszaszállították az üdülő-
területen hagyott kerékpárjához.

FENNAKADT AZ ELLENŐRZÉSEN

Körözött járművet szűrtek ki kollégá-
ink az M43-as autópályán.

A Mélységi Ellenőrzési Osztály mun-
katársai ma hajnalban az M43-as autó-
pálya 57. kilométerszelvényénél a Krak-
éri pihenőhelyen ellenőriztek egy angol 
honosságú Mercedes-Benz E 300 típusú 
járművet.

Az alapos ellenőrzés során megállapí-
tották, hogy az autó szerepel a nemzetkö-
zi körözési rendszerben, azt az angol ha-
tóságok körözik.

A mintegy 20 millió forint értékű jár-
művet a Makói Rendőrkapitányság nyo-
mozói lefoglalták.

A MAGYAR ÉRDEMREND 
LOVAGKERESZTJE KATONAI 
TAGOZATA KITÜNTETÉSÉT 

VEHETTE ÁT

Az elismerést Seres Ildikó r. ezredes, 
rendőrségi főtanácsos, a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
gazdasági rendőrfőkapitány-helyettese a 
Belügyminisztérium központi ünnepsé-
gén vette át.

Dr. Sulyok Tamás Magyarország Köz-
társasági Elnöke, nemzeti ünnepünk, 
március 15-e alkalmából a Rendőrségnél 
eltöltött több, mint három évtized alatt, a 
nemzet szolgálatában kifejtett kimagas-
ló, példamutatóan eredményes tevékeny-
sége elismeréséül a Magyar Érdemrend 
Lovagkeresztje katonai tagozata kitünte-
tést adományozta Seres Ildikó r. ezredes, 
rendőrségi főtanácsosnak, a Csongrád-
Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság gazdasági rendőrfőkapitány-helyet-
tesének.

Szívből gratulálunk a rangos elis-
meréshez!

RENDŐRSÉGI HÍREK
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ERŐS KEZDÉS!

A 2026. évi BM pontszerző bajnoksá-
gok első állomása 2026. március 12-én a 
Miskolci Rendvédelmi Technikum volt, 
ahol BM Judo Országos Bajnokság került 
megrendezésre.

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rend-
őr-főkapitányság az elmúlt évek legna-
gyobb sikerét érte el és az 5. helyen vég-
zett a csapatversenyben.

Eredmények:
1. hely
Bontovity Kitti r. őrmester (52 kg kate-

góriában)
2. hely
Kovács Zoltán r. zászlós (100 kg 35 év 

feletti kategóriában)
Bozsoki Imre r. zászlós (+80kg 50 év fe-

letti kategóriában)
3. hely
Mészáros Csaba r. őrmester (100 kg 35 

év alatti kategóriában)
5. hely
Bado Levente r. őrmester (73 kg 35 év 

alatti kategóriában)
Molnár Tibor r. őrmester (81 kg 35 év 

alatti kategóriában)
7. hely
Perecsényi Gergő Tamás r. őrmester 

(+100 kg 35 év alatti kategóriában)
Gratulálunk a sikerekhez!

ELTILTÁS ELLENÉRE ÜLT 
VOLÁN MÖGÉ EGY SZEGEDI FÉRFI

A rendőrök egy közlekedési ellenőrzés 
során buktatták le azt a sofőrt, aki annak 
ellenére vezetett, hogy korábban eltiltot-
ták attól.

A Forgalomellenőrző Alosztály mun-
katársai március 10-én ROADPOL köz-
lekedésbiztonsági ellenőrzést tartottak 
Szegeden. Kora délután állítottak meg 
egy személyautót, mert a jobb első utas 
nem használta a biztonsági övét. Az el-
lenőrzés során azonban hamar kiderült, 
hogy nem ez az egyetlen szabálytalanság.

A járművet vezető 66 éves szegedi fér-
�  adatait ellenőrizve a rendőrök megál-
lapították, hogy a sofőr 2025. október 28. 
óta a járművezetéstől eltiltás hatálya alatt 
állt, ennek ellenére ült volán mögé.

A fér� val szemben járművezetés az el-
tiltás hatálya alatt bűncselekmény miatt 
indult eljárás.

TEMPLOMI RONGÁLÁS MAKÓN

A Makói Rendőrkapitányság munka-
társai rövid időn belül azonosították és 
elfogták azt a fér� t, aki egy makói temp-
lomban berendezési tárgyakat rongált 
meg.

A Makói Rendőrkapitányságra márci-
us 3-án délután érkezett bejelentés arról, 
hogy az egyik templomban ismeretlen 
személy megrongálta a berendezési tár-
gyakat, valamint összetörte a sekrestyé-
ben található eszközöket.

A bejelentést követően a Makói Rend-
őrkapitányság Bűnügyi Szolgálata adat-
gyűjtést végzett, majd helyszíni szemlét 
tartott. A szemle során megállapították, 
hogy az ismeretlen elkövető többek kö-
zött egy Mária-szobrot, mécseseket, va-
lamint a ministránsok fáklyáit is össze-
törte, amellyel mintegy 260 ezer forint 
kárt okozott.

Az adatgyűjtés és a kamerafelvéte-
lek elemzése eredményeként a rendőrök 
azonosították a feltételezett elkövetőt. 
A Makói Rendőrkapitányság járőrei a 
fér� t március 4-én Makó belterületén 
igazoltatták, majd előállították a rendőr-
kapitányságra, ahol gyanúsítottként hall-
gatták ki.

LEFŐTT A KÁVÉ

Sikeres akciót hajtott végre a Szentesi 
Rendőrkapitányság február 25-én a DEL-
TA Program keretében. A nyomozók egy 
Szegedhez köthető kábítószer-kereske-
dői hálózatot számoltak fel, tagjai szer-
vezetten terítették a drogot Szegeden és 
Szentesen.

Az adatok szerint egy 36 éves szegedi 
fér�  38 éves szintén szegedi társával 2024 
nyarától 2026. február 25-ig árusított ká-
bítószert anyagi haszonszerzés céljából. 
A páros előzetes megállapodás alapján, 
tudatosan felépített rendszerben dolgo-
zott: egyikük szervezte és irányította a 
tevékenységet, míg a másik a terítést vé-
gezte. Az együttműködés során legalább 
9 millió forintnyi bevételt szereztek.

A kutatás során a rendőrök 807 gramm 
marihuánát találtak – nem is akárho-
gyan elrejtve. 

A drogot gyári, kávés csomagolással 
álcázták, az anyagot háromrétegű vá-
kuumfóliába tették. A tasakokon még il-
latnyílást is kialakítottak, hogy a „kávé” 
szagolható legyen, így próbálva megté-
veszteni egy esetleges ellenőrzést, vagy 
akár a szolgálati kutyákat is.

A kutatások során emellett 95,3 gramm 
amfetamin, 1746 gramm zöld növényi 
törmelék, több mint 10 millió forint, di-
gitális mérleg és egyéb eszközök is előke-
rültek.

Az akció során öt főt fogtak el. Hár-
mat kereskedőként, kettőt fogyasztóként 
hallgattak ki gyanúsítottként. Két szege-
di fér� t őrizetbe vettek, és kezdeményez-
ték letartóztatásukat. Bűnszövetségben 
elkövetett kábítószer-kereskedelem bűn-
tette miatt indult velük szemben eljárás.

RENDŐRSÉGI HÍREK
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TOP 50-ES KÖRÖZÖTT ELFOGÁSA
 FEJÉR VÁRMEGYÉBEN

Kiskorú sérelmére elkövetett szexuális 
bűncselekmény miatt körözött fér�t fog-
tak el a rendőrök.

A hatóságok elől bujkált az a 48 éves 
fér�, akit a Fejér Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság Rendészeti Igazgatóságá-
nak Mélységi Ellenőrzési és Közterületi 
Támogató Alosztályának munkatársai 
március 5-én fogtak el Kápolnásnyéken.

A fér� a rendőrség Top 50-es körözé-
si listáján is szerepelt. Ellene a Székesfe-
hérvári Törvényszék Büntetés-végrehaj-
tási Csoportja adott ki körözést, mert 
nem vonult be határidőre -14. életévét be 
nem töltött személy sérelmére elkövetett 
szexuális kényszerítés bűntett elköveté-
se miatt -a bíróság által kiszabott jogerős 
szabadságvesztés letöltésére.

Közel 10 hónapig rejtőzködött nyomo-
kat szinte alig hagyva maga után. A Fejér 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűn-
ügyi Igazgatóság Felderítő Osztály nyo-
mozói azonban megtalálták azt a pár 
szálat, ami végül elvezetett a bűnelköve-
tőhöz.

A rendőrök egy kápolnásnyéki építke-
zésen csaptak le a bujkáló fér�ra, akit el-
fogtak és előállítottak. Az intézkedést 
követően büntetés-végrehajtási intézetbe 
szállították, ahol megkezdte szabadság-
vesztésének letöltését.

ÁLSÁGOS SEGÍTSÉG, VALÓDI 
KIFOSZTÁS – APA ÉS FIA 

ELESETTEKET SZEMELT KI

Székesfehérváron csalták lépre áldo-
zataikat a „jótevők”, a rendőrök elfogták 
őket.

A rendőrséghez fordult segítségért egy 
77 éves székesfehérvári fér�, aki márci-
us 3-án délelőtt vált bűncselekmény ál-
dozatává. Elmondása szerint egy sötét 
autó állt meg mellette, amelyben két fér-

� ült. Az idegenek régi ismerősnek adták 
ki magukat, majd felajánlották, hogy a 
csomagjaival együtt hazaviszik.

Az fér� elfogadta a felajánlást. A páros 
az otthonáig vitte, sőt fel is kísérte a la-
kásába. Ott egyikük beszélgetéssel terel-
te el a �gyelmét, míg társa a szekrényből 
400 ezer forintot, a pénztárcájából pedig 
további 40 ezer forintot vett magához, 
majd sietve távoztak.

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság 
nyomozói a bejelentést követően azonnal 
megkezdték az adatgyűjtést. Rövid időn 
belül látókörükbe került két perkátai la-
kos, egy 57 éves fér� és 18 éves �a. A fel-
tételezett elkövetőket március 5-én kora 
reggel a Fejér Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság Mélységi Ellenőrzési és Köz-
területi Támogató Alosztályának mun-
katársaival közösen fogták el, majd 
előállították őket.

Az eljárás során kiderült, hogy a pá-
ros módszeresen kereste az idős vagy ki-
szolgáltatott helyzetben lévő embereket. 
Segítségnyújtás látszatával közelítették 
meg őket, majd kihasználták a bizalmu-
kat.

Február utolsó napjaiban egy székesfe-
hérvári áruház előtt 
egy mentálisan sé-
rült nőnek ajánlot-
ták fel, hogy haza-
szállítják. A fuvarért 
pénzt kértek, ezért 
egy ATM-hez vitték, 
ahol a nő 10 ezer fo-
rintot vett fel és átad-
ta nekik. Visszajárót 
nem kapott, ráadá-
sul később kiderült, 
hogy bankkártyájá-
val gyorséttermek-
ben, dohányboltban 
és más üzletekben 
több tízezer forint ér-
tékben vásároltak.

Néhány nappal később egy székesfe-
hérvári házba kértek bebocsátást egy 
idős asszonytól, akinek a �gyelmét elte-
relve egy karton cigarettát és 80 ezer fo-
rintot vittek el.

A két fér�t a nyomozók őrizetbe vet-
ték, és többrendbeli kifosztás bűntettével 
gyanúsították meg. Kezdeményezték le-
tartóztatásukat.

KÉSES TÁMADÁS HÁROM 
KISKORÚ ELLEN BARACSKÁN

Több ember sérelmére elkövetett em-
berölés bűntett kísérlete miatt nyomoz a 
Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
egy 25 éves román állampolgárságú, ba-
racskai lakossal szemben.

Az adatok szerint a fér� február 28-án 
délután baracskai ismerőseinél italozott. 
Az esti órákban egy közeli vendéglátó-
helyre távozott, majd visszatért az isme-
rősökhöz. A csukott, de nem zárt ajtón 
keresztül bejutott a házba, és minden 
előzmény nélkül megtámadta a szobá-
ban alváshoz készülődő 16, 14 és 12 éves 
gyermekeket egy eddig nem azonosított 
szúró-vágó eszközzel. 

Fejér Vármegyei
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A 14 éves �ú kiabálására abbahagyta a 
bántalmazást, majd elmenekült.

Mindhárom gyermek megsérült. 
A sérülések száma, jellege, az érintett 

testtájak, valamint a körülmények alap-
ján megalapozott a gyanú, hogy a fér� 
cselekményét több ember sérelmére, fel-
tételezhetően eshetőleges ölési szándék-
kal követte el.

A rendőrök még aznap éjszaka elfogták 
a feltételezett elkövetőt, őrizetbe vették, 
majd több ember sérelmére elkövetett 
emberölés bűntett kísérlete miatt gyanú-
sítottként hallgatták ki. Kezdeményezték 
letartóztatását.

TAVASZI FIGYELMEZTETÉS: 
BICIKLISEK A KÖZÚTON

A jó idő beköszöntével a közlekedés 
élénkebbé válik. Az autósok mellett egy-
re több kétkerekű is megjelenik az uta-
kon. 

Míg a kerékpározás egészséges és kör-
nyezetbarát közlekedési mód, a megnö-
vekedett forgalom és a hirtelen megvál-
tozó időjárás új kihívásokat hozhat.

Tippek a bicikliseknek:
1. Viseljen sisakot! A sisak életet ment-

het, mindenkinek ajánlott.
2.Legyen látható! Ha reggel vagy este bi-

ciklizik, mindenképpen használjon vi-
lágítást és fényvisszaverő mellényt.

3.Tartsa be a szabályokat! A piros lám-
páknál meg kell állni, és ne hajtson 
gyorsan, főleg olyan helyeken, ahol 
gyalogosok is közlekednek.

4. Ellenőrizze a biciklit! A kerekek, a fé-
kek és a lámpák rendszeres ellenőrzé-
se csökkentheti a balesetek kockázatát.

Tippek az autósoknak:
1. Tartsa be a sebességhatárokat! A bi-

ciklisek védelme érdekében érdemes a 
sebességet alacsonyan tartani, különö-
sen zsúfolt utcákban.

2.Tartsa meg a megfelelő követési tá-
volságot! Ha biciklist lát az úton, min-
dig hagyjon elég helyet, hogy biztonsá-
gosan elférjen.

3. Figyeljen a kerékpárosokra! Főleg 
a kereszteződéseknél és a kanyarok-
ban �gyeljen jobban, mivel a biciklisek 
gyorsan változtathatják az irányt.

4. Ne parkoljon a kerékpárúton! Ezzel is 
segítheti a biciklisek biztonságát.

A közúti közlekedés minden résztvevője 
felelős a másik biztonságáért, ezért fontos, 
hogy az autósok és a biciklisek egyaránt 
tisztában legyenek a szabályokkal és �-
gyelmesek legyenek. 

A tavaszi hónapokban, amikor az idő-
járás kedvez a kerékpározásnak, minden-
kinek érdemes különösen �gyelni a másik 
közlekedőtársra, hogy elkerüljük a balese-
teket.

INDUL A TAVASZI SZEZON

A Fejér Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság fokozott óvatosságra és tudatos 
vagyonvédelemre hívja fel a lakosság �-
gyelmét a külterületi ingatlanok bizton-
ságáért.

A tavasz beköszöntével felpezsdül az 
élet a vármegyei tanyákon, hobbikertek-
ben és üdülőkben. A gazdálkodók, kert-
tulajdonosok egyre több időt töltenek 
kint, ugyanakkor a hívatlan látogatók is 
aktívabbá válhatnak.

A legbiztosabb védekezés, ha nem tar-
tunk értékeket az őrizetlen épületekben. 
A kerti kisgépeket, szerszámokat, szivaty-
tyúkat és értékesebb műszaki cikkeket 
használat után vigyük haza, vagy zárjuk 
el egy megerősített tárolóba!

Mechanikai védelem: Ne könnyítsük 
meg a bejutást! Az ajtókat és ablakokat 
lássuk el biztonsági vasalatokkal és rá-
csokkal. Fontos, hogy ne csak a lakóépü-
letet védjük, a pinceablakok, padlásajtók 
és a szerszámoskamrák is legyenek meg-
felelően biztosítva!

Elektronikus jelzőrendszerek: Ameny-
nyiben megoldható, szereltessünk fel ri-
asztót vagy távoli elérést biztosító ka-
merarendszert! Egy jól látható helyen 
elhelyezett „Riasztóval védett terület”
tábla önmagában is visszatartó erővel 
bírhat.

Gyakori jelenlét: Ha nem is lakunk ott 
életvitelszerűen, látogassuk rendszere-
sen az ingatlant! Így időben észrevesszük 
a gyanús nyomokat, és jelezni tudunk a 
hatóságok felé. Érdemes jó kapcsolatot 
ápolni a szomszédokkal, �gyeljünk egy-
más értékeire is!

Amennyiben betörés nyomait észle-
li, ne menjen be az épületbe, és ne nyúl-
jon semmihez a nyomok megőrzése érde-
kében! Azonnal értesítse a rendőrséget a 
112-es segélyhívó számon!

PÉNZTÁRCÁT LOPOTT, 
KERESSÜK

A székesfehérvári rendőrök az állam-
polgárok segítségét kérik.

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság 
Bűnügyi Osztálya lopás vétségének gya-
núja miatt folytat eljárást ismeretlen tet-
tessel szemben, aki a rendelkezésre álló 
adatok szerint 2026. február 9-én dél-
előtt Székesfehérváron, a Palotai úton 
lévő áruházban a sértett pillanatnyi �-
gyelmetlenségét kihasználva, táskájából 
pénztárcát lopott.

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság 
munkatársai kérik, hogy aki a képeken 

látható személyt felismeri, 
vagy a bűncselekménnyel 
kapcsolatban informáci-
óval rendelkezik, jelent-
kezzen a Rendőrkapitány-
ságon személyesen, vagy 
a szekesfehervarrk@fejer.
police.hu e-mail címen, 
vagy hívja a 06-22/541-
600-as telefonszámot, illet-
ve névtelensége megőrzése 
mellett tegyen bejelentést 
az ingyenesen hívható 06-
80/555-111-es „Telefonta-
nú” zöldszámán, vagy a 
112-es központi segélyhívó 
számon.

Segítségüket előre is 
köszönjük!
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FELISMERI A KERÉKPÁRJÁT?

A soproni rendőrök várják a képen lát-
ható bicikli tulajdonosának jelentkezését.

A Soproni Rendőrkapitányság lopás 
vétség megalapozott gyanúja miatt foly-
tat eljárást. 

A büntetőügy keretében a nyomozók – 
egy március 13-án, a soproni Király Je-
nő utcai áruház bejárata mellől ellopott 

– EXTE típusú MTB biciklit foglaltak le.

A rendőrség kéri, hogy aki a képen lát-
ható kerékpárt felismeri, és annak tu-
lajdonjogát igazolni tudja, vagy a tu-
lajdonosról bármilyen információval 
rendelkezik, hívja a Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tevé-
kenység-irányítási Központját a 06-96-
417-329-es hívószámot, vagy névtelensé-
ge megőrzése mellett tegyen bejelentést 
az ingyenesen hívható 06-80-555-111 

„Telefontanú” zöldszámán, továbbá beje-
lentés tehető a 112-es központi segélyhí-
vó telefonszámon is.

RENDŐRAUTÓ, BÁTOR KISFIÚ 
ÉS EGY NAGY ÁLOM TÖRTÉNETE

Kis� ának szeretett volna kedvesked-
ni egy anyuka, aki a Győri Rendőrkapi-
tányságot kereste meg kérésével. 

Ezért aztán egy igazán különleges 
meglepetésben volt része a 7 éves Máté-
nak a születésnapján. A kis� ú nem min-
dennapi módon indult az oviba: egy 
rendőrautó érkezett érte, hogy elvigye a 
csoportjához.

Máté - miután átvette az ajándékát - 
bátran, egyedül szállt be a szolgálati jár-
műbe, és izgatottan � gyelte az utat. Kol-
léganőnk Majorné Bajnok Eszter rendőr 
őrnagy kedvesen elbeszélgetett vele, ő pe-
dig büszkén mesélte, hogy miért is olyan 
fontos számára ez a nap. 

Elárulta, hogy ha felnő, mindenkép-
pen rendőr szeretne lenni, mert szeret-
ne segíteni az embereknek és vigyázni a 
rendre.

A Bóbita Óvodába érkezve a társai és 
az óvónők is nagy örömmel fogadták a 
kis� ú különleges érkezését. 

Ezúton is boldog születésnapot 
kívánunk Máté!

TÍZ PERC ALATT BILINCSBEN 
A RABLÓ

Március 15-én 12 óra 50 perc körül ér-
kezett bejelentés a Tevékenység-irányítási 
Központba, hogy Győrben, a Bartók Béla 
út és Szigethy Attila út sarkán lévő játszó-
tér mellett egy arra sétáló idős helybéli la-
kost megtámadott és kirabolt egy fér� . 

A sértett megpróbálta visszaszerezni 
a táskáját és a zsebéből kivett aprópénzt, 
de támadója ellökte és elfutott.

A kiérkező rendőrök – az állampolgá-
rok segítségével – 10 percen belül azono-
sították a feltételezett elkövetőt, és a hely-
szín közelében elfogták. 

A 48 éves tettest ezután a helyi rend-
őrkapitányságra előállították, és – őrizet-
be vételét követően – rablás bűntett miatt 
gyanúsítottként kihallgatták. Kollégáink 
kezdeményezik a letartóztatását.

TÚLSÚLYOS JÁRMŰSZERELVÉNYT
 VONTAK KI A FORGALOMBÓL 

AZ M1-ESEN

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendé-
szeti Osztályának járőrei március 14-én 
este az M1-es autópálya 158-as kilomé-
terszelvényében ellenőriztek egy nem-
zetközi forgalomban közlekedő jármű-
szerelvényt.

A rendőrök az intézkedés során megál-
lapították, hogy a járműszerelvény össz-
tömege 3620 kilogrammal meghaladja a 
forgalmi engedélyébe bejegyzett maxi-
mális értéket. Az egyenruhások a bolgár 
állampolgárságú járművezetőt a  túlsúly 

Győr-Moson-
Sopron Vármegyei
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megszüntetésére, és a szabályszegés el-
követése miatt 780.000 forint összegű 
közigazgatási pénzbírság meg�zetésére 
kötelezték.

PORCIÓZÁS KÖZBEN CSAPTAK 
LE A DÍLEREKRE

A Győri Rendőrkapitányság munka-
társai egy helybeli páros bűnös tevékeny-
ségére tettek pontot.

Győrben, a Lazaret utcában fogták el 
kollégáink március 11-én 16 óra körül 
azt az 59 és 37 éves helyi fér�t, akik hu-
zamosabb idő óta kábítószert terjesztet-
tek, és megélhetésüket is ebből fedezték. 
Amikor a rendőrök megjelentek az elkö-
vetők lakásánál, éppen az eladásra szánt 
drogot adagolták és csomagolták.

A lakásban tartott kutatás, valamint 
ruházatuk átvizsgálása során az egyen-
ruhások bruttó 161 gramm kábítószer-
gyanús anyagot és nagyobb összegű 
pénzt foglaltak le.

Előállításukat követően a drogteszt 
mindkettőjüknél pozitív eredményt mu-
tatott.

A nyomozók kábítószer-kereskedelem 
bűntette miatt gyanúsítottként hallgat-
ták ki a dílereket, és őrizetbe vették őket.

FELISMERI A FÉRFIT?

A győri nyomozók a lakosság segítsé-
gét kérik az ismeretlen elkövető azono-
sításához.

A Győri Rendőrkapitányság büntetőel-
járást folytat lopás vétség kísérlet gyanú-
ja miatt ismeretlen tettes ellen.

A képeken látható fér� gyanúsítható 
azzal, hogy január 17-én Győrben, A Ba-
ross Gábor út 61-63. szám alatti épület 
alagsorában egy tárolót akart felfeszíteni, 
nem tudott eltulajdonítani semmit, de az 
ajtót megrongálta.

A feltételezett elkövetőről a biztonsági 
kamera felvételt készített.

A rendőrség kéri, hogy aki a képen lát-
ható személyt felismeri, vagy a bűncse-
lekménnyel kapcsolatban információ-
val rendelkezik, jelentkezzen a Csornai 
Rendőrkapitányságon, illetve névtelen-
sége megőrzése mellett hívja a Győr-
Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság Tevékenység-irányítási 
Központját a 06-96-417-329-es telefon-
számon. Bejelentés tehető továbbá az in-
gyenesen hívható 06-80-555-111-es „Te-
lefontanú” zöldszámán, vagy a 112-es 
központi segélyhívó számok valamelyi-
kén.

ITTAS VEZETÉS: EGY ROSSZ 
DÖNTÉS – AMI ÉLETEKET 

KÖVETELHET

A vármegye útjain a járőrök ebben a 
hónapban 20 ittas járművezetőt szűrtek 
ki a forgalomból, mielőtt balesetet okoz-
hattak volna.

Március 7-én közlekedési balesethez 
riasztották a rendőröket. Egy személy-
gépkocsi 75 éves sofőrje Csornán letért 
az útról és egy korábban szabályosan le-
parkolt autónak ütközött. 

A helyszíni intézkedés során hamar 
kiderült: a jármű vezetője alkoholt fo-
gyasztott, mielőtt volán mögé ült. Ellene 
ittas állapotban elkövetett járművezetés 
vétség miatt eljárás indult.

 Szerencsére a balesetben senki nem 
sérült, csak az autók rongálódtak meg.

A történtek jól mutatják, hogy az alko-
hol mennyire befolyásolja a vezetési ké-
pességeket. 

Már kisebb mennyiségű alkohol is 
lassítja a reakcióidőt, rontja a távolság- 
és sebességérzékelést, valamint hamis 
magabiztosságérzetet kelthet.

A rendőrségi tapasztalatok szerint az 
ittas vezetés gyakran vezet olyan balese-
tekhez, amelyek egy kis oda�gyeléssel 
megelőzhetők lennének.

Néhány fontos balesetmegelőzési ta-
nács:
• Ha alkoholt fogyasztott, ne üljön vo-

lán mögé.
• Gondoskodjon előre a hazajutásról: ta-

xi, tömegközlekedés vagy józan sofőr 
segítségével.

• Ha társaságban van, �gyeljen oda: ne 
engedje vezetni azt, aki ivott.

• Mindig tartsa szem előtt: az ittas veze-
tés nemcsak saját, hanem mások életét 
is veszélyezteti.

A közlekedés biztonsága közös felelős-
ségünk. Egy felelős döntés – hogy nem 
vezetünk alkohol fogyasztása után – éle-
teket menthet.

„…hogy mindenki hazaérjen!”

LETÖRTE A SOROMPÓT, 
MEGRONGÁLTA 

A FÉNYSOROMPÓ
 VILLOGÓ JELZÉSÉNEK 

BURKOLATAIT – KERESSÜK!

A mosonmagyaróvári rendőrök a la-
kosság segítségét kérik egy közlekedés 
biztonságát veszélyeztető bűncselek-
mény elkövetőjének beazonosítása érde-
kében.

A Mosonmagyaróvári Rendőrkapitány-
ság büntetőeljárást folytat vasúti közleke-
dés biztonsága elleni bűntett miatt.

Ismeretlen személy 2026. február 26-
án 16 óra körül kézi erővel az 1-es szá-
mú főút 175-ös kilométerszelvényében 
található MÁV vasúti pálya irányába ve-
zető földúton a vasúti átjáró csapórúdját 
letörte, csatlakozóját a helyéből kitépte, 
majd a fénysorompó villogó jelzésének 
6 darab burkolatát egy kemény tárggyal 
betörte. Az elkövető cselekményével ösz-
szesen 1 millió forint kárt okozott.

A fenti bűncselekmény elkövetőjének 
azonosítása, illetve az eset körülményei-
nek tisztázása érdekében tanúk jelentke-
zését várja a Mosonmagyaróvári Rend-
őrkapitányság (9200 Mosonmagyaróvár, 
Erkel Ferenc u. 8.), névtelenség megőrzé-
se mellett hívják a Győr-Moson-Sopron 
Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékeny-
ség-irányítási Központját a 06-96-417-
329-es hívószámon.

Bejelentés tehető továbbá az ingyene-
sen hívható 06-80-555-111-es „Telefonta-
nú” zöldszámán, vagy a 112-es központi 
segélyhívó számon.

Győr-Moson-
Sopron Vármegyei
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GYERMEKVÉDELMI ALPROGRAM
 INDULT PÜSPÖKLADÁNYBAN

A Püspökladányi Rendőrkapitányság 
a Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság Gyermek Mindenek Felett pro-
jekt keretein belül Kék Pajzs címmel in-
dított kezdeményezést.

Az alprogram célja, hogy az eddig vár-
megyénkben a gyerekek védelme érdeké-
ben tett intézkedéseken túlmenően a he-
lyi speci�kumokat is �gyelembe vegyék, 
ezáltal könnyebben elérve a �atalokat.

Ennek keretében a Püspökladányi 
Rendőrkapitányságon kilenc gyermek-
nek mutatták be a rendőrség szolgálati 
ágait és mindennapi munkáját március 
19-én. 

Először a bűnügyi osztályvezető és a 
technikus ismertette szakterületét, majd 
a gyermekvédelemért felelős rendőrök 
elmondták, hogy kiktől és hogyan kér-
hetnek segítséget a �atalok.

A körzeti megbízott nyújtott betekin-
tést a közrendvédelmi szakterület mun-
kájába, ezután pedig egy baleseti helyszí-
nelő tartott rövid előadást a biztonságos 
közlekedésről a gyermekek részére.

ITTASAN RANDALÍROZOTT 

Arról érkezett bejelentés a rendőrségre, 
hogy vasárnap délután két fér� összeszó-
lalkozott egy debreceni panelház előtt. 
A járőrök a helyszínen számoltatták el 
őket.

Kiderült, hogy a 32 éves nagykereki la-
kos ököllel beverte az ingatlan bejárati aj-
tajának üvegét. 

A másik fér� felszólította, hogy fejez-
ze be a törés-zúzást, és el akarta küldeni, 
ekkor a garázda odalépett hozzá, és lefe-
jelte.

Az egyenruhások előállították a része-
gen tomboló fér�t a kapitányságra, a nyo-
mozók pedig gyanúsítottként hallgatták 
ki súlyos testi sértés kísérlete és garázda-
ság miatt. Beismerő vallomást tett, csele-
kedeteit ittasságával magyarázta.

LÁTTA AZ ESETET?

A Debreceni Rendőrkapitányság Köz-
lekedésrendészeti Osztálya vasúti közle-
kedés biztonsága elleni bűncselekmény 
miatt folytat eljárást. A nyomozás ada-
tai szerint 2025. december 5-én délután 
megrongáltak egy csapórudat a Debre-
cen, Apafa vasútállomás melletti átjáró-
ban.

A rendőrség kéri azokat, akik látták 
az esetet, jelentkezzenek személyesen 
a Debreceni Rendőrkapitányság Közle-
kedésrendészeti Osztályán (Debrecen, 
Sámsoni út 149. szám), vagy telefonon a 
nap 24 órájában elérhető 06-52/457-040-
es telefonszámon, illetve a 06-80/555-111-
es „Telefontanú” zöldszámán, valamint a 
112-es, díjmentes segélyhívó számon.

HASZNÁLTA ÉS KERESKEDETT 
A DROGGAL

Az adatok szerint naponta több vásárló 
is járt a 25 éves �atalemberhez. Csevegő 
alkalmazáson keresztül kommunikáltak 
és egyeztettek időpontot, az átadások pe-
dig pár másodpercig tartottak. 

A nigériai állampolgár pár hónapig 
tudta üzemeltetni jól jövedelmező vál-
lalkozását, tegnap ugyanis egy össze-
hangolt akcióban elfogták a hajdú-biha-
ri rendőrök. Átkutatták az albérletét, és 
kiporciózott marihuánát, a terjesztéshez 
szükséges eszközöket, valamint pénzt ta-
láltak nála.

A fér� nemcsak árulta a drogot, hanem 
előszeretettel fogyasztotta is. 

Erről árulkodott több, mennyezetre 
akasztott illatósító, továbbá az is, hogy a 
tűzjelzőt alufóliával és egy zoknival ta-
karta le.

A nyomozók kábítószer-kereskede-
lem miatt hallgatták ki gyanúsítottként, 
majd őrizetbe vették és kezdeményezték 
a letartóztatását. Több vásárlóját is elszá-
moltatták, nekik kábítószer birtoklása 
miatt kell felelniük.

DEBRECENI SOROZATBETÖRŐK
 ÜGYÉT ZÁRTÁK LE 

A trió tagjai vittek mindent, ami a ke-
zük ügyébe került, összesen 12 betörés 
köthető hozzájuk.

Tavaly májusban érkezett az első beje-
lentés arról, hogy valaki betört egy deb-
receni ingatlanba. 

A bűnügyesek azonnal munkához lát-
tak, nyomokat rögzítettek, adatot gyűj-
töttek és tanúkat hallgattak meg. Rövid 
időn belül azonosították a tolvajokat, egy 
23 és egy 38 éves debreceni, továbbá egy 
28 éves nádudvari fér�t. 

A rendőrök akciót szerveztek a két �a-
talabb kézre kerítésére, és elfogták, majd 
előállították őket a kapitányságra.

Hajdú-Bihar Vármegyei
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A nyomozás során több sértett is jelent-
kezett, akikhez szintén erőszakkal jutot-
tak be és vittek el pénzt, valamint érték-
tárgyakat.

A nyomozók erőfeszítései eredmény-
re vezettek és összekötötték a város több 
pontján, különböző módszerrel elköve-
tett bűncselekményeket. Kiderült, hogy 
az idősebb fér� volt a banda vezetője, ő 
határozta meg a célpontokat, a zsákmá-
nyolt értékeket is ő vette magához, majd 
osztotta vissza társainak. A két �atalem-
ber hajtotta végre a lopásokat, az adatok 
szerint a trió összesen több mint 10 mil-
lió forint kárt okozott.

A nyomozók valamennyiüket gyanú-
sítottként hallgatták ki 12  rendbeli bűn-
szövetségben, üzletszerűen és dolog el-
leni erőszakkal elkövetett lopás bűntette 
miatt. A két �atalabb fér�t bűnügyi őri-
zetbe vették, majd kezdeményezték a le-
tartóztatásukat, amit a bíróság elrendelt. 

A rendőrök befejezték a vizsgálatot, és 
az iratokat megküldték az ügyészségre.

INTERNETRŐL RENDELTE 
A RENDSZÁMOT

A Készenléti Rendőség munkatársai 
igazoltatták, majd elfogták azt a fér�t, 
aki egy körözött svájci autóval közleke-
dett Debrecenben.

A 35 éves fér� a Miklós utcán haladt a 
gépkocsijával március 12-én, amikor a 
rendőrök megállították. Először a sofőrt 
igazoltatták, majd a jármű ellenőrzése 
következett. A rendőrök meglepetésére a 
nyilvántartó adatbázisa az autóra és a so-
főrre egyaránt körözést jelzett.

A fér�t pénzbírság meg nem �zetése 
miatt keresték a hatóságok, az autó pe-
dig Svájcból tűnt el. Szembetűnő volt az 
is, hogy a nyilvántartó szerint lengyel ho-
nosságú a kocsi, mégis norvég rendszá-
mot tettek rá. 

A készenléti rendőrök elfogták a fér�t, 
majd előállították a Debreceni Rendőr-
kapitányságra.

A nyomozók egyedi azonosító jellel va-
ló visszaélés miatt hallgatták ki a sofőrt, 
aki részletes beismerő vallomást tett, így 
sok nyitott kérdést megválaszolva. El-
mondta, hogy Svájcban bérelte ki az au-
tót, azonban úgy döntött, hogy nem viszi 
vissza a kölcsönzőbe. Tudta, hogy keres-
ni fogják, ezért nemes egyszerűséggel egy 
online webáruházról rendelt egy norvég 
felségjelű hamis rendszámot és feltette a 
lopott kocsira.

A fér� a korábbi pénzbírságát be�zet-
te, a rendőrök a járművet lefoglalták és 
felvették a kapcsolatot az illetékes ható-
ságokkal.

KÉSZPÉNZ HELYETT UTALÁST
 KÖVETELTEK

A hajdúnánási rendőrök elfogták azt 
a két �atalembert, akik egy ismerősüket 
rabolták ki.

A gyanúsítottak nem bízták a véletlen-
re, hisz tudták, pénz érkezett alig 18 éves 
polgári ismerősük számlájára. Megke-
resték március 9-én délután és kezdetben 
szépen, később viszont erőszakosan kö-
veteltek tőle pénzt. A �atal nem akart ele-
get tenni a követelésüknek, ezért egyikő-
jük megütötte, a másik egy paprikaszprét 
lobogtatott a kezében, közben pedig fel-
váltva fenyegették szurkálással és verés-
sel.

A sértett végül engedett, odaadta a te-
lefonját az egyik elkövetőnek, aki egy 
számlaszámra átutalt 20.000 forintot. 
A �atal nem sérült meg, de a támadók tá-
vozása után azonnal segítséget kért.

A hajdúnánási rendőrök a bejelentés-
től számított egy órán belül megtalálták 
a két �atal fér�t és rablás miatt gyanúsí-
tottként kihallgatták, majd bűnügyi őri-
zetbe vették őket. Mindketten beismerő 
vallomást tettek, és gyanú merült fel arra 
is, hogy két betörés is hozzájuk köthető.

VIHAROS ISMERETSÉG

A debreceni rendőrök gyanúsítottként 
hallgattak ki egy 33 éves nőt, aki meg-
lopta, majd bezárta a lakásába egyik is-
merősét.

Járókelőktől kért segítséget egy fér-
� Debrecenben március 6-án hajnalban. 
Egy 5. emeleti erkélyről kiabált le, mivel 
bezárták a lakásába és nem tudott kijutni.

Miután sikerült kiszabadítani hamar 
tisztázódott, hogy mi is történt. Egy is-
merősével töltötte az estét az ingatlanjá-
ban, azonban korán lefeküdt aludni az 
egyik szobába. Eközben a nő egy hirtelen 
ötlettől vezérelve magához vette a fér� 
telefonját, pénzét, arany ékszereit és több 
karóráját is, majd elment. Távozáskor 
még arra is gondosan oda�gyelt, hogy a 
bejárati ajtót bezárja. A sértett telefon és 
pótkulcs híján segítséget sem tudott kér-
ni, és a lakásból sem tudott kimenni.

A rendőrök pár órán belül elfogták és 
gyanúsítottként hallgatták ki a 33 éves 
nőt. Lopás és személyi szabadság meg-
sértése miatt kell felelnie.

ELFOGTÁK A SZÖKÖTT RABOT

Egy letartóztatott fogvatartott szökött 
meg Debrecenben. A rendőrök egy órán 
belül elfogták.

A letartóztatott fér� a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
debreceni objektumából szökött meg a 
kora délutáni órákban.

A Debreceni Rendőrkapitányság jár-
őrei azonnal hajtóvadászatot indítottak 
utána. Munkájuk egy órán belül meg-
hozta az eredményt, a városban elfogták 
a �atal fér�t, akinek elszámoltatása fo-
lyamatban van.
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KÖMLŐI SZÓRAKOZÓHELYEN 
ÁRULTAK DROGOT

A Hevesi Rendőrkapitányság bezáratta 
az éjszakai mulatót.

A Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyo-
mozó Iroda Kábítószer Bűnözés Elleni 
Hivatalának (KR NNI KBEH) miskolci 
egysége a Heves Vármegyei Rendőr-fő-
kapitánysággal és a Miskolci Rendőrka-
pitányság Bűnügyi Osztály Felderítő Al-
osztályával tavaly óta együttműködik 
egy drogkereskedő banda felszámolásán. 
A több mint fél éve tartó nyomozás során 
a KR NNI KBEH munkatársai felderítet-
ték a hálózatot. Szeptember óta nyolc dí-
lert azonosítottak és fogtak el, valameny-
nyien letartóztatásban vannak.

A bizonyítékok alapján a drogbanda 
döntően Heves, Jász-Nagykun-Szolnok 
és Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyé-
ben terjesztett kábítószert. A kristálynak 
vagy cracknek nevezett drog elosztásá-
nak központja egy kömlői rendezvény-
ház volt. A szórakozóhely üzemeltetője 
látta el droggal a bűntársait, amit azok 
továbbértékesítettek.

 A rendőrök először egy 35 éves ónodi 
fér� t kapcsoltak le szeptemberben. Jelen-
tős mennyiségű kábítószer lapult az au-
tójában. 

Novemberben egy 30 éves jászapáti 
fér� t értek tetten a nyomozók éppen ak-
kor, amikor drogot adott át egy ózdi fér-
� nak. 

A vásárló kezén is kattant a bilincs.
Ugyanúgy, ahogy a jászapáti díler test-

vérét és édesanyját is elfogták, mivel ott-
honukból több kiló kábítószer került elő. 

Februárban újabb két bandatag került 
célkeresztbe, egy 38 éves miskolci és egy 
53 éves felsőzsolcai fér� . Március 17-én 
fogták el az őket droggal ellátó 39 éves 
kömlői fér� t. 

A nyomozók 1,1 kg kábítószert találtak 
az általa üzemeltett szórakozóhelyen, il-
letve droggal szennyezett mérleget is le-
foglalták.

A KR NNI miskolci egysége összesen 5 
kg kábítószert foglalt le az elkövetőktől, 
akikhez a gyanú szerint több tíz kg kábí-
tószer terjesztése köthető.

A KR NNI KBEH vagyonvisszaszerzés 
keretében 5.196.000 forintot, ékszereket, 
műszaki cikkeket és egy gépkocsit is le-
foglalt.

A bűncselekménnyel összefüggésben 
a Hevesi Rendőrkapitányság közigaz-
gatási eljárás keretében három hónapra 
bezáratta a kömlői szórakozóhelyet.

ELTŰNÉS MIATT KERESSÜK
 BURAI RÉKÁT

A hevesi rendőrök a lakosság segítségét 
kérik az 16 éves � atal megtalálásában.

A Hevesi Rendőrkapitányság eljárást 
folytat Burai Réka eltűnése ügyében.

A képen látható 16 éves lány 2026. már-
cius 17-én lakcíméről ismeretlen helyre 
távozott, a felkutatására tett rendőri in-
tézkedések ez idáig nem vezettek ered-
ményre.

A � atal 160 cm magas, vékony testal-
katú, hosszú fekete hajú, barna szemű. 
Eltűnésekor térdig érő zöld-fehér csíkos 
ruhát és fekete harisnyát viselt.

A rendőrség kéri, hogy aki a képen lát-
ható személy tartózkodási helyével kap-
csolatban információval rendelkezik, 
jelentkezzen személyesen a Hevesi Rend-
őrkapitányságon vagy tegyen bejelentést 

telefonon a nap 24 órájában elérhető 06-
80/555-111-es „Telefontanú” zöldszámán, 
vagy a 112-es – díjmentes – központi se-
gélyhívó számon.

BUSZRÓL LOPOTT 
BŐRÖNDÖT

A füzesabonyi nyomozók befejezték az 
ügy vizsgálatát egy kápolnai lakos ellen.

A Füzesabonyi Rendőrkapitányság 
Bűnügyi Osztálya lopás vétség miatt 
folytatott eljárást egy kápolnai lakos el-
len. A 34 éves fér�  2025. november 23-
án délután a Jászberényből Egerbe köz-
lekedő buszról Kompolton leszállt, majd 
a csomagtartóból a saját holmija mellett 
egy bőröndöt is kivett, amiben ruhák, 
hajszárító, illetve egyéb használati tár-
gyak voltak.

A rendőrök négy napon belül elfogták 
az elkövetőt, akinek otthonában megta-
lálták az ellopott bőröndöt. A fér�  beis-
merő vallomást tett.

A nyomozó hatóság lezárta az eljárást, 
és a napokban továbbította az iratokat az 
ügyészségnek.

Heves Vármegyei
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NAGY FOGÁS

Hajnali akcióban csaptak le a hatvani 
nyomozók két lőrinci dílerre a DELTA 
Program keretében.

Hajnali rajtaütést tartottak március 11-
én a Hatvani Rendőrkapitányság nyomo-
zói a Heves Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Felderítő Osztályának munkatársaival, 
valamint a Közterületi Támogató Alosztály 
rendőreivel közösen. Egyszerre több hely-
színen – Lőrinciben, Hatvanban és Zagy-
vaszántón – jelentek meg.

A gyanú szerint egy 39 éves és egy 26 
éves lőrinci fér� 2025 őszétől látta el ká-
bítószerrel a környéket.

A kutatáskor jelentős mennyiségű, ösz-
szesen közel 5 kilogramm kokain és 
ketamin is előkerült, valamint további 
kábítószergyanús anyag különböző for-
mákban – fehér paszta, kristályos anyag, 
növényi törmelék és fehér por is. A rend-
őrök 167 tablettát is találtak. 

A dílerhálózattól több mint 26 millió 
forintértékben készpénzt, valamint két 
autót és egy quadot is lefoglaltak.

A két fér�t elfogták, majd a Hatvani 
Rendőrkapitányságra állították elő, ahol 
kábítószer-kereskedelem bűntett gya-
núja miatt hallgatták ki őket. A nyomo-
zók őrizetbe vették a lőrinci lakosokat, és 
kezdeményezték letartóztatásukat.

TÖBBSZÖR IS LOPOTT EGY NAP
 GYÖNGYÖSÖN

A Gyöngyösi Rendőrkapitányság Fel-
derítő Alosztályának munkatársai elfog-
tak egy 35 éves ludasi fér�t, aki a gyanú 
szerint egyetlen nap alatt több bűncse-
lekményt is elkövetett a városban.

Az adatok alapján a fér� március 3-án 
hajnalban egy gyöngyösi áruház par-
kolójában próbált feltörni büfékocsikat. 
Levágta az egyik büfé ajtajának a lakat-
pántját erővágóval, majd megpróbálta ki-
feszíteni az ajtót, azonban nem járt siker-
rel. Ezt követően egy másik büfékocsinál 
is próbálkozott, de ott sem jutott be. 
A büféhez tartozó üdítőautomatát azon-
ban kinyitotta, ahonnan több üdítőt és 
energiaitalt vitt el közel 40 ezer forint ér-
tékben.

Ugyanaznap a kerítésen átmászva egy 
gyöngyösi telephelyre is bejutott. Próbál-
ta betörni az udvaron parkoló ponyvás 
tehergépkocsi ablakát, valamint a pony-
váját is megrongálta, azonban onnan 
nem vitt el semmit.

A gyanú szerint a fér� délután egy par-
koló autóból, a hátsó ülésről egy kosarat 
emelt el.

A felderítők rövid időn belül azonosí-
tották, majd március 6-ai kihallgatását 
követően őrizetbe vették és kezdemé-
nyezték letartóztatását, melyet a bíróság 
tegnap el is rendelt.

LOPÁSOK MIATT KERÜLT 
RÁCS MÖGÉ

A hevesi nyomozók gyorsított eljárás 
keretében bíróság elé állították a 26 éves 
fér�t.

A Hevesi Rendőrkapitányság nyomo-
zói lopás és magánlaksértés bűncselek-
mény elkövetése miatt vettek őrizetbe 
egy helyi fér�t, aki a gyanú szerint az el-
múlt hónapokban több ingatlanba is be-
ment lopási szándékkal.

A rendelkezésre álló adatok szerint az 
elkövető február 23-án este bemászott 
egy hevesi telephely udvarára, ahonnan 
egy sarokcsiszolót és egy szivattyút lo-
pott el.

A rendőrök azonosították a feltételezett 
elkövetőt, egy hevesi lakost. A fér�t már-
cius 4-én állították elő a rendőrkapitány-
ságra, ahol a bűncselekmény elkövetését 
beismerte, és a város területén elkövetett 
további cselekményekről is beszámolt.

A 26 éves fér� több alkalommal is át-
mászott különböző hevesi ingatlanok ke-
rítésén. Volt olyan eset, amikor egy vil-
lanymotort akart elvinni, azonban a 
tulajdonos megzavarta, így elmenekült. 
Egy másik alkalommal egy ingatlan ud-
varáról taligát vitt el, egy későbbi esetben 
egy kerékpárt, egy hegesztőt, valamint 
egy vödröt lopott.

A fér�t a nyomozók gyanúsítottként 
hallgatták ki, majd gyorsított eljárás ke-
retében bíróság elé állították. A bíróság 
március 6-án elrendelte a letartóztatását.

A nyomozók megtalálták az ellopott 
kerékpárt, amit azóta visszaadtak a tulaj-
donosának.

SORRA TÖRT FEL 
TÁRSASHÁZI TÁROLÓKAT

A Gyöngyösi Rendőrkapitányság Felde-
rítő Alosztályának munkatársai február 
26-án délután többrendbeli lopás bűntette 
miatt vettek őrizetbe egy helyi lakost.

A nyomozók azzal gyanúsítják a 25 
éves fér�t, hogy február közepe óta ki-
lenc társasházi tárolót tört fel Gyöngyö-
sön, a 80-as városrészben, és műszaki 
cikkeket, szerszámgépeket és horgászfel-
szereléseket vitt el.

A felderítők néhány napon belül azo-
nosították, majd elfogták a bűncselekmé-
nyekkel gyanúsítható B. Krisztiánt. Beis-
merő vallomást tett, és megtalálták nála 
az ellopott értékek egy részét.

A nyomozó hatóság kezdeményezte a 
fér� letartóztatását, melyet a bíróság feb-
ruár 28-án rendelt el.
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KIVONTAK EGY MEZŐTÚRI 
DÍLERT A FORGALOMBÓL

Egy 29 éves fér� bűnös pénzszerzési le-
hetőséget választott ahelyett, hogy dol-
gozni járt volna. Mezőtúron árult kábí-
tószert.

A DELTA Program keretében bilincs 
került annak a mezőtúri fér�nak a csuk-
lójára, aki megalapozottan gyanúsítható 
azzal, hogy 2025 novemberétől marihu-
ánát és metamfetamint terjesztett lakhe-
lyén környékbeli fogyasztóknak.

A rendőri akciókor épp két helybeli la-
kos vásárolt drogot a dílernél, így klasszi-
kus tettenérés történt, a két fogyasztótól 
összesen 23,6 g kábítószergyanús anya-
got foglaltak le a bűnügyesek.

A kutatás során az összesen lefoglalt 
234 g kábítószer egy része a kéményből 
került elő, továbbá a porciózásához és 
a fogyasztásához használt eszközök is a 
bűnjellajstromot gyarapították.

Előállították a 29 éves gyanúsítottat 
a Mezőtúri Rendőrkapitányságra, kábí-
tószer-kereskedelem bűntett miatt hall-
gatták ki és őrizetbe vették, továbbá kez-
deményezték letartóztatását, melyet a 
bíróság elrendelt.

ISKOLAŐRI KÉPZÉS

Képzési napon vettek részt a Jász-
Nagykun-Szolnok vármegyei iskolaőrök, 

ahol naprakész információkat kaptak az 
őket érintő feladatok kapcsán.

Kiemelt hangsúlyt kapott a gyermek-
védelem és az iskolai zaklatás kérdéskö-
re, az online elkövetett bűncselekmények 
felismerhetősége, de terítékre kerültek a 
drogprevenció kihívásai, illetve az isko-
laőrök jelzőrendszeri jelentősége is. 

Az oktatás végén Tóth Csaba - aki ko-
rábban hivatásos állományúként, most 
pedig iskolaőrként teljesít szolgálatot a 
vármegyénkben - a belügyi szervnél 20 
éves foglalkoztatási jogviszony elismeré-
seként, főkapitányi dicséretben és juta-
lomban részesült.

ELFOGTÁK A VEREKEDŐKET

A rendőrök azonosították és elfogták 
azokat az fér�akat, akik egy hazai előadó 
koncertje után bántalmaztak három �a-
talt Jászberényben.

Az adatok alapján március 7-én egy 
jászberényi koncertet követően két társa-
ság szóváltásba keveredett. Az egyik fél a 
vitarendezés nem megfelelő formáját vá-
lasztotta, és az utcán megtámadta a há-
rom későbbi sértettet. Tettleg bántalmaz-
ták őket, illetve késsel megvágták egyikük 
ujját. Mindhárman 8 napon belül gyógy-
uló, könnyű sérülést szenvedtek.

A jászberényi rendőrök azonosították, 
majd március 14-én előállítottak a négy 
támadót a kapitányságra, és csoportosan, 

felfegyverkezve elkövetett garázdaság 
bűntett miatt hallgatták ki őket. Közü-
lük őrizetbe vettek egy 25 éves jászapáti 
gyanúsítottat, és kezdeményezték letar-
tóztatását.

FIGYELEM: CSALÓK 
TELEFONÁLNAK A RENDŐRSÉGŰ

 NEVÉBEN

Az elmúlt időszakban több esetben ér-
kezett bejelentés arról, hogy ismeretlen 
személyek telefonon a rendőrség munka-
társának adják ki magukat.

A csalók tárháza sajnos kifogyhatatlan. 
Különböző indokokra – például állítóla-
gos bűnügyi eljárásra – hivatkozva pénzt, 
banki adatokat vagy személyes informá-
ciókat próbálnak megszerezni.

A rendőrség felhívja a lakosság �gyel-
mét, hogy a hatóság munkatársai telefo-
non nem kérnek pénzt, átutalást, illetve 
bankkártya- vagy netbanki adatokat.

Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei
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Hogyan előzheti meg a csalást?
• Legyen gyanakvó, ha a telefonáló rend-

őrnek adja ki magát, és pénz átadására 
vagy átutalásra kéri.

• Ne adja meg személyes, bankkártya- 
vagy netbanki adatait ismeretlen hívó-
nak.

• Ha a hívó fél sürgeti, nyomást gyakorol 
Önre vagy titoktartásra kéri, szakítsa 
meg a hívást.

• Ne hajtson végre banki műveletet telefo-
nos utasítás alapján.

• Amennyiben kétsége merül fel, ellen-
őrizze az információt hivatalos csator-
nán, vagy kérjen segítséget családtagjá-
tól, ismerősétől.

• Gyanús hívás esetén értesítse a rendőr-
séget a 112-es segélyhívó számon.
Fontos tudni:
A csalók gyakran a meglepetésre, a fé-

lelemre és a sürgetésre építenek. Céljuk, 
hogy az áldozat gyors döntést hozzon 
anélkül, hogy ellenőrizné a kapott infor-
mációkat.

A rendőrség arra kéri a lakosságot, hogy 
beszéljenek a jelenségről családtagjaikkal 
és ismerőseikkel, különösen az idősebb 
hozzátartozókkal, akik gyakran válnak 
az ilyen bűncselekmények célpontjává.

Őrizze meg nyugalmát és ne dőljön be a 
telefonos csalóknak!

PONTOT TETTEK A VÉGÉRE

A rendőrök elfogtak és őrizetbe vettek 
egy helyi fér�t, aki Karcagon követett el 
több bűncselekményt.

Egy 22 éves karcagi fér� az elmúlt hó-
napokban több ingatlanba is betört szü-

lővárosában, nem kis bosszúságot okoz-
va ezzel a sértetteknek.

Ékszer, mobiltelefon, kerékpár, par-
füm, ruhaneműk, nem válogatott a gya-
núsított, gyorsan pénzzé tehető holmikat 
lopott. Március 10-én a helyi rendőrök 
elfogták, majd magánlaksértés és hét-
rendbeli lopás miatt kihallgatták, őrizet-
be vették és letartóztatását kezdeményez-
ték.

ELTŰNŐ TÖRTÉNETEK

Az időskori szellemi hanyatlás jelensé-
gével, valamint annak társadalmi és csa-
ládi vonatkozásaival a rendőri szolgá-
lat ellátása során munkatársaink egyre 
gyakrabban találkoznak. 

Az intézkedések során visszatérően 
fordulnak elő olyan esetek, amikor za-
vart, eltűnt vagy dezorientált idős szemé-
lyek felkutatására, segítésére kerül sor, il-
letve olyan szituációk adódnak, amelyek 
hátterében kommunikációs nehézségek, 
családi kon�iktusok, vagy memóriaza-
varral járó megbetegedések állhatnak.

Az ilyen helyzetek kezelése fokozott tü-
relmet, empátiát és a körülmények pon-
tos értelmezését igényli a rendőr részéről. 

Kiemelten fontos, hogy a szolgála-
tot ellátó állomány felismerje azokat a 
jeleket, amelyek szellemi hanyatlásra, 
demenciára vagy egyéb kognitív zavar-
ra utalhatnak, mivel ezek jelentősen be-
folyásolhatják az intézkedés lefolytatásá-
nak módját és eredményességét.

Fontos, hogy �gyelmet fordítsunk a 
betegség korai tüneteinek felismerésé-
re, valamint tájékozódjunk a felismerés, 

a megelőzés és a kezelés lehetőségeiről. 
Nem hagyható �gyelmen kívül az sem, 
hogy az érintett személyek hozzátarto-
zói gyakran jelentős �zikai és lelki ter-
het viselnek, és a mindennapi élet során 
számos nehézséggel szembesülnek. Ezek 
ismerete elősegíti, hogy intézkedéseink 
során megértéssel, szakszerűen és körül-
tekintően járjunk el.

ŐRIZETBEN A BOLTBETÖRŐ

A rendőrök őrizetbe vettek egy 25 éves 
helyi fér�t, aki az elmúlt időszakban 
több jászapáti üzletbe is betört.

Február 25-re virradóra ismeretlen be-
tört egy jászapáti látszerészüzletbe és el-
vitt egy optikai lencsekészletet tartalma-
zó táskát. 

A helyi rendőrök a szemlét követően 
rövid időn belül elfogták az általuk ko-
rábbi eljárásokból ismert elkövetőt. 

A gyanú szerint 25 éves jászapáti fér-
� 2026-ban egy jászberényi és több helyi 
üzletbe is bement éjszaka, ahonnan kü-
lönböző használati cikkeket és pénzt lo-
pott. 

A nyomozók hatrendbeli lopás miatt 
hallgatták ki, őrizetbe vették és letartóz-
tatását kezdeményezték.
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PLAKÁTOKAT RONGÁLTAK

A Dorogi Rendőrkapitányság a lakos-
ság segítségét kéri a képen látható szemé-
lyek azonosításához.

A Dorogi Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya eljárást folytat ismeretlen tettes 
ellen rongálás vétség elkövetésének gya-
núja miatt.

Az ez idáig ismeretlen személyek 2026. 
március 18-án 22 óra 45 perckor fekete 
festékszóróval lefújtak több, Bajna tele-
pülés fő utcáján kihelyezett plakátot. Az 
elkövetőkről kamerafelvétel készült.

A rendőrség várja azok jelentkezését, 
akik a bűncselekmény elkövetőivel kap-
csolatban érdemi információval rendel-
keznek. Kérjük, hogy amennyiben in-
formációja van, tegyen bejelentést az 
ingyenesen hívható 06-80-555-111 „Tele-
fontanú” zöldszámán, valamint a 112-es 
központi segélyhívón vagy a 34-517-777-es 
telefonszámon.

HÁROM NAPON BELÜL 
RENDŐRKÉZEN

A helyi körzeti megbízott rövid időn 
belül azonosította, majd elfogta azt a 31 
éves fér�t, aki Gyermelyen betörte egy 
üzlet kirakatát.

Március 14-én késő este a fér� ittas ál-
lapotban jelent meg egy gyermelyi üz-
let előtt, ahol egy korábbi tartozás miatt 
bosszankodott.

Dühében a nála lévő borosüveget a Pe-
tő� téren található bolt kirakatához dob-
ta. Vallomása szerint nem állt szándéká-
ban kárt okozni, azonban ezt követően 

– „már mindegy” felkiáltással – egy sö-
rösüveget is az üzletnek hajított.

A dobások következtében a kirakat-
üveg külső része megrongálódott, azon 
egy lyuk keletkezett. Az elkövető közel 
300 ezer forint kárt okozott.

A tatabányai nyomozók a 31 éves fér�t 
rongálás vétségének megalapozott gya-
núja miatt gyanúsítottként hallgatták ki.

GARÁZDASÁG MIATT KERESSÜK

A Tatabányai Rendőrkapitányság a la-
kosság segítségét kéri a képen látható fér-
� azonosításához.

A Tatabányai Rendőrkapitányság Bűn-
ügyi Osztálya eljárást folytat ismeretlen 
tettes ellen garázdaság vétség elkövetése 
miatt.

Egy ismeretlen elkövető 2026. február 
11-én egy Tatabánya, Szent György ut-
cában található bevásárló üzlet előtt egy 
fér�t bántalmazott. Az elkövetőkről ka-
merafelvétel készült.

A rendőrség várja azok jelentkezé-
sét, akik a bűncselekmény elkövetőjével 
kapcsolatban érdemi információval ren-
delkeznek. Kérjük, hogy amennyiben in-
formációja van, tegyen bejelentést az 
ingyenesen hívható 06-80-555-111 „Tele-
fontanú” zöldszámán, valamint a 112-es 
központi segélyhívón vagy a 34-517-777-es 
telefonszámon.

BŰNJELHEGYEK

Üzletről üzletre járt lopni az a trió, aki-
ket az esztergomi rendőrök fogtak el ta-
valy októberben. Most a lopott tárgyak 
visszakerültek tulajdonosaikhoz.

Az elkövetők – két fér� és egy nő – 
szeptember 5-én Veszprémben, 18-án 
Esztergomban, majd 25-én már Nyíregy-
házán követték el a lopásokat. A gyanú 
szerint megélhetésüket rendszeres bolti 
fosztogatásokból biztosították. Módsze-
rük minden alkalommal hasonló volt: 
közösen tértek be a kiszemelt üzletbe, 
ahol a nő elterelte az eladók �gyelmét, 
miközben a két fér� eltávolította az áru-
védelmi eszközöket, majd több forduló-
ban, �zetés nélkül kivitte a lábbeliket.

A feljelentések alapján közel 1,7 millió 
forint értékű árut loptak el. A nyomozók 
rövid időn belül azonosították az ócsai 
családot, amelynek otthonában tartott a 
kutatás során további, más vagyon elleni 
bűncselekményekből származó tárgya-
kat is találtak.

A három gyanúsítottat üzletszerűen, 
folytatólagosan elkövetett lopás bűntet-
te miatt az esztergomi rendőrök őrizet-
be vették.

Komárom-Esztergom 
Vármegyei
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A rendőrök számtalan bűnjelet foglal-
tak le. Voltak köztük cipők, kozmetiku-
mok, ajándék- és dísztárgyak, valamint 
ruhák is. Ezeket az Esztergomi Rendőr-
kapitányságon nézhették meg a sértettek, 
akik az ország több pontjáról érkeztek, és 
akik március 17-én azonosították, hogy 
melyik terméket melyik üzletből lopták 
el a tettesek.

EGY NAP ALATT HÁROM ITTAS

Az Oroszlányi Rendőrkapitányság egy 
közigazgatási eljárást és két büntetőeljá-
rást indított ittas járművezetés vétségé-
nek gyanúja miatt.

A rendőri intézkedések március 15-én 
Dadon és Bokodon történtek. A dadi so-
főr még reggel fújt pozitív értéket előző 
esti italozása miatt majd délután Boko-
don két fér� is ittasan ült a volán mögé, 
amit kollégáink kiszűrtek. Az egyik fér� 
elmondta, hogy elindulás előtt bort, míg 
a másik vodkát, illetve sört fogyasztott. 
Az alkoholos állapot mellett a 77 éves 
sofőr olyan járművel közlekedett, ami-
nek a műszaki érvényessége lejárt. A 61 
éves pedig nem használta a biztonsági 
övét. Kollégáink ittas járművezetés mi-
att mindhárom elkövetőt előállították az 
Oroszlányi Rendőrkapitányságra. 

Az 55 éves fér� közigazgatási eljárás ke-
retében 156.000 forint pénzbírságot és 8 
előéleti pontot kapott. A másik két elő-
állított személy ellen büntetőeljárás in-
dult, vezetői engedélyük elvételre kerül. 
A nyomozók gyanúsítottként hallgatták 
ki őket. Tettüket elismerték, megbánták.

A rendőrség felhívja a �gyelmet, hogy az 
alkohol növeli a reakcióidőt, rontja az íté-
lőképességet és hamis magabiztosságot ad. 
Ilyenkor a sofőr nemcsak magát, hanem 
utasait és teljesen vétlen embereket is ve-
szélybe sodor. A jogi következmények (jo-
gosítvány elvesztése, pénzbüntetés) csak a 

„kisebbik baj”, mert egy rossz döntés csa-
ládokat is tönkre tehet. A volán mögött 
nincs helye kompromisszumnak.

NEM HAGYTÁK OTT 
A SÉRÜLT BAGLYOT

Az autópályás rendőröknek nem csak 
az emberekre kell oda�gyelniük az úton.

Március 10-én este két kollégánk az 
M1-es sztráda Budapest felé vezető ol-
dalán, a 64-es kilométerszelvénynél el-
lenőrizte a pihenőt, amikor a lassítósáv 
közepén valami szokatlanra lettel �gyel-
mesek. A szolgálatparancsnok kikerül-
te, ennek köszönhetően nem ütötte el az 
úton gubbasztó állatot. Kollégáink visz-
szatérve látták, hogy egy sérült szárnyú 
fülesbagoly próbál túlélni az autók kö-
zött.

Rendőreink nem hagyták magára a 
védett madarat, óvatosan kartondoboz-
ba tették, majd a tevékenységirányítási 
központ segítségével értesítettek egy ma-
dármentéssel foglalkozó szakembert. Át-
adták neki a baglyot, és a szakember el-
mondta: van esély a megmentésére. 

A madár egy tatai állatkórházba került, 
ahol további vizsgálat és kezelés vár rá.

A rendőrség felhívja a �gyelmet, hogy 
néha egy apró �gyelmesség is életet ment-
het. Az úton ne csak egymásra, hanem az 
állatokra is vigyázzunk!

KÖZLEKEDÉSI VITÁBÓL 
TETTLEGESSÉG

Február 20-án délelőtt egy tatabányai 
áruház parkolójában egy közlekedési 
kon�iktust követően szóváltás alakult ki 
két személy között. 

A nézeteltérés során az egyik fér� oda-
lépett a másikhoz, szidalmazni kezd-
te, majd egyszer ököllel arcul csapta, il-
letve többször bal fültövön vágta. Ennek 
következtében megsérült a bántalmazott 
fér� dobhártyája.

A rendőrök eljárást indítottak, és rövid 
időn belül azonosították a 23 éves elkö-
vetőt, akit súlyos testi sértés bűntettének 
gyanúja miatt hallgattak ki.

A rendőrség felhívja a �gyelmet: a köz-
lekedési kon�iktusokat soha nem szabad 
erőszakkal rendezni. Egy pillanatnyi in-
dulat is súlyos, maradandó következmé-
nyekkel járhat.

A KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐKKEL 
FOGTUK EL

Kamera rögzítette azt a fér�t, aki meg-
talált egy elveszített tárcát, majd elköltöt-
te a benne lévő pénzt.

Március 8-án délelőtt egy 48 éves ta-
tabányai nő az autójába ült, és nem vet-
te észre, hogy elejtette veje pénztárcáját, 
benne iratokkal, 150-200 ezer forinttal. 
Ezzel már csak délután szembesült, ami-
kor boltba akart menni. 

Ezt követően értesítette a közterület-
felügyelőket a tér�gyelő kamerák vissza-
nézése miatt, akik tüzetesen elemezték a 
környék felvételeit. 

Ki is szúrtak rajta egy 60 év körüli, ma-
gas, rendezetlen kinézetű fér�t, aki fel-
vett valamit a földről onnan, ahonnan 
a sértett kocsival elindult, majd sietősen 
távozott. 

Később a város másik részén  ugyanezt 
a fér�t pillantották meg egy kamerafelvé-
telen, amint pénzt osztogatott. 

A közterület-felügyelők megjelentek a 
helyszínen, és értesítették a tatabányai 
rendőröket is, akik intézkedtek a fér�val 
szemben. 

Az igazoltatás során megállapították, 
hogy valóban a fér� vette fel a földről a 
tárcát a benne lévő pénzzel, amiből ételt, 
cigarettát, alkoholt és mobiltelefont vásá-
rolt.

A rendőrök lefoglalták az ellopott 
pénztárcát a benne lévő okmányokkal, a 
megmaradt 7585 forinttal, valamint a vá-
sárolt mobiltelefonnal együtt. 

Előállították a tolvajt a Tatabányai 
Rendőrkapitányságra, és jogtalan elsajá-
títás vétsége miatt gyanúsítottként hall-
gatták ki. 

A fér� elismerte a bűncselekményt.
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FELADTA MAGÁT 
A SOROZATBETÖRŐ

A szécsényi rendőrök gyanúsítottként 
hallgatták ki azt a helyi fér�t, aki a nem-
zeti ünnep hétvégéjén betört egy boltba 
és egy lakóházba, de a kocsma ajtórácsa 
megállította.

A Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság Tevékenység-irányítási Központ-
jába március 17-én délelőtt érkezett be-
jelentés arról, hogy egy nógrádmegyeri 
üzletbe betörtek.

A Szécsényi Rendőrkapitányság mun-
katársait az üzlet alkalmazottja fogadta 
és tájékoztatta őket, hogy a bolt vasárnap 
és hétfőn zárva tartott. Ez idő alatt vala-
ki az ablak betörésével és ajtóbefeszítés-
sel betört a boltba, ahonnan 10.000 forin-
tot lopott el.

Az intézkedés során jutott kollégáink 
tudomására, hogy egy közeli lakóházba 
is betörés történt. Az elkövető a bejára-
ti ajtó betörésével jutott be, ott kutatott, 
de nem talált pénzt, így zsákmány nélkül 
távozott.

A széles körű adatgyűjtés során kide-
rült, hogy a falu egyik italboltjának ajta-
ját védő rácsot is megkísérelte valaki lefe-
szíteni, de ez nem sikerült.

Ámokfutása során az elkövető több 
mint 100 ezer forint rongálási kárt oko-
zott.

A nyomozók azonosították az általuk 
már jól ismert 34 éves büntetett előéletű 
fér�t, akit még aznap megkíséreltek elő-
állítani, de nem találták. 

Az elkövetőhöz gyorsan eljutott annak 
híre, hogy keresik a zsaruk, ezért már-
cius 18-án reggel önként feladta magát 
a Szécsényi Rendőrkapitányságon, ahol 
gyanúsítottként hallgatták ki.

EMBERÖLÉS ECSEGEN

A Nógrád Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság Bűnügyi Osztálya befejezte a 
nyomozást.

2025. szeptember 13-án 16 óra körül 
érkezett bejelentés egy fér�tól a várme-
gyei ügyeletre, miszerint holtan találta 
lánytestvérét ecsegi lakásukban.

A rendőrök a helyszínen kiderítették, 
hogy a 40 éves nő halálát idegenkezűség 
okozta. Munkatársaink elfogták a bűn-
cselekménnyel összefüggésbe hozható, 
43 éves bejelentőt, és emberölés bűntett 
megalapozott gyanúja miatt hallgatták 
ki, majd őrizetbe vették.

A törvényszék elrendelte az elkövető le-
tartóztatását, amelyet a nyomozás teljes 
időtartama alatt fenntartott.

A Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság a napokban fejezte be az eljárást, 
és az iratokat vádemelési javaslattal küld-
te meg a főügyészségnek.

A TEMPÓ VITTE – 
A TRAFFI MEGFOGTA

Salgótarjánban ismét lebukott egy so-
főr, aki semmibe vette a szabályokat.

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság se-
bességellenőrzést végző egyenruhása 
március 17-én reggel, a vármegyeszékhely 
déli kivezető útján – lakott területen kívül 

– egy forgalmas kereszteződés közelében 
mérte be azt a kisteherautót, amely a meg-
engedett 90 helyett 129 km/h sebességgel 
száguldott a belső sávban.

Az erős forgalomban vakmerően köz-
lekedő sofőr nemcsak furgonja teljesít-
ményét, hanem a határokat is próbára 
tette, amely jogsértésért 70 ezer forint 

közigazgatási bírságra, és 4 közúti közle-
kedési előéleti pontra számíthat.

Mindannyiunk közös érdeke, hogy ke-
vesebben sérüljenek meg vagy veszítsék 
életüket az utakon. Munkatársaink a jö-
vőben is rendszeresen mérik a sebességet 
a fokozottan balesetveszélyes útszakaszo-
kon.

„…hogy mindenki hazaérjen!”

BOXER, PILLANGÓKÉS, 
BOZÓTVÁGÓ ÉS 30 PAKK DROG

A Szécsényi Rendőrkapitányság egyen-
ruhásai a DELTA Program keretében 
végrehajtott intézkedések során márci-
us 12-én délben a 22-es főúton Szécsény 
közelében ellenőriztek egy autót, amelyet 
egy 26 éves magyargéci fér� vezetett.

Az öreg Mazda fülkéjében egy – a 
rendőrök által már ismert – 45 éves 
sóshartyáni fér� és 15 éves ikerlányai 
utaztak. Munkatársainknak feltűnt a 45 
éves fér� ideges viselkedése, ezért a jár-
mű és utasainak alaposabb átvizsgálá-
sa mellett döntöttek. Ennek során bo-
zótvágó kést, egy boxer és pillangókés 
kombót, valamint digitális mérleget és 
műanyag pipát, továbbá 185 ezer forin-
tot és 30 alufólia pakkban összesen több 
mint 16 gramm fehér, kábítószergyanús 
anyagot találtak és foglaltak le. Az anyag 
gyorsteszttes ellenőrzése megerősítette a 
rendőrök gyanúját, miszerint kábítószer-
rel van dolguk. A járműben utazókat elő-
állították mintavételre, majd a rendőrka-
pitányságra. 

Nógrád Vármegyei
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A sóshartyáni fér� ruházatának átvizs-
gálásakor és a lakóhelyén végzett kutatás 
során további pakkok és kábítószergya-
nús anyagok kerültek elő.

Tekintettel arra, hogy a 45 éves fér� el-
len a Salgótarjáni Rendőrkapitányságon 
már folyamatban van egy büntetőeljá-
rás kábítószer-kereskedelem miatt, ezért 
a szécsényi rendőrök a fér�t átadták sal-
gótarjáni kollégáiknak, akik kihallgatták, 
majd őrizetbe vették a gyanúsítottat, és 
kezdeményezték letartóztatását.

Az intézkedés során beszerzett adatok 
alapján a nyomozók még aznap egy 35 
éves szécsényi fér�t is előállítottak, akit 
kábítószer-birtoklással gyanúsítanak.

RÁCS MÖGÖTT A FALU ROSSZA

Ököllel ütött, késsel fenyegetőzött, vé-
gül vascsővel verte szét haragosa autóját 
az a fér�, akit sorozatos bűncselekmé-
nyek miatt vettek őrizetbe a napokban.

A Balassagyarmati Rendőrkapitányság 
többrendbeli garázdaság, testi sértés és 
rongálás miatt folytat eljárást egy 51 éves 
honti lakos ellen. Az adatok szerint a fér� 
az elmúlt fél évben gátlástalan és erősza-
kos viselkedésével rendszeresen félelem-
ben tartotta környezetét.

Tavaly szeptemberben többször arcul 
csapott egy utcán sétáló nőt a gyermeke 
jelenlétében, majd súlyos bántalmazás-
sal fenyegette meg. Néhány nappal ké-
sőbb egy balassagyarmati szupermarket 
parkolójában keveredett szóváltásba egy 
fér�val, késsel kergette és megfenyeget-
te, majd leköpte és megrongálta harago-
sa autóját.

Az erőszakos cselekmények idén to-
vább folytatódtak. Februárban egy vita 
hevében a gépkocsijából egy vascsővel 
vágta fejbe a szomszédját, aki könnyebb 
sérüléseket szenvedett.

A legsúlyosabb incidensre március 
6-án került sor. Az 51 éves fér� haragosa 
honti háza előtt egy vascsővel fenyegető-
zött, majd ripityára törte az ingatlan előtt 
álló autót. Az ámokfutás során saját ko-
csijával szándékosan nekitolatott a sér-
tett járművének, végül egy lakóház abla-
kát is betörte. A rongálással okozott kár 
megközelíti az egymillió forintot.

A Balassagyarmati Rendőrkapitányság 
Bűnügyi Osztályának nyomozói márci-
us 10-én a lakásán fogták el a honti fér�t, 
és előállították. Többrendbeli garázda-
ság és rongálás bűncselekmények miatt 
hallgatták ki, majd tekintettel arra, hogy 
a gyanúsított ellen más hatóságoknál je-
lenleg is több eljárás folyik (többek közt 
hivatalos személy elleni erőszak, lopás és 
közúti veszélyeztetés miatt), a nyomozók 
őrizetbe vették és kezdeményezték letar-
tóztatását, amit a bíróság elrendelt.

SOROZATLOPÓK RENDŐRKÉZEN

A Balassagyarmati Rendőrkapitány-
ság nyomozói több, üzletszerűen elköve-
tett lopás ügyében nyomoztak, amelynek 
eredményeként azonosították és elfogták 
a gyanúsítottakat.

A 17, 31 és 36 éves elkövetők 2025 au-
gusztusa és idén március között több ba-
lassagyarmati üzletből – drogériákból, 
élelmiszerüzletekből és áruházakból – 
különféle termékeket, köztük parfümö-
ket, kozmetikai cikkeket, élelmiszereket 
és műszaki árukat loptak, illetve kísérel-
ték meg.

Kollégáinknak sikerült azonosítani az 
elkövetőket, akiket elfogtak, előállítottak 
a Balassagyarmati Rendőrkapitányságra, 
ahol gyanúsítottként hallgatták ki őket, 
majd közülük kettőt őrizetbe vettek és 
kezdeményezték letartóztatásukat.

80. SZÜLETÉSNAPJÁN 
KÖSZÖNTÖTTÉK

Dr. Egyed Lajos nyugállományú rendőr 
ezredest, az Országos Kriminalisztikai 
és Detektív Egyesület észak-magyaror-
szági régióvezetőjét salgótarjáni irodájá-
ban látogatta meg a Nógrád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság vezetője.

Dr. Somssich Gabriella rendőr dandár-
tábornok, a Nógrád Vármegyei Rendőr-
főkapitányság vezetője és Bakos Attiláné 
rendőr alezredes humánigazgatási szol-
gálatvezető március 6-án, 80. születés-
napja alkalmából salgótarjáni irodájá-
ban kereste fel és köszöntötte dr. Egyed 
Lajos nyugállományú rendőr ezredest, a 
vármegye egykori megbízott rendőrfő-
kapitányát.

Gratulálunk, és további jó egészséget kí-
vánunk!

ORVVADÁSZAT MIATT 
INDULT ELJÁRÁS

Az adatok szerint a vadászati jogosult-
sággal és fegyvertartási engedéllyel nem 
rendelkező, Dorogháza szélén élő fér� 
az elmúlt hetekben két szarvast ejtett el 
a kertje végében egy általa kialakított só-
zón és etetőn. Ehhez egy illegálisan tar-
tott golyós kispuskát használt, a vadakat 
saját célra dolgozta fel és lefagyasztotta.

A Bátonyterenyei Rendőrkapitányság 
nyomozói, valamint a rendőr-főkapi-
tányság felderítői március 4-én tartottak 
kutatást a fér� lakásán, és közel 40 kilo-
gramm fagyasztott vadhúst, egy hang-
tompítóval és céltávcsővel felszerelt kis-
puskát, továbbá 175 hozzá tartozó lőszert 
találtak és foglaltak le.

Munkatársaink elfogták a 63 éves fér-
�t és előállították a kapitányságra, ahol 
orvvadászat, valamint lőfegyverrel vagy 
lőszerrel visszaélés bűntett magalapozott 
gyanúja miatt hallgatták ki.
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LEKAPCSOLTÁK AZ „ONLINE 
PIAC-KIRÁLYNŐT” BUDAÖRSÖN

Online hirdetésekkel vert át vásárlókat 
egy 23 éves nő. Luxuscikkeket kínált, a 
pénzt beszedte, az áruk viszont sosem ér-
keztek meg a megrendelőkhöz.

A Budaörsi Rendőrkapitányság nyo-
mozói egy helybéli lakos feljelentése 
alapján indítottak eljárást, miután a sér-
tett egy népszerű hirdetési oldalon vásá-
rolt volna márkás termékeket, azonban a 
ki�zetett árut nem kapta meg.

A nyomozás során kiderült, hogy az el-
adó különböző neveken – többek között 
Barbi, Andrea és Anita – adott fel hirde-
téseket, amelyekben luxus kategóriába 
tartozó táskákat, elektronikai eszközö-
ket, játékkonzolt és mobiltelefont kínált. 
A vételárat a sértetteknek átutalással kel-
lett rendezniük, amelyhez a csaló hamis 
feladási igazolásokat is küldött. A cso-
magok soha nem érkeztek meg, és a vá-
sárlók a pénzükhöz sem jutottak hozzá, 
az eladó pedig elérhetetlenné vált.

A széles körű adatgyűjtés és elemzés 
eredményeként a nyomozók azonosítot-
ták a feltételezett csalót, egy budapesti 
nőt. Az eddigi adatok szerint 164 gyanús 
pénzmozgás köthető hozzá, a pénzek fo-
gadására pedig 17 különböző bankszám-
lát használt.

A gyanúsított a bizalom megszerzése 
érdekében esetenként saját személyi ok-
mányairól készült fotókat is küldött a 
sértetteknek, máskor pedig további ösz-
szegeket kért „biztosítás” vagy „szállí-
tás” címén. A rendőrök a nő tartózkodá-
si helyén kutatást tartottak, amely során 
lefoglaltak több, a bűncselekményhez 
köthető technikai eszközt – köztük lap-
topokat és mobiltelefonokat –, valamint 
bankkártyákat és nagy értékű luxuscik-
keket.

A 23 éves M. Laura nem ismeretlen a 
hatóságok előtt, korábban már több al-
kalommal követett el hasonló jellegű cse-
lekményeket.

A budaörsi nyomozók üzletszerűen el-
követett csalás bűntettének gyanúja mi-
att hallgatták ki, majd kezdeményezték 
letartóztatását, amit a bíróság elrendelt.

SÉRTETTEKET KERESÜNK

A váci rendőrök azoknak a jelentkezé-
sét várják, akiket az 52 éves fér� zsarolt 
vagy zaklatott.

A pilismaróti fér� 2025. decemberi 
szabadulását követően többször kapott 
pénzt a sértettől, aki ezzel próbálta segí-
teni V. Attila társadalomba való visszail-
leszkedését.

A gyanúsítottnak azonban ez nem 
volt elég. Vérszemet kapott és – először 
e-mailben, valamint telefonon küldött 
üzenetekben – további összegeket köve-
telt a sértettől, aki megkérte őt, hogy töb-
bet ne keresse, ne zaklassa. Sajnos a kérés 
nem érdekelte a zaklatót, aki telefonon 
kezdte hívogatni a sértettet, majd a há-
zához is elment.

Többször előfordult az is, hogy V. 
Attila a sértett nevével visszaélve adomá-
nyokat gyűjtött.

Az idős fér� ezt megelégelte, és a rend-
őrséghez fordult segítségért. A feljelen-
tést követően a váci nyomozók eljárást 

indítottak és több helyen is keresték a 
bűncselekmény elkövetésével gyanúsít-
ható, a börtönből alig pár hete szabadult 
fér�t, azonban mivel a felkutatására tett 
intézkedések nem vezettek eredményre, 
elrendelték a körözését. A Pest várme-
gyei és a váci zsaruk végül a fővárosban 
fogták el a zsarolót, akit gyanúsítottként 
hallgattak ki, őrizetbe vették és kezde-
ményezték a letartóztatását, amit a bíró-
ság elrendelt.

A Váci Rendőrkapitányság Vizsgá-
lati Osztálya az eljárás során további 
sértetetteket azonosítottak és hallgat-
tak ki. Ezek tükrében V. Attilát csalás, 
zaklatás, zsarolás, okirattal visszaélés, 
készpénzhelyettesítő �zetési eszközzel 
visszaélés, személyi szabadság megsér-
tése, valamint lopás miatt is kihallgatták.

A nyomozók most azok jelentkezését 
várják, akiknek a sérelmére a fér� a fenti 
módszerrel bűncselekményt követett el.

A sértettek az ingyenesen hívható 06-
80-555-111 „Telefontanú” zöldszámán, 
valamint a 112-es központi segélyhívón 
vagy a 06-27-505-600-as telefonszámon, 
illetve hivatali munkaidőben, személye-
sen, a Váci Rendőrkapitányságon tehet-
nek bejelentést.

BOLTI TOLVAJT KERESÜNK

A dunakeszi nyomozók az állampolgá-
rok segítségét kéri a nő azonosításához.

A Dunakeszi Rendőrkapitányság Bűn-
ügyi Osztálya büntetőeljárást folytat lo-
pás miatt, ismeretlen tettes ellen.

A képen látható nő 2026. február 26-án 
a déli órákban ment be a Dunakeszi, Ba-
rátság útján lévő szupermarketbe, ahol 
több terméket kibontott és azokat a tás-
kájába rejtette és �zetés nélkül távozott 
a boltból.

 Akadt olyan áru is, amelyről a védelmi 
eszközt eltávolította, hogy így ússza meg 
a lebukást.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Pest Vármegyei
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A Dunakeszi Rendőrkapitányság nyo-
mozói kérik, hogy aki a képen látható nőt 
felismeri, jelenlegi tartózkodási helyével 
vagy a bűncselekménnyel kapcsolatban 
érdemleges információval rendelkezik, 
hívja a Pest Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság Tevékenység-irányítási Köz-
pontját a 06-1-236-28-97 telefonszámon, 
illetve tegyen bejelentést a „Telefontanú” 
06-80-555-111 zöld számán, vagy a 112 
központi segélyhívón.

BRUTÁLIS TÁMADÁS 
CSÖRÖGÖN

Életveszélyt okozó testi sértett miatt 
kell felelnie a gyanúsítottaknak.

Hárman támadtak a sértettre március 
11-én, Csörög egyik utcáján. A késő esti 
órákban a fér�t baltával és bottal is ütöt-
ték. A támadókat rövid idő alatt elfogták 
a rendőrök.

A 48 éves sértett az elsődleges adatok 
szerint a brutális ütlegek következté-
ben arccsont-, kulcscsont- és bordatörést 
szenvedett.

A rendőröket a gyors azonosításban és 
elfogásban a tanúk vallomása és a kame-
rafelvételek elemzése is segítette. Az is ki-
derült, hogy a három támadó egymással 
egyeztetve támadt a sértettre.  

A bűncselekménnyel összefüggésbe 
hozható 49 éves V. József és annak 22 
éves �a, V. Richárd ellen körözést adtak 
ki, mivel csörögi otthonukban nem talál-
ták őket.

 Két napon belül azonban mindkettő-
jük kezén kattant a bilincs, sőt harmadik 
társukat, a 36 éves T. Dávidot is elfogták 
a zsaruk.

Mindhármukat gyanúsítottként hall-
gatták ki életveszélyt okozó testi sértés 
miatt. Őrizetbe vették őket, és kezdemé-
nyezték a letartóztatásukat, amit a bíró-
ság elrendelt.

ELVETTE A SÉRTETT PÉNZÉT

A ceglédi rendőrök elfogták azt a 25 
éves fér�t, aki egy vasútállomás pihenő-
jében fenyegette meg �atalkorú áldozatát, 
majd vette el a pénzét.

A gyanú szerint március 16-án, a késő 
délutáni órákban a �atal sértett egy ba-
rátjával a ceglédi vasútállomásra ment, 
ahol szóváltásba keveredett a 25 éves V. 
Renátóval. A �ú a kon�iktust kerülve in-
kább elindult a mosdó felé, de vitapart-
nere utána ment és ismét megszólítot-
ta, majd pénzt kért tőle. A sértett hiába 
próbálta elmagyarázni, hogy nincs nála 
pénz, V. Renátó erőszakos fellépése nem 
hagyott alább, sőt egyre agresszívabb lett.

Azzal fenyegette a �út, hogy ha nem ad 
neki pénzt, megüti, majd késsel megszúr-
ja. A sértett ettől annyira megijedt, hogy 
átadta a nála lévő 1.500 forintot, amivel a 
25 éves fér� elsétált.

A két �atal azonnal rendőr hívott, akik 
pár perc alatt a helyszínre értek. Gyors 
adatgyűjtést követően a feltételezett el-
követőt azonosították és a vasútállomás 
közelében elfogták.

A Ceglédi Rendőrkapitányság V. Rená-
tó ellen rablás bűntettének gyanúja miatt 
indított büntetőeljárást. A fér�t őrizetbe 
vették, és kezdeményezték a letartóztatá-
sát, amelyet a bíróság elrendelt.

MILLIÓS KÁROKAT OKOZTAK

A ráckevei zsaruk a napokban fogták el 
azt a három fér�t, akik az elmúlt hóna-
pokban különböző módszerekkel men-
tek be öt kiskunlacházi ingatlanba, ahon-
nan szerszámokat és gépeket loptak el.

Egy januári betöréskor az ablakot be-
feszítve egy családi házból a padlófűtés-
hez tartozó réz összekötő elemeket, klí-
maberendezéshez tartozó rézcsöveket, 
hőbefúvókat, valamint nagy értékű szer-
számokat – többek között fúrókalapácsot, 
és szintezőlézert – tulajdonítottak el. 

Ekkor a lopással okozott kár megha-
ladta az egymillió forintot.

A gyanúsítottak februárban egy lakat-
lan házat szemeltek ki, Megrongálták a 
redőnyt, bemásztak az ablakon, és rö-
vid idő elteltével egy elektromos rollerrel, 
készpénzzel, egy biztonsági kamerarend-
szerrel és egy játékkonzollal távoztak. Az 
is megtörtént, hogy bekerített udvarról 
fém bejárati ajtót vittek el, illetve egy má-
sik háztól kerékpárt loptak el.

Általában közösen követték el a lopáso-
kat, de volt olyan is, amikor a leg�atalabb 
elkövető egyedül indult el lopni. Ekkor 
egy ingatlan oldalánál kiépített gázveze-
tékből tépett ki egy közel három méteres 
darabot.

A nyomozás során az is kiderült, hogy 
a kiskunlacházai elkövetők több ingat-
lanból kábeleket, vezetékeket és külön-
böző szerszámokat vittek el, amelyeket 
később eladtak egy 40 éves helybeli fér-
�nak.

A nyomozók a betörőket azonosították 
és március elején a csapat tagjai közöl B. 
Róbert 23 éves és N. Márk 21 éves helyi 
lakosokat elfogták. Mivel harmadik tár-
sukat akkor nem találták, ellene elfogató-
parancsot adtak ki, majd pár nappal ké-
sőbb Ráckevén ő is horogra akadt.

A Ráckevei Rendőrkapitányságon 
többrendbeli lopás miatt indult eljárás. B. 
Róbert és a N. Márk a kihallgatásuk so-
rán részben elismerték a bűncselekmé-
nyeket, és további esetekről is beszámol-
tak a nyomozóknak. Őket őrizetbe vették 
és kezdeményezték a letartóztatásukat, 
amit a bíróság elrendelt. A 23 éves N. Pál 
az eljárás során szabadlábon védekezhet.

JÓ TETT HELYÉBE…

A gödöllői rendőrök rövid időn belül 
elfogták azt a párt, akik korábbi szállás-
adójuk elektromos kerékpárját lopták el.

Egy erdőkertesi fér� február 27-én éj-
szaka vette észre, hogy nyoma veszett a 
háza udvarán álló melléképület ajtajának, 
majd kiderült, hogy az ott tárolt elektro-
mos kerékpár is eltűnt. 

A tettesek a kerítésen át jutottak be az 
udvarra, majd a tároló ajtaját felfeszítet-
ték.

A ház körüli kamerák felvételei alapján 
hamar kiderült, kik jártak az udvaron: 
a sértett korábbi lakói, akik a kerékpárt 
kitolták az udvarra, átdobták a keríté-
sen, végül egy autóba tették, és elhajtot-
tak vele.

A rendőrök rövid időn belül azonosí-
tották és Kerepesen elfogták a 36 éves H. 
Ferencet és a 21 éves F. Palómát. A tolvaj-
páros kihallgatása során elismerte a bűn-
cselekmény elkövetését. 

A tőlük lefoglalt lopott bicikli pedig 
gyorsan visszakerült a jogos tulajdono-
sához.

A Gödöllői Rendőrkapitányság lopás 
miatt folytat eljárást a párral szemben.
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DÍLEREKET FOGTAK EL 
A MARCALI RENDŐRÖK

A Marcali Rendőrkapitányság munka-
társai március 19-én összehangolt akci-
óban számoltak fel egy drogterjesztéssel 
foglalkozó csoportot.

A rendőrök négy fér� t fogtak el, hár-
mukat kábítószer-kereskedelem bűntet-
tével, egyiküket pedig kábítószer birtok-
lása vétségével gyanúsítják. Előbbieket 
őrizetbe vették, és kezdeményezték letar-
tóztatásukat.

Az egyenruhások a kutatás során közel 
100 gramm droggyanús anyagot találtak, 
amiben a gyorsteszt kristály jelenlétét 
mutatta ki. A hatóság több mobiltelefont, 
közel egymillió forintot, valamint a bű-
nös vagyon elvonása érdekében egy gép-
kocsit is lefoglalt.

A rendőrség elkötelezett a kábítószer 
elleni küzdelemben. Ahogy eddig, úgy a 
jövőben is határozott cél a kínálat csök-
kentése és a terjesztői hálózatok felszá-
molása. A rendőrség felhívja a � gyelmet, 
hogy a kábítószerek és az új pszichoaktív 
anyagok mindig kétséges összetételűek és 
eredetűek, ezért élettani hatásuk kiszá-
míthatatlan, használatuk akár tragikus 
kimenetelű is lehet! 

Aki ilyen bűncselekményekről infor-
mációval rendelkezik, akár névtelensé-
ge megőrzése mellett tegyen bejelentést 
a nap 24 órájában elérhető,   06-80-555-
111-es „Telefontanú” zöldszámán vagy a 
112-es segélyhívón!

Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság
Kommunikációs Szolgálat

KAPCSOLATI ERŐSZAK MIATT
 INDULT BÜNTETŐELJÁRÁS

A kaposvári rendőrök az agresszív fér-
�  ellen kapcsolati erőszak miatt indítot-
tak eljárást.

Egy 46 éves nagybajomi fér�  a vesze-
kedések során rendszeresen agresszívan 
viselkedett a feleségével, akit számtalan-
szor szidalmazott és megalázott, sőt több 
alkalommal � zikailag is bántalmazott. 
Utoljára március 23-án ütötte meg a nőt, 
aki a történtek után végül rendőri segít-
séget kért és kapott.

A kaposvári nyomozók a bántalmazó 
ellen kapcsolati erőszak bűntett gyanú-
ja miatt eljárást indítottak, és ideiglenes 
megelőző távoltartásáról határoztak.

Amennyiben bántalmazás (akár szóbeli, 
lelki, � zikai, szexuális erőszak) áldozatá-
vá válik, Önnek joga van a segítségre. Ha 
sérelmére bűncselekményt követtek el, je-
lentkezzen bármelyik rendőrkapitánysá-
gon, vagy tegyen bejelentést a 112-es köz-
ponti segélyhívó telefonszámon.

KIDÖNTÖTTE A KERÍTÉST

Ádándon, március 21-én délután anya-
gi káros közúti közlekedési baleset tör-
tént. Az akkor még ismeretlen gépko-
csivezető letért az útról, áthajtott egy 
vízelvezető árkon, majd egy ház kerítésé-
nek ütközött. A sofőr a balesetet követő-
en adatainak hátrahagyása nélkül elhaj-
tott a helyszínről. 

A rendőrök az adatgyűjtés során azo-
nosították a feltételezett elkövetőt, akit 
nem sokkal később a lakcímén fogtak el. 
A 60 éves helyi lakosnál felmerült az it-
tasság gyanúja, ezért további mintavétel-
re állítottak elő, vezetői engedélyét pedig 
bevonták. A Siófoki Rendőrkapitányság 
a fér�  ellen büntetőeljárást indított.

Felhívjuk a � gyelmet, hogy aki ittasan 
vagy kábítószer hatása alatt járművet ve-
zet, elfogadhatatlan kockázatot vállal, és 
mások életét is veszélyezteti! A közlekedé-
si szabályok betartásával, kellő oda� gye-
léssel, türelemmel, toleranciával és egy-
más iránti felelősséggel megelőzhetők a 
tragédiák!

Az ittas vezetés és a bódító szer hatása 
alatt történő járművezetés negatív hatás-
sal van a közlekedés biztonságára és a ve-
zetés minőségére. Szeszes ital fogyasztás 
hatására növekszik az észlelési idő, tom-
pulnak a re� exek. További jelentős kocká-
zatot jelent az, hogy az ittas vezetők álta-
lában a megengedett sebességet is túllépik.

„…hogy mindenki hazaérjen!”
Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Kommunikációs Szolgálat

ELFOGATÓPARANCS

Rablón kattant a bilincs Siófokon.
A járőrök március 18-án 13 óra 22 

perckor Siófokon gyorshajtás miatt állí-
tottak félre egy szlovák honosságú gép-
kocsit.

Somogy Vármegyei
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Az intézkedés során kiderült, hogy a 
horvát állampolgárságú sofőr ellen nem-
zetközi elfogatóparancsot adtak ki fegy-
veres rablás miatt. A gépkocsi átkutatá-
sa során két nagy értékű Rolex karórát és 
egy gáz-riasztó pisztolyt találtak, ame-
lyeket lefoglaltak. A 35 éves fér�t elfog-
ták és előállították a Siófoki Rendőrkapi-
tányságra, majd bűnügyi őrizetbe vették.

KÖZÖS FORGALOMIRÁNYÍTÁS
 KAPOSVÁRON

A Kaposvári Rendőrkapitányság Közle-
kedésrendészeti Osztályának egyenruhá-
sai március 17-én kaposvári katonáknak 
tartottak gyakorlati forgalomirányítás 
oktatást.

A Magyar Honvédség Lahner György 2. 
Ellátóezred tagjai az éves közlekedési és 
forgalomszabályozó kiképzés keretében, 
rendőrök segítségével irányították a jár-
műforgalmat a kaposvári Honvéd utcai 
csomópontban.

Batta Zsolt Iván r. főhadnagy sajtóreferens
Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Kommunikációs Szolgálat

KERÉKPÁRTOLVAJ TESTVÉRPÁRT
 FOGTAK EL A KAPOSVÁRI 

NYOMOZÓK

Két nap alatt három biciklit vittek el, 
de a rendőrök mindet megtalálták.

Többrendbeli lopás miatt hallgattak ki 
a rendőrök március 12-én két fér�t, aki-
ket azzal gyanúsítanak, hogy a megelőző 
napokban három lezárt állapotú kerék-
párt loptak el Kaposvár belvárosából.

A nyomozás során a rendőrök látókö-
rébe egy Kaposvár vonzáskörzetében 
lakó 21 éves férfi és 19 éves testvére ke-
rült. 

A nyomozók egy, a feltételezett elköve-
tőkhöz köthető bérelt ingatlannál tartott 
kutatás során a bicikliket megtalálták, le-
foglalták, majd másnap már vissza is ad-
ták jogos tulajdonosaiknak.

Az értékek megóvása érdekében a 
bűnmegelőzési szakemberek az alábbi-
akat tanácsolják:
• Távozáskor mindig zárja le kerékpárját! 

A megbízhatóság fontos, inkább egyszer 
vegyen minőségi zárat, mint kétszer ke-
rékpárt!

• Biciklijét lakatolja stabil tárgyhoz, a vá-
zat és a hátsó kereket egyszerre rögzítve!

• Ha hosszabb időre kell otthagynia két-
kerekűjét, eldugott helyek helyett vá-
lasszon a forgalmas, jól kivilágított, 
közterületi kamera által is belátott le-
hetőségek közül!

• A könnyen leszerelhető tartozékokat 
(szerszámok, lámpák, sportkulacsok, 
okos eszközök) ne hagyja a kerékpáron!

• Lakása, nyaralója udvarán se hagyjon 
lezáratlanul, vagy felügyelet nélkül bi-
ciklit. A kertkaput nappal is zárja be, 
éjszakára pedig a zárt tároló jelenti a 
még nagyobb biztonságot.

• Amennyiben minden óvatosság ellené-
re bűncselekmény áldozatává válik, ne 
változtassa meg a helyszínt, és azonnal 
értesítse a rendőrséget a 112-es segélyhí-
vó számon.

Batta Zsolt Iván r. főhadnagy sajtóreferens
Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Kommunikációs Szolgálat

IDŐBEN ÉRKEZETT A SEGÍTSÉG

Végzetes lépésre szánta el magát egy el-
keseredett fér� Kaposváron.

A Somogy Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság Tevékenység-irányítási Köz-
pontjába március 10-én az esti órákban 
érkezett bejelentés, miszerint egy fér� 
kaposvári lakásukban összeveszett élet-
társával, majd ittas állapotban, öngyil-
kossági szándékkal távozott a helyszín-
ről.

A járőrök a keresett személyt nem sok-
kal később a Berzsenyi úti felüljáró kül-
ső peremén találták meg, ahol a mélybe 
akart ugrani. 

Az egyenruhások késlekedés nélkül 
megközelítették, miközben folyamato-
san próbálták szándékáról lebeszélni, ám 
elutasító és labilis volt, több alkalommal 
a korlátba kapaszkodva kihajolt az úttest 
fölé.

A kritikus helyzetben a rendőrök egy 
kedvező alkalmat kihasználva közbelép-
tek: egyikük a ruházatánál fogva ragadta 
meg, két társa pedig a csuklóit rögzítette 
a korláton keresztül, így végül sikerült őt 
biztonságba helyezniük. A megmentett 
fér�t a mentőszolgálat munkatársai kór-
házba szállították.

Batta Zsolt Iván r. főhadnagy sajtóreferens
Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Kommunikációs Szolgálat

AZ AUTOMATA VÉSZHÍVÁS 
„BUKTATTA LE” A JOGSI 

NÉLKÜLI SOFŐRT

Balesetről küldött vészjelzést az 
okostelefon Taranyban.

A Somogy Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság Tevékenység-irányítási Köz-
pontjába egy automata vészhívás érkezett 
március 6-án este. 

Az okostelefon szerint súlyos balesetet 
történt Tarany belterületén. A rendőrök 
megpróbálták elérni a tulajdonost, aki 
először fel sem vette, majd később inga-
tag hangon azt mondta a telefonba, hogy 

„nem történt semmi”, és bontotta a vona-
lat.

A helyszínre érkező egyenruhásokat 
azonban egészen más látvány fogadta. 

A 20 éves nagydobszai sofőr egy útka-
nyarulatban elvesztette uralmát a gépjár-
műve felett, és egy házfalnak csapódott. 

A fér� a balesetben nem sérült meg, 
azonban ellenőrzésekor a rendőrök meg-
állapították, hogy sosem rendelkezett jo-
gosítvánnyal, ezért az engedély nélküli 
vezetés miatt szabálysértési őrizetbe vet-
ték.
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KISZOLGÁLTATOTT NŐKET 
SZERVEZETT BE PROSTITÚCIÓRA  

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Felderítő Osztá-
lya és a Mátészalkai Rendőrkapitányság a 
Jonatán Közterületi Támogató Alosztály 
munkatársaival közösen március 17-én 
ökörítófülpösi otthonában elfogták V. D.-t.

A nyomozás adatai szerint a 31 éves 
fér� hátrányos helyzetű nőkkel megál-
lapodott abban, hogy prostitúciós tevé-
kenységük megkezdéséhez és folytatásá-
hoz segítséget nyújt. A lányokról készült 
pornográf képek elkészítésében segédke-
zett, majd azokat szexpartnerkereső ol-
dalakra töltötte fel. 

A szexuális szolgáltatást kérő ügyfél ré-
szére a lányokat minden esetben V. D. fu-
varozta el. A légyottokat követően a nők-
től a pénz nagy részét – volt, hogy a teljes 
összeget – átvette, amit önmaga és csa-
ládja kényelmes életkörülményeinek �-
nanszírozására fordított.

A rendőrök V. D.-t elfogása után üz-
letszerűen elkövetett kerítés bűntettének 
megalapozott gyanújával kihallgatták, 
őrizetbe vették és kezdeményezték a le-
tartóztatását.

ENGEDÉLY NÉLKÜLI VEZETÉS

A Kisvárdai Rendőrkapitányság mun-
katársai március 18-án Nyírtasson iga-
zoltattak egy személygépkocsival közle-
kedő helyi lakost. 

Az intézkedés során megállapították, 
hogy a 23 éves fér� vezetői engedéllyel 
nem rendelkezik, valamint alkoholszon-
dát is alkalmaztak vele szemben, amely 
pozitív értéket jelzett, ezért további min-
tavételre előállították 

A rendőrök a járművezetőt engedély 
nélküli vezetés szabálysértés elkövetése 
miatt őrizetbe vették, valamint ittas jár-
művezetés miatt külön közigazgatási el-
járást kezdeményeztek.

ÁTADTÁK A BALKÁNYI 
RENDŐRŐRS FELÚJÍTOTT 

ÉPÜLETÉT

Korszerű körülmények között dolgoz-
hatnak a lakosság szolgálatában.

A Balkányi Rendőrőrs felújított épü-
letének átadását Kovács István r. vezér-
őrnagy, országos gazdasági rendőrfőka-
pitány-helyettes, és Molnár Karolina, a 
Belügyminisztérium stratégiai ügyekért 
felelős helyettes államtitkára részvételé-
vel ünnepélyes keretek között rendezték 
meg március 17-én. 

Köszöntőt mondott Szabó Csaba r. 
dandártábornok, a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
vezetője, aki köszönetét fejezte a felújítás 
megvalósításáért a beruházás valameny-
nyi támogatójának.

A Balkányi Rendőrőrsnek 1991 óta he-
lyet adó épület a XIX. században épült, 
helyi védelem alatt áll, és korábban Gö-
dény-kúriaként volt ismert. 

Felújítása és energetikai korszerűsítése 
95 millió forint kormányzati támogatás 
felhasználásával történt.

A rendőrőrs fontos szerepet tölt be a 
kisváros életében, a helyi rendőri állo-
mány biztosítja a lakosság számára a 
biztonságérzetet garantáló jelenlétet, a 
gyors és hatékony reagálást, az helyi ügy-
intézés lehetőségét.

A korszerű infrastruktúra lehetővé te-
szi a dolgozók számára, hogy munkáju-
kat még hatékonyabban végezzék, hiszen 
kényelmes munkakörnyezetben, megfe-
lelő technikai felszereltséggel dolgozhat-
nak.

ÚJABB DROGSZÁLLÍTMÁNYT 
KAPCSOLTAK LE

A nyíregyházi rendőrök a 31 éves fér-
�t éppen akkor fogták el, amikor a Buda-
pesten vásárolt kábítószert szállította to-
vábbértékesítésre.

A DELTA Program keretében a Nyír-
egyházi Rendőrkapitányság nyomozói a 
napokban kábítószer-kereskedelem bűn-
tett gyanúja miatt a 403-as főúton elfog-
tak egy dombrádi lakost. A 31 éves fér� 
éppen a Budapesten vásárolt kábítószert 
szállította, hogy azután azt továbbérté-
kesítse, amikor a nyomozók rajtaütöttek.

H. I. autójában bruttó 58,9 gramm 
kristályt találtak. A rendőrök ezután ku-
tatást tartottak a fér� Budapesten bérlet 
raktárjában is, ahol további 305 gramm 
drogot és a kereskedelemhez szükséges 
eszközöket találtak és foglaltak le.

Szabolcs-Szatmár-
Bereg Vármegyei
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A rendőrök előállították H. I.-t a Nyír-
egyházi Rendőrkapitányságra, kábító-
szer-kereskedelem bűntettének gyanú-
jával hallgatták ki, őrizetbe vették, és 
kezdeményezték a letartóztatását, amit a 
bíróság elrendelt.

EMBERÖLÉS ÉS TESTI SÉRTÉS 
KÍSÉRLETE MIATT KELL FELELNIE

A nyíregyházi rendőrök lefegyvereztek 
és elfogtak egy fér�t, aki késsel támadt 
két nőre.

Féltékenységtől felindult állapotban tá-
madt rá a 38 éves nyíregyházi N. András 
egyik nőismerősére, valamint az élettár-
sára. A két nő autóval érkezett N. András 
és az élettársa társasházi lakásához már-
cius 8-án éjjel. A fér� a lakóház előtti par-
kolóban várta őket, és amint a kocsi meg-
állt, feltépte a vezető oldali ajtót, és egy 
késsel a sofőr felé szúrt, miközben azt ki-
áltotta, hogy megöli. A nő karjával pró-
bálta elhárítani a testére irányuló szú-
rást, aminek következtében a csuklóján 
szenvedett sérülést. Az autó anyósülésén 
utazott a fér� élettársa, aki kiszállt a jár-
műből, próbálta lefogni az agresszívan 
támadó fér�t, és elhúzni a kocsitól. A fér-
� a 17 cm-es pengéjű késsel többször is 
szúrni akart, de az élettársnak sikerült őt 
annyira elhúzni, hogy a másik nőt már 
nem érte el. N. András szúrta és ütötte a 
karosszériát, és folyamatosan megöléssel 
fenyegette az autó körül előle menekülő 
nőismerősét.

A fér� aztán az élettársára támadt, 
többször megütötte, a karosszériának és 
a ház falának vágta, a sértett mindkét-
szer elesett. A másik nő ezt kihasználva 
visszaült az autójába, és elmenekült. N. 
András ezután tovább bántalmazta élet-
társát az utcán, majd behúzta a lépcső-
házba, és ott folytatta. A kést az intézke-
dő rendőrök felszólítására sem tette le, és 
próbált elmenekülni. Az egyenruhások 
megfékezték a tomboló fér�t, lefegyve-
rezték, elfogták, és előállították.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányságon emberölés bűn-
tett kísérletének és testi sértés bűntett kí-
sérletének megalapozott gyanújával hall-
gatták ki N. Andrást, őrizetbe vették, 
majd kezdeményezik letartóztatását.

ELTŰNÉS MIATT KERESSÜK 
MÁRTA SÁNDORT

A Nyírbátori Rendőrkapitányság a la-
kosság segítségét kéri.

A Nyírbátori Rendőrkapitányság kö-
rözési eljárást folytat a pócspetri 64 éves 
Márta Sándor eltűnése miatt. A fér� kór-
házi ellátása után távozott ismeretlen 
helyre a Nyíregyházi Jósa András Okta-
tókórházból 2026. február 20-án. A fér� 
azóta otthonába nem tért haza, és mun-
kaadójánál sem jelentkezett. 

A felkutatására, illetve jelenlegi tar-
tózkodási helyének megállapítására tett 
rendőri intézkedések eddig nem vezettek 
eredményre.

A rendőrség kéri, hogy aki a képen lát-
ható fér�t felismeri és jelenlegi tartózko-
dási helyéről információval rendelkezik, 
az jelentkezzen személyesen a Nyírbáto-
ri Rendőrkapitányságon, vagy telefonon 
a 06-42-524-600-as számon. Bejelentést 
tehet a 112-es központi segélyhívón, illet-
ve névtelensége megőrzése mellett a nap 
24 órájában ingyenesen hívható 06-80-
555-111 „Telefontanú” zöldszámán is.

JELENTKEZZEN, HA FELISMERI

A Nyíregyházi Rendőrkapitányság lo-
pás vétség megalapozott gyanúja miatt 
folytat eljárást ismeretlen tettes ellen, aki 
2026. január 30-án 16 óra 15 perc körül 
az egyik nyíregyházi üzletből élelmisze-
reket, vegyi árut és szeszes italokat pró-
bált meg eltulajdonítani több százezer 

forint értékben. A lopást az üzletvezető 
helyettes észlelte, az ismeretlen személyt 
az üzlet parkolójában megállította, aki 
ezután a termékeket hátrahagyva elme-
nekült.

A rendőrség biztonsági kamerafelvétel 
alapján keresi a feltételezett elkövetőt.

Kérjük, hogy aki a képen látható fér-
�t felismeri, és jelenlegi tartózkodási  he-
lyéről információval rendelkezik, az je-
lentkezzen személyesen a Nyíregyházi 
Rendőrkapitányságon, vagy telefonon a 
06-42-524-600-as számon. Bejelentést te-
het a 112-es központi segélyhívón, illetve 
névtelensége megőrzése mellett a nap 24 
órájában ingyenesen hívható 06-80-555-
111 „Telefontanú” zöldszámán is.

BÁRSZÉKKEL TÖRTE BE 
A HIVATAL AJTAJÁT

A rendőrségre 2026. február 26-án reg-
gel 5 óra körül érkezett bejelentés, mely 
szerint ismeretlen tettes a Nyíregyházi 
Polgármesteri Hivatal bejárati ajtajának 
üvegét és rácsozatát egy bárszékkel éjjel 
betörte.

A rendőrök haladéktalanul megkezd-
ték az adatgyűjtést, és egy napon belül 
beazonosították a bűncselekmény elkö-
vetésével megalapozottan gyanúsítható 
fér�t. A 24 éves nyíregyházi F. T. A.-t a 
rendőrök a vasútállomáson február 27-
én elfogták, és a Nyíregyházi Rendőrka-
pitányságra előállították.

A nyomozók F. T. A.-t rongálás vétség 
elkövetésének megalapozott gyanújával 
kihallgatták. Vallomásában a bűncselek-
mény elkövetését beismerte, az okozott 
kár megtérítését vállalta. Tettét ittas álla-
potával indokolta. A gyanúsított szabad-
lábon védekezhet.
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LETARTÓZTATTÁK 
A REGÖLYI RABLÓT

Egy nőtől késsel fenyegetőzve akarta 
megszerezni a pénztárcáját egy maszkot 
viselő alak.

Március 19-én tett bejelentést telefo-
non egy kalauz a 112-es segélyhívó szá-
mon, mert a vonat egyik utasát a fel-
szállás előtt egy ismeretlen próbálta 
kirabolni. 

Megbeszélték, hogy a sértett a követ-
kező állomáson leszáll, ott fogják várni 
a rendőrök. 

A simontornyai állomáson a nő el-
mondta kollégáinknak, hogy 4 óra körül 
indult otthonról a vonathoz, amikor fél-
úton megtámadta valaki. Segítségért kia-
bált, de a hajnali órán senki nem hallotta 
meg a kiáltást. Mindez egy lakatlan ré-
szen történt, a regölyi vasútállomás felé 
vezető járdán, a vízműtelep közelében. 

Mint elmondta, két éve jár minden reg-
gel a szokott útvonalon, eddig soha sen-
kivel nem találkozott. Akkor hajnalban 
a Kapos hídjánál járt, mikor észrevette, 
hogy a partról tempósan közelít felé egy 
alak. Egy ideig mögötte haladt, valamit a 
hátához nyomott, majd mellé került. Ak-
kor látta megcsillanni a pengét. Szembe-
fordult a maszkot viselő támadóval, aki 
csak annyit mondott: „Pénztárcát!” Bal 
kezében tartotta a kést, a jobbal a nő vál-
lán lévő táska után nyúlt, de nem tudta 
elvenni. A sértett ijedtében segítségért 
kiabált, közben próbálta elkerülni, hogy 
megszúrja a támadó. Ráfoghatott a pen-
gére, mert később észrevette, hogy vér-
zik a keze. A rabló valószínűleg megijedt 
a sikoltozástól, mert dolgavégezetlenül 
megfordult, és elindult abba az irányba, 
ahonnan érkezett.

A személyleírás birtokában kollégá-
ink elindultak Regölybe, ahol hamaro-
san találtak is egy, a leírásnak megfelelő 
kinézetű fér� t, és szóban elszámoltatták. 
A középkorú helyi fér�  együttműködött, 

elismerte, hogy ő próbált késsel fenyege-
tőzve pénzhez jutni. Előállítását követő-
en beismerő vallomást tett, majd a Tamá-
si Rendőrkapitányságon őrizetbe vették 
és kezdeményezték letartóztatását, amit 
a bíróság elrendelt.

Az ügy pikantériája, hogy a történtek 
előtt egy héttel a nő talált egy kockás 
lapra írt levelet az udvarában. Egy isme-
retlen a telefonját akarta megszerezni a 
PIN-kóddal együtt. Az üzenetben az állt, 
hogy bajba kerül, ha nem teljesíti a kérést. 
Akkor nem is foglalkozott ezzel, csak a 
történtek után gondolja, hogy a két ese-
mény között összefüggés lehet.

Mivel a nő sérülése nyolc napon túl 
gyógyul, a gyanúsítottnak a felfegyver-
kezve elkövetett rablás bűntett kísérlete 
mellett súlyos testi sértés bűntette miatt 
is felelnie kell.

Debreceniné Farkas Edit r.alezredes
Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Sajtószolgálata

A KÖZÚT NEM VERSENYPÁLYA

A bíróság helybenhagyta a rendőrségi 
határozatot, és három hónapra eltiltotta 
a B kategóriás járművek vezetésétől azt a 
tolnai fér� t, aki még az év elején vetette 
videóra ismerősével saját veszélyes ma-
nővereit.

Egy, a közösségi médiában közzétett 
videóra lettek � gyelmesek a Tolna vár-
megyei rendőrök év elején. Az összevá-
gott felvételek tanúsága szerint egy au-
tós Tolna központjában és Szekszárd 

belterületén is a havas úton szándékosan 
csúsztatta, „táncoltatta” járművét. Ennek 
kapcsán a Szekszárdi Rendőrkapitánysá-
gon szabálysértési eljárást indítottak.

A rendőrök azonosították a sofőrt, egy 
tolnai fér� t, aki elismerte, hogy kocsija 
kormányát tekergette, mert azt akarta ki-
próbálni a havas úton, hogy milyen sebes-
ségnél csúszik meg. 

Az általa elmondottakat a közzétett 
és megszerkesztett videó ismeretében 
a rendőrség és később a bíróság is más-
képpen értékelte. A szabálysértési ható-
ság pénzbírsággal sújtotta a fér� t a köz-
úti közlekedési szabályok háromrendbeli, 
kisebb fokú megsértése miatt, továbbá 
három hónapra eltiltották a vezetéstől is. 
A sofőr nem értett egyet a rendőrség dön-
tésével, így a bírósághoz fordult. A bíró-
ság azonban a napokban helybenhagyta a 
rendőrség döntését , így a kiszabott bünte-
tés jogerőssé vált.

A jó idő beköszöntével egyre többen 
akarják majd kipróbálni autóik menet-
tulajdonságait, így előfordulhat, hogy 
szabálysértésektől – akár illegális gyor-
sulási versenyek szervezésétől vagy 

„dri� eléstől” – sem riadnak vissza.
A rendőrség nyomatékosan felhívja a 

közlekedők � gyelmét, hogy a közút nem 
verseny- és nem gyakorló rutinpálya. 
A közúti közlekedésben nincs helye a já-
téknak és a felelőtlenségnek. Ez egy sza-
bályozott veszélyüzem, és a biztonság 
alapfeltétele a KRESZ előírásainak mara-
déktalan betartása.

A rendőrök ezután is folyamatosan el-
lenőrzik a közlekedőket az országban, 
így Tolna vármegyében is a balesetveszé-
lyes helyzeteket előidéző manőverek, az 
illegális gyorsulási versenyek megelőzése, 
valamint az ittas és bódult sofőrök forga-
lomból történő kiszűrése érdekében,

„…hogy mindenki hazaérjen!

Komlósiné Kiss Anett r. alezredes, szóvivő
Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság
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RENDŐRSÉGI HÍREK

RÖVID IDŐN BELÜL 
RENDŐRKÉZEN

A bejelentést követően egy órán belül 
meglettek a felnitolvajok Celldömölkön.

Arról érkezett bejelentés a Celldömöl-
ki Rendőrkapitányságra március 23-án, 
hogy ismeretlenek behatoltak egy lakat-
lan ház garázsába az ajtó felfeszítésével, 
és onnan autófelniket vittek el a rajtuk 
lévő gumival együtt.

Az adatgyűjtést, tanúkutatást követően 
a rendőrök azonosítottak két helyi lakost, 
akiket a bejelentést követő egy órán belül 
elfogtak, előállítottak és gyanúsítottként 
hallgattak ki. Mindketten elismerték a 
lopás tényét, és azt is elmondták vallo-
másukban, hogy már továbbadtak a fel-
niken, mivel pénzre volt szükségük.

A nyomozók megtalálták a felniket a 
„vevőnél”, lefoglalták és visszaadták azo-
kat a jogos tulajdonosnak.

Dolog elleni erőszakkal elkövetett lo-
pás bűntett miatt indult eljárás ellenük a 
Celldömölki Rendőrkapitányságon.

ÚJABB VASI SIKEREK
 A KUN VIADALON

Idén is megrendezték a Bács-Kiskun 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság hagyo-
mányőrző ügyességi próbatételét, a Kun 
Viadalt. Nemcsak a tudás és az erőnlét 
kapott szerepet, hanem azok az értékek 
is, amelyek a rendészeti területet jellem-
zik; fegyelem, elszántság és együttműkö-
dés.

A rendészeti szakképzésen tanuló 11. 
és 12. évfolyamos vasi � atalok, Román 
Fruzsina, Károly Abigél, Nyári Dénes és 
Hegedüs Áron, miközben a viadal kihí-
vásaira készültek, megtanulták mit jelent 
kitartani, együtt dolgozni és helytállni.

A 19 vármegye rendészeti szakképzést 
folytató oktatási intézményei közül vár-
megyénket a Vas Vármegyei SZC Savaria 
Technikum és Kollégium tanulói képvi-
selték Kunszentmiklóson. 

A decemberben tartott selejtezőről, 
amelyre 586 diák jelentkezett, a legjobb 
25 leány és 25 � ú tanuló jutott tovább.

Az elméleti selejtezőben legjobb ered-
ménnyel továbbjutó Nyári Dénest a Ma-
gyar Rendvédelmi Kar elismerésben ré-
szesítette. 

Összesítésben pedig a leány kategóriá-
ban Román Fruzsina, a � ú kategóriában 
Nyári Dénes is az előkelő második helye-
zést érték el.

Ők már tudják, hogy a közösségünk 
nemcsak erőt ad, hanem irányt is mutat.

IDEIGLENESEN BEZÁRATVA

2025 júniusában egy nap alatt több 
helyszínen is intézkedtek a vasi és a kő-
szegi rendőrök.  A kőszegi eljárásban 
összesen hét fogyasztót és két kereskedőt 
azonosítottak a nyomozók.

Az egyik 27 éves kőszegi terjesztő ellen 
2026 januárjában körözést bocsátott ki 
a Kőszegi Rendőrkapitányság, majd feb-
ruárban Fertőszéplakon fogták el a vasi 
rendőrök. Az akkori tartózkodási helyén 

kb. 120 gr kábítószergyanús anyagot, a 
drog porciózásához szükséges eszközö-
ket és mobiltelefont is lefoglaltak a nyo-
mozók. A drogteszt számos hatóanyagra 
pozitív jelzést mutatott a fér� nál. A fér-
� t a nyomozók kábítószer-kereskedelem 
bűntette és kábítószer birtoklása vétség 
miatt gyanúsítottként kihallgatták.

Egy másik, 28 éves kőszegi terjesztőt 
szintén idén februárban állítottak elő a 
rendőrök, neki is pozitív lett a drogtesztje, 
és szintén foglaltak le tőle kábítószergya-
nús anyagot. Kihallgatása során beismerő 
vallomást tett. Vele szemben kábítószer-
kereskedelem bűntette és kábítószer bir-
toklása vétség miatt indult eljárás. A nyo-
mozók megállapították, hogy a fér�  2025 
decemberétől egy szálláshely-szolgáltató 
üzlettől bérelt helyiségben terjesztette a 
drogot zalai és vasi vevőinek.

A Kőszegi Rendőrkapitányság közigaz-
gatási eljárást indított a szálláshely-szol-
gáltató üzlettel szemben, amelyet illegá-
lis drogkereskedelemre is használtak, és 
február 23-án a szálláshely ideiglenes 
bezáratásáról határozott három hónapra.

Felhívjuk a � gyelmet, hogy a kábító-
szerek élettani hatása kiszámíthatatlan, 
használatuk tragikus kimenetelű is lehet!

A rendőrség a DELTA Program kereté-
ben fokozott � gyelmet fordít a kábítószer-
kereskedelem felszámolására. Kérjük, 
akinek kábítószer-bűncselekményekről 
van információja, névtelensége megőrzé-
sével tegyen bejelentést a nap 24 órájában 
elérhető „Telefontanú” 06-80-555-111-es 
zöldszámán vagy a 112-es segélyhívón.

Vas Vármegyei
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RENDŐRSÉGI HÍREK

Veszprém Vármegyei

BEZÁRATTAK EGY PÁPAI 
FODRÁSZÜZLETET

Épp akció közben szállította egy díler 
a kábítószert.

Március 23-án délután a pápai nyomo-
zók Veszprém vármegyei kollégáikkal el-
fogtak egy 35 éves helyi üzletembert, aki 
droggal kereskedett.

Az adatok szerint a fodrászüzletben 
bonyolították le a bizniszt, hónapok óta 
zajlott marihuána és kristály adásvétele. 
A rendőrök összehangolt akcióban csap-
tak le a szalonra, és elkapták az üzletve-
zetőt, majd egy épp kábítószert vivő 30 
éves pápai fér�t.

Őrizetbe vétele mellett hallgatták ki az 
üzletet fenntartó fér�t, valamint a társát, 
mindkettőjük drogtesztje igazolta a fo-
gyasztást. Kábítószer-kereskedelem bűn-
tette miatt folyik ellenük eljárás, a nyo-
mozók kezdeményezték az idősebb fér� 
letartóztatását.

RUHÁKAT LOPOTT

Az egyik várpalotai üzlet vezetője tett 
bejelentést március elején, hogy ismeret-
len tettes az eladók �gyelmetlenségét ki-
használva ruházati termékeket emelt el 
több mint 100 ezer forint értékben.

A nyomozók adatgyűjtés után azonosí-
tották az elkövetőt, majd március 23-án 
elfogták a 25 éves várpalotai nőt. Ezután 
előállították, majd lopás miatt gyanúsí-
tottként hallgatták ki.

RENDŐRKÉZEN 
EGY AUTÓRONGÁLÓ

A veszprémi rendőrök garázdaság mi-
att intézkedtek egy 37 éves hajmáskéri 
fér�val szemben.

Állampolgári bejelentés érkezett már-
cius 21-én kora este: Hajmáskéren egy 
fér� minden előzmény nélkül szóváltás-
ba keveredett egy háromfős társasággal, 
majd megfenyegette őket. A kon�iktus 
során a fér� letörte a későbbi bejelentő 
kocsijának visszapillantó tükrét.

A rendőrök elfogták, majd előállították 
a 37 éves helyi lakost. Ezután őrizetbe 
vették, és garázdaság miatt hallgatták ki.

A fér� nem először került a hatóság lá-
tókörébe, tavaly augusztusban is több 
járművet megrongált Hajmáskéren, ami-
vel jelentős kárt okozott a tulajdonosok-
nak.

A BUSZ KÉSÉSÉÉRT LEFEJELTE 
A SOFŐRT

Az ajkai rendőrök gyanúsítottként 
hallgattak ki egy 55 éves helybeli fér�t.

A fér� a munka végeztével haza akart 
utazni az egyik menetrend szerinti autó-
busszal, mely pár perc késéssel érkezett a 
megállóba.

Az utas felháborodva szállt fel a jármű-
re, szóvá is tette ezt a sofőrnek, majd hir-
telen homlokon fejelte. A bántalmazást 
követően sietősen leszállt az autóbuszról.

A rendőrök a helyszínen fogták el az 
55 éves ajkai fér�t, majd előállították, és 
gyanúsítottként hallgatták ki. Közfelada-
tot ellátó személy elleni bántalmazás mi-
att indult ellene eljárás.

ELFOGTÁK A REZES BANDÁT

A három Zala vármegyei fér� egy au-
tó csomagtartójában akarta elszállítani a 
lopott színesfémet.

A járőrök március 17-ére virradó éj-
szaka Aszófő belterületén állítottak meg 
egy sofőrt, és igazoltatták a két utasával 
együtt. A rendőrök a jármű átvizsgálása-
kor mintegy 30 kg bontott rézcsövet ta-
láltak a csomagtartóban.

A három fér� nem tudott elszámol-
ni az eredetükkel, ezért a járőrök elfog-
ták, majd előállították őket. Kihallga-
tásukkor elmondták, hogy a kerítésen 
átmászva egy bontási területről vitték 
el a rézcsöveket az éjszaka folyamán. 
A rendőrök lefoglalták a közel 100 ezer 
forint értékű színesfémet.

Lopás miatt folyik eljárás a 29, a 27 és a 
25 éves fér� ellen.
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MEGFENYEGETTE 
AZ ADÓELLENŐRT

Őrizetben egy Fejér vármegyei fér�.
A NAV Veszprém Vármegyei Adó- és 

Vámigazgatósága Helyszíni Ellenőrzési 
Osztály adóellenőrének feljelentése alap-
ján indult nyomozás, mert március 13-
án ismeretlen hívószámról megfenyeget-
te egy telefonáló. 

A hívó fél először arrogánsan szemé-
lyes találkozót akart kérni, majd miután 
elutasító választ kapott, fenyegetőzve ve-
rést helyezett kilátásba.

A veszprémi nyomozók megállapítot-
ták a telefonáló kilétét, és két nappal ké-
sőbb Veszprémben fogtak el egy 37 éves 
ercsi lakost.

Az adóellenőr korábban helyszíni el-
lenőrzést tartott az őrizetbe vett G. Gy.-
nél, ezért zaklatta őt telefonon.

A NŐNAP SEM TÁNTORÍTOTTA
 VISSZA

A veszprémi rendőrök kapcsolati erő-
szak miatt hallgatták ki a 34 éves fér�t.

Egy veszprémi nő kért segítséget már-
cius 8-án délelőtt, mert élettársa bán-
talmazta. Aznap a fér� egy szóváltást 
követően a földre lökte őt, és többször 
megrúgta. Elmondta azt is, hogy évek 
óta rendszeresen bántalmazza őt mind 
verbálisan, mind �zikailag.

A rendőrök a 34 éves fér�t a bejelen-
tést követően a lakása előtt fogták el, aki 
a nézeteltérések miatt éppen költözni ké-
szült az ingatlanból. 

Előállították, majd a nyomozók – őri-
zetbe vétele mellett – kihallgatták, és el-
lene kapcsolati erőszak bűntette miatt in-
dítottak eljárást.

Amennyiben bántalmazás (akár szóbe-
li, lelki, �zikai, szexuális erőszak) áldo-
zatává válik, Önnek joga van a segítségre. 
Ha sérelmére bűncselekményt követtek 
el, jelentkezzen bármelyik rendőrkapi-
tányságon, vagy tegyen bejelentést a 112-
es központi segélyhívó telefonszámon.

ÉLETVESZÉLYESEN 
MEGFENYEGETTE FŐBÉRLŐJÉT

A balatonalmádi rendőrök elfogtak egy 
33 éves fér�t, és kezdeményezték a letar-
tóztatását.

Egy balatonalmádi nő tett bejelentést, 
hogy az albérlője a teraszon állva han-
gosan szidja, fenyegeti őt, és közben egy 
gázpalackból szívja a gázt. Elmondása 
szerint szóváltásba keveredtek, és miu-
tán felszólította, hogy költözzön el, a 33 
éves fér� életveszélyesen megfenyegette.

A rendőrök elfogták az elkövetőt, majd 
előállították, és őrizetbe vétele mellett 
gyanúsítottként hallgatták ki. Személy 
elleni erőszakos vagy közveszélyt oko-
zó cselekménnyel fenyegetve elkövetett 
zaklatás vétség miatt indítottak eljárást 
ellene, és kezdeményezték a letartózta-
tását.

RENDSZERESEN BÁNTALMAZTA
 ÉDESANYJÁT

A várpalotai rendőrök elfogták az 57 
éves helyi fér�t, és kezdeményezték a le-
tartóztatását.

Testi sértéssel elkövetett kapcsolati 
erőszak bűntette miatt folyik nyomozás 
a Várpalotai Rendőrkapitányságon egy 
57 éves helyi lakossal szemben.

A fér� testvére tett bejelentést márci-
us 6-án délelőtt, hogy édesanyját meglá-
togatva bántalmazás nyomait fedezte fel 
rajta. 

Az idős asszony elmondta, hogy na-
gyobbik �a 2021 óta rendszeresen szi-
dalmazza és bántalmazza, legutóbb egy 
sörösdobozt dobott felé, mely az állánál 
eltalálta.

A rendőrök otthonában elfogták a fér-
�t, majd előállították. Gyanúsítottként 
kihallgatták, és kezdeményezték a letar-
tóztatását.

POZITÍV LETT A DROGTESZT

A balatonalmádi rendőrök gyanúsí-
tottként hallgatták ki a 41 éves fér�t.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság 
munkatársai március 4-én délután fog-
tak el a munkahelyén egy 41 éves fér�t, 
aki a gyanú szerint kábítószert fogyasz-
tott.

Előállították, és a kábítószergyorsteszt 
pozitív értéket mutatott. A munkahelyén 
tartott kutatás során a rendőrök kábító-
szergyanús port találtak, melyekről a fér-
� úgy nyilatkozott, hogy az speed, és fo-
gyasztott is belőle.

A nyomozók gyanúsítottként hallgat-
ták ki, és ellene kábítószer birtoklása mi-
att indult eljárás.

ÁLLAPOTOS ÉLETTÁRSÁT 
BÁNTALMAZTA

Egy �atal pápai nő kért segítséget élet-
társával szemben, aki – közös ingatlan-
jukban – bántalmazta őt. A sértett épp 
közölte párjával, hogy szülők lesznek, 
mire a fér� feldühödött, féltékenykedni 
kezdett és szidalmazta, sértegette, bán-
talmazta az állapotos nőt.

A 24 éves Pápa környéki bántalmazó-
nak nem ez volt az első alkalom, folyik 
már ellene zaklatás, kapcsolati erőszak 
és testi sértés miatt is eljárás.

Az erőszakos fér�t a pápai rendőrök 
március 5-én délután elfogták, kihallgat-
ták, majd őrizetbe vették. A pápai nyo-
mozók kezdeményezik a súlyos testi sér-
tést elkövető letartóztatását.
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NYOMTÁK A SÚLYOKAT

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság csapata először vett részt a rendőrsé-
gi pontszerző Pump and Row versenyen, 
ahol bronzérmesek lettek.

A Rendőrségi Oktatási és Kiképző Köz-
pont Rendészeti Szabadidő- és Sport-
centrumban rendezték meg a Pump and 
Row országos bajnokságot, ahol a ver-
senyzőknek fekvenyomásban és evezőgé-
pen kellett megmutatnia tudását.

Egyéni teljesítmények: 
Simon Kolos r. főtörzszászlós: I. hely 

(fér� egyéni +40)
Bugnits Richárd r. őrnagy: IV. hely (fér-

� egyéni +40)
Dóberné Csóbor Katalin r. százados: IV. 

hely (női egyéni -35)
Lakesz Vivien r. hadnagy: V. hely (női 

egyéni -35)
A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-

ság öt fős csapatát erősítette még Cséber 
Benjamin r. százados. Munkatársaink 
összesítésben a harmadik helyezést érték 
el a 12 induló közül.

BICIKLIKET ÉS MOTORT IS ELVITT

2024 szeptemberében több bejelentés 
érkezett a rendőrségre, hogy bicikliket és 
egy segédmotoros kerékpárt is elloptak 
Zalaegerszegen. A nyomozók széles körű 
adatgyűjtéssel azonosították a tolvajt, és 
október 1-jén elfogták.

A 37 éves zalaszentiváni fér� házánál 
tartott kutatás során négy kerékpárt és 
egy kismotort is találtak, de volt olyan 
bicikli, amin már túladott.

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság a 
többrendbeli lopás bűntette miatt folyta-
tott nyomozást a napokban befejezte, az 
iratokat pedig megküldte az ügyészségnek.

TÁVOLTARTÁST RENDELTEK EL

A zalai rendőrök egy nap alatt három 
helyszínen intézkedtek családon belüli 
erőszak miatt.

Március 17-én délelőtt egy zalaegersze-
gi házhoz vonultak ki az egyenruhások, 
mivel bejelentés érkezett, hogy egy fér� 
egy fejszenyéllel bántalmazta a testvérét, 
aki könnyebben sérült meg. Előállították 
a 42 éves elkövetőt a kapitányságra.

Kora délután Gutorföldére hívták ki a 
rendőröket, mert egy ittas fér� agresszív 
volt az élettársával és annak kamasz lá-
nyával szemben. Megszorította a nő kar-
ját, és meglökte mindkettőjüket. A 34 
éves fér�t, aki ismert a hatóság előtt, to-
vábbi intézkedések céljából a Zalaeger-
szegi Rendőrkapitányságra állították elő.

Pár perc alatt két bejelentés is érkezett 
Csörnyeföldről: egy �atalember előbb a 
házukban, majd a buszmegállóban bán-
talmazta a párját, aki könnyebb sérülé-
seket szenvedett. A kollégák a Nagyka-
nizsai Rendőrkapitányságra vitték a 26 
éves fér�t.

A bántalmazottak nem terjesztettek 
elő magánindítványt az őket ért sérelem 
miatt. Az egyenruhások mindhárom el-
követővel szemben ideiglenes megelőző 
távoltartást rendeltek el, és az iratokat 
megküldték a bíróságnak.

Amennyiben bántalmazás (akár szó-
beli, lelki, �zikai, szexuális erőszak) ál-
dozata, Önnek joga van a segítségre. Ha 
sérelmére bűncselekményt követtek el, 
jelentkezzen bármelyik rendőrkapitány-
ságon, vagy tegyen bejelentést a 112-es 
központi segélyhívón!

FELISMERI ŐKET?

A zalai nyomozók a lakosság segítsé-
gét kérik egy lopás elkövetőinek azono-
sításához.

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság nyomozást folytat egy különösen 
nagy értékre elkövetett lopás miatt.

A rendelkezésre álló adatok szerint 
2026. március 13-án 18 óra 20 perc körül 
Hévízen, a Jókai Mór utcában parkoló 
fekete Audi gépkocsiból egy ismeretlen 
személy kikapott egy barna, bőr táskát, 
amiben forint- és valutaköteg volt. Ez-
után felugrott a közelben várakozó társa 
mögé, egy piros színű, Suzuki SV 650 tí-
pusú motorra, és nagy sebességgel elhaj-
tottak.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Zala Vármegyei

42          Pandúr | 2026 április

Pandur_2026_aprilis.indd   42 2026. 04. 01.   13:01:12



Az elkövetők alacsony testalkatúak, 
egyikőjük sötét, a másik világos dzsekit 
viselt. A sofőrön fekete, társán pedig fe-
kete-fehér bukósisak volt.

Kérjük, hogy aki felismeri a motort, 
vagy a két ismeretlen személyt, aki látta 
az esetet, vagy arról bármilyen informá-
cióval rendelkezik, jelentkezzen a Zala 
Vármegyei Rendőr-főkapitányságon, vagy 
hívja a 06-92/504-300-as telefonszámot, 
illetve névtelensége megőrzése mellett te-
gyen bejelentést a nap 24 órájában ingye-
nesen hívható 06-80-555-111 „Telefonta-
nú” zöldszámán, vagy a 112-es díjmentes 
segélyhívó számon!

Segítségüket előre is köszönjük!

NEM ÉRZI MAGÁT FELELŐSNEK

Fejtetőre állt autójával egy 30 éves 
zalakomári fér�, aki jogosítvány nélkül, 
erősen ittas állapotban ült volán mögé. 
Csodával határos módon sérülés nélkül 
úszta meg a balesetet. 

A rendőrök őrizetbe vették.

Március 12-én 23 óra 50 perckor a 7-es 
főúton, Nagyrécse irányából Nagykani-
zsa felé közlekedett autóval egy 30 éves 
fér�. Egy enyhe kanyarban jobbra letért 
az útpadkára, majd visszarántotta a kor-
mányt és a bal oldalon, az árkon keresz-
tül fák közé csapódott, ahol a jármű fejte-
tőre állt. A sofőr karcolások nélkül úszta 
meg a balesetet.

A rendőrök szondát alkalmaztak, ami 
igazolta az alkoholfogyasztást. Az is ki-
derült, hogy a fér�nak nincs jogosítvá-
nya és az autó iratai sincsenek rendben. 
A sofőr nem tudta elmondani, hogy mi 
történt, a baleset okozásáért pedig nem 
érezte magát felelősnek.

Az egyenruhások a fér�t előállították a 
rendőrkapitányságra, ahol járművezetés 
ittas állapotban vétség miatt kihallgat-
ták, engedély nélküli vezetés szabálysér-
tés miatt őrizetbe vették.

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság kiemelten felhívja a �gyelmet a zéró 
toleranciára, mely az alkoholfogyasztás 

teljes tilalmát jelenti a gépjárművek veze-
tői részére.

Az ittas és a bódítószer hatása alatt tör-
ténő járművezetés negatívan hat a köz-
lekedés biztonságára és a vezetés minő-
ségére. Szeszes ital fogyasztás hatására 
növekszik az észlelési idő, tompulnak a 
re�exek. További jelentős kockázatot je-
lent, amikor az ittas vezetők a megenge-
dett sebességet is túllépik.

Az a járművezető, aki alkoholfogyasz-
tást követően volán mögé ül, saját és má-
sok életét is fokozott veszélynek teszi ki.

„…hogy mindenki hazaérjen!”

HAVONTA EGY BETÖRÉS

A zalaegerszegi rendőrök egy 48 éves 
fér�t hallgattak ki gyanúsítottként, aki 
még a szomszédos megyében is követett 
el bűncselekményeket.

Tavaly november 19-én érkezett beje-
lentés a rendőrségre, hogy Zalaegersze-
gen egy raktárba betörtek. Kivágták az 
ablakrácsot és motorkerékpárt, autóal-
katrészeket, gumiabroncsokat és felniket 
loptak el.

A nyomozók a széles körű adatgyűj-
tés és tanúkutatás során eljutottak egy 
48 éves zalaegerszegi fér�hoz. Az egyen-
ruhások kiderítették, hogy további négy 
helyre is betört. Volt, ahol az ajtót feszí-
tette be, másik helyszínen pedig az abla-
kot betörve jutott be. Magával vitt lánc-
fűrészt, akkumulátort, motoros ágvágót, 
de még egy Veszprém vármegyei vadász-
házból szarvastrófeákat is; összesen kö-
zel négymillió forint értékben. A lopott 
holmikat továbbértékesítette.

A nyomozók a fér�nél tartott kutatás 
során feszítővasakat, üvegtörő eszközö-
ket és további bizonyítékokat foglaltak le.

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság 
munkatársai a fér�t ötrendbeli lopás 
bűntett miatt kihallgatták, majd őrizet-
be vették.

LEZÁRTÁK A KANIZSAI 
EMBERÖLÉST

Még tavaly szeptemberben Nagykani-
zsán, a Csengery úton szóváltást köve-
tően egy fér� mellkason szúrta 30 éves 
ismerősét, aki a helyszínen belehalt sé-
rüléseibe. A kiérkező rendőrök a lakás 
egyik helyiségében fogták el a kezében 
még kést szorongató 60 éves helyi fér�t.

A nyomozók emberölés bűntett miatt 
kihallgatták, őrizetbe vették, kezdemé-
nyezték letartóztatását, amit a bíróság el-
rendelt. Az azóta is letartóztatásban lévő 
fér� beismerte tettét.

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Bűnügyi Osztálya befejezte a nyomo-
zást, az ügy iratait megküldte az ügyész-
ségnek.

ZUGPÉNZVÁLTÓT 
ÜZEMELTETETT

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Gazdaságvédelmi Alosztálya befe-
jezte a nyomozást egy 57 éves fér�val 
szemben, aki illegális pénzügyi tevé-
kenységgel foglalkozott.

Még 2023 őszén Lentiben csaptak le 
a rendőrök egy fér�ra, aki huzamosabb 
ideje váltott illegálisan valutát engedély, 
bejelentés és pénztár használata nélkül.

Az elkövető nem ismeretlen hatósá-
gunk előtt, hogy azon a nyáron heten-
te küldött távolsági busszal eurót egy 
egyiptomi fér�nak Budapestre, aki az át-
váltott valutát ugyancsak a busszal küld-
te vissza.

A rendőrök a fér� lakásán tartott kuta-
tás során telefonokat, számítástechnikai 
eszközt, több millió forintot, különböző 
valutákat foglaltak le.

A Zala Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Gazdaságvédelmi Alosztálya befejez-
te a jogosulatlan pénzügyi tevékenység 
bűntett gyanúja miatt folytatott nyomo-
zást az 57 éves lenti lakos ellen. Az ügy 
iratait megküldte az ügyészségnek.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Zala Vármegyei
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A TÖRVÉNYSZÉK JOGERŐSEN FOGHÁZBÜNTETÉSRE 
ÍTÉLTE AZT A VÁDLOTTAT, AKI HALÁLOS BALESETET 
OKOZOTT, MAJD EGYSZERŰEN TOVÁBBHAJTOTT

A Debreceni Törvényszék, mint másodfokú bíróság 2026. március 25-én, tanácsülésen 
hozott ítéletet annak a férfinak az ügyében, aki Debrecenben áthajtott egy, az út szélén 
fekvő emberen.

Az elsőfokon eljárt Debreceni Járás-
bíróság még 2025. július 11-én megtar-
tott nyilvános tárgyaláson hirdetett íté-
letet és a vádlottat halálos közúti baleset 
gondatlan okozásának vétségében és se-
gítségnyújtás elmulasztásának a veszély-
helyzetet előidéző által elkövetett bűntet-
tében mondta ki bűnösnek. A fér�t ezért 
1 év 7 hónap fogházban végrehajtandó 
szabadságvesztés büntetésre ítélte, 2 évre 
eltiltotta a közügyek gyakorlásától, vala-
mint végleges hatállyal eltiltotta a közúti 
járművezetéstől. Az ügyész akkor az íté-
let ellen súlyosítás miatt jelentett be fel-
lebbezést, míg a vádlott és védője felmen-
tés érdekében jelentett be fellebbezést. 

A bejelentett fellebbezések irányára te-
kintettel teljes felülbírálatnak volt helye.

A törvényszék álláspontja szerint az 
elsőfokú bíróság széles körű bizonyítá-
si eljárást folytatott le, ítéletében pedig 
megalapozott és hiánytalan tényállást 
állapított meg. 

A Debreceni Törvényszék szerint az 
első fokon eljáró bíróság az enyhítő és a 
súlyosító körülményeket is helyesen vet-
te számba, sem súlyosabb, sem enyhébb 
büntetés kiszabására nem látott lehetősé-
get, így azon nem változtatott, csak a já-
rulékos kérdésekben történt kisebb fokú 
változtatás. A Debreceni Járásbíróság íté-
lete így jogerőre emelkedett.

Az ítélet szerint a vádlott 2021. dec-
ember 14-én 21 óra körül Debrecen bel-
területén közlekedett autójával. A fér� 
esti látási viszonyok között, jól megvi-

lágított útszakaszon, utas nélkül haladt a 
Pósa utcán. A vádlott egy kapubejáróval 
ellátott útszakaszhoz ért, nagyfokú �gyel-
metlensége miatt későn vette észre a fér-
�t, aki miután ittasan kilépett az ingat-
lanról, még korábban elesett. A vádlott a 
jármű jobb oldali kerekeivel, közel 50 ki-
lométer/órás sebességgel áthajtott a fekvő 
sértetten. A vádlott az ütközéskor fékezni 
kezdett és a döccenést is észrevette, amit 
kormányzással próbált korrigálni. An-
nak ellenére azonban, hogy észlelte a köz-
úti balesetet, nem állt meg a helyszínen és 
nem győződött meg arról, hogy van-e se-
gítségnyújtásra szoruló sérült. Az elütött 
65 éves sértett olyan súlyos sérülést szen-
vedett, hogy a helyszínen életét vesztette.

Debreceni Törvényszék

Illusztráció
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ELUTASÍTOTTA A TÖRVÉNYSZÉK A 
TÖBBRENDBELI EMBERÖLÉS ELŐKÉSZÜLETE 
MIATT ELRENDELT PERÚJÍTÁST

A Debreceni Törvényszék 2026. márci-
us 18-án megtartott tárgyaláson elutasí-
totta a perújítást abban a büntetőügyben, 
amelyben egy nőt 90 rendbeli emberölés 
előkészületének bűntettével és zaklatás 
vétségével vádoltak. 

A korábban megállapított ítéleti tény-
állás lényege szerint a vádlottal szemben 
számos alkalommal indult, illetve folyt 
büntetőeljárás a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Rendőr-főkapitányságon, 
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fő-
ügyészségen, a Miskolci Törvényszéken 
terrorcselekmény elkövetésével fenye-
getés bűntette, a Pesti Központi Kerü-
leti Bíróságon személy elleni erőszakos 
vagy közveszélyt okozó cselekménnyel 
fenyegetés elkövetésének vétsége, a Fő-
városi Nyomozó Ügyészségen büntető-
ügyben elkövetett kényszerítés hatósági 
eljárásban bűntette miatt. Ezen eljárá-
sok során a vádlott több alkalommal ke-
rült kapcsolatba a nyomozás során eljáró 
rendőrökkel, az ügyeiben eljáró bírókkal, 

ügyészekkel, továbbá igazságügyi szak-
értőkkel. A vádlott elektronikus üzene-
tekben, illetve az írásbeli beadványban 
több, magas beosztásban szolgálatot tel-
jesítő rendőrt, valamint ügyészeket, bíró-
kat, köztük a Miskolci Törvényszék és a 
Debreceni Ítélőtábla bíráit, illetve hozzá-
tartozóikat azzal fenyegette, hogy gyógy-
szeresen kezelni kell őket, tilos őket meg-
etetni, a gyógyszerkezelésüket pedig 
addig kell folytatni, amíg meg nem hal-
nak.

A vádlott 2022. május 18-án két �ktív 
email címről, magát ügyésznek kiadva 
a Debreceni Rendőrkapitányság ügyele-
ti email címére olyan tartalmú üzenetet 
küldött, amelyben a magyar állampol-
gárokhoz és külföldiekhez intézett fel-
hívást a magyar miniszterelnök, az igaz-
ságügyi miniszter és a belügyminiszter, 
valamint családtagjaik megölésére. Az 
elektronikus levelekben a vádlott részle-
tesen leírta, hogy milyen módszerrel kell 
elkövetni az emberöléseket.

A Debreceni Törvényszék a vádlottat 
még 2024. február 21-én 90 rendbeli em-
berölés előkészületében és zaklatás vétsé-
gében mondta ki bűnösnek, ezért őt 2 év 
8 hónap börtönben végrehajtandó sza-
badságvesztés büntetésre ítélte és 3 évre 
eltiltotta a közügyek gyakorlásától.

A törvényszék ítélete ellen akkor az 
ügyészség a vádlott terhére a büntetés 
súlyosítása, míg a vádlott és védője el-
sődlegesen felmentés, másodlagosan a 
kiszabott büntetés enyhítése érdekében 
jelentett be fellebbezést.

A benyújtott fellebbezésekre tekintet-
tel a Debreceni Ítélőtáblán indult eljárás, 
majd a Kúria 2024. július 31-én megho-
zott végzésével a Debreceni Ítélőtábla bí-
ráit a büntetőügyből kizárta és az eljárás 
lefolytatására a Szegedi Ítélőtáblát jelölte 
ki. A Szegedi Ítélőtábla 2025. január 9-én 
a Debreceni Törvényszék ítéletét hely-
benhagyta.

A jogerős döntéssel szemben az elítélt a 
Debreceni Regionális Nyomozó Ügyész-
ségre 2025. február 1-jén perújítási indít-
ványt terjesztett elő és perújítási okként 
azt jelölte meg, hogy beszámítási képessé-
ge vonatkozásában újabb dokumentumot 
szerzett be. A Szegedi Ítélőtábla az ügy-
ben 2025. június 11-én tanácsülést tartott 
és a terhelt javára az általa előterjesztett 
indítvány alapján perújítást rendelt el. 

A megismételt büntetőeljárásban a 
Debreceni Törvényszék a büntethető-
séget kizáró okok valamelyikének fenn-
állása körében folytatott le bizonyítást, 
amely azonban nem támasztotta alá a 
perújítási indítványban foglaltakat.

A perújítás elutasításával a korábbi jog-
erős ítélet maradt hatályban. 

A végzéssel szembeni jogorvoslati nyi-
latkozatra az ügyvéd három munka-
nap gondolkodási időt tartott fenn, az 
ügyészség pedig tudomásul vette a dön-
tést, amelyet az ismeretlen helyen tartóz-
kodó vádlott részére a bíróság hirdetmé-
nyi úton kézbesít.

Debreceni Törvényszék

Illusztráció
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SÍMASZKBAN TÁMADT 
A VÁDLOTT EGY PARKOLÓBAN 
A GYANÚTLANUL VÁRAKOZÓ NŐRE

A Berettyóújfalui Járásbíróság 2026. február 9-én hirdetett ítéletet ab-
ban az ügyben, amelyben a vádlott fojtogatta és kirabolta a sértettet, 
akinek a segítségére egy közelben tartózkodó férfi sietett. 

A bíróság a vádlottat rablás bűntetté-
ben és közokirat-hamisítás bűntettében 
mondta ki bűnösnek. Ezért a fér�t, aki 
erőszakos többszörös visszaeső, a bíró-
ság halmazati büntetésül kilenc év fegy-
házban végrehajtandó szabadságvesztés 
büntetésre ítélte. A vádlottat a bíróság a 
feltételes szabadságra bocsátás kedvez-
ményéből kizárta.

Az ítélet lényege szerint a vádlott 2023. 
október 11-én 10 óra körül Berettyóújfa-
luban közlekedett a testvére gépkocsijá-
val, amely során őt a rendőrök megállí-
tották és intézkedés alá vonták. A vádlott 
az őt igazoltató rendőröknek szándéko-
san a testvére jogosítványát, valamint a 
személyazonosságának és a vezetéshez 
való jogosultságának igazolására szintén 
a saját iratai helyett a testvéréét adta át, 
mivel tudta, hogy azokat a rokona az au-
tóban tartja. 

A rendőrök gyanút fogtak, majd az 
alapos ellenőrzés során megállapították, 
hogy a vádlott vezetői engedéllyel soha 
nem rendelkezett, az általa átadott iratok 
a testvére nevére szólnak. 

A fér� bűnlajstroma később egy sok-
kal súlyosabb bűncselekménnyel bővült. 
A vádlott 2024. január 17-én 18 óra 30 
perc körül az egyik berettyóújfalui áru-
ház parkolójában símaszkot húzott a fe-
jére, majd odament egy személygépko-
csihoz, amelynek a sofőr éppen várta az 
egyik rokonát. 

A vádlott a tulajdonos akarata ellené-
re kinyitotta a gépkocsi bal hátsó ajtaját, 
karjával átfogta az előtte ülő sértett nya-
kát és őt fojtogatni kezdte. 

A nő segítségért kiabált, azonban a 
vádlott felszólította, hogy hallgasson, 
közben az autóból magához vett egy ró-
zsaszín hátizsákot. 

A megrémült nő próbált a vádlott fogá-
sából menekülni, kiabálását egy közelben 
tartózkodó fér� meghallotta és a segítsé-
gére sietett. A fér� kinyitotta a gépkocsi 
ajtaját, ekkor a vádlott, akit megpróbált 
visszatartani, a helyszínről elmenekülni. 
A menekülő fér� egy kerítésen átmászva 
akart elszaladni, azonban őt a helyszín 
közelében, az egyik körbekerített terüle-
ten egy állampolgár megtalálta és őt az 
időközben kiérkező rendőröknek átadta. 
Az elfogását követően a fér�t a nyomo-
zóhatóság őrizetbe vette, a bíróság pedig 
2024. január 19-én elrendelte a letartóz-
tatását. 

Dr. Kiss László bíró az ítélet indoko-
lása során elmondta, hogy a bizonyítási 
eljárás során a bűncselekmény helyszí-
nének közelében megtalált símaszkkal 
kapcsolatban a bíróság DNS szakértőt 
is kirendelt. A szakértői vélemény sze-
rint a símaszkon talált genetikai nyo-
mok megegyeztek a vádlott DNS min-
tájával. A bíró súlyosító körülményként 
értékelte, hogy a vádlott az erőszakos 
többszörös visszaesői minőséget megala-
pozó elítélésein túl is többször volt bün-
tetve erőszakos bűncselekmények, köz-
tük rablás miatt is. Ugyanakkor enyhítő 
körülményként vette �gyelembe, hogy a 
fér�nek egy kiskorú gyerek eltartásáról 
kell gondoskodnia, továbbá kisebb nyo-
matékkal az időmúlást.

Az ítélet nem jogerős, az ügyészség há-
rom munkanapot tartott fenn a jogor-
voslati nyilatkozat bejelentésére, míg a 
vádlott és védője enyhítés miatt fellebbe-
zett. Az ügy a Debreceni Törvényszéken 
folytatódik. A fér� letartóztatását a járás-
bíróság fenntartotta.

Debreceni TörvényszékIllusztráció

Illusztráció
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VÉRES, KÉSES 
CSALÁDI BUNYÓ

A zalai Pacsa községben lakó, de Né-
metországban dolgozó fér� szerelmi 
kapcsolatát nem nézte jó szemmel a lány 
családja, amely 2024. augusztus 1-én a 
késő esti órákban – telefonon értesülve, 
hogy a lány Pacsán tartózkodik a fér�-
nél – 3 tagú rokonságot magukhoz vé-
ve személygépkocsival elindultak a lá-
nyért. – idézte föl az esetet dr. Jánky Judit 
ügyészségi szóvivő. Amikor ezt a lányt 
szerető fér� meghallotta, magához vett 
egy golfütőt, női rokona pedig egy kony-
hakést, és kimentek a ház elé. Amikor a 
személygépkocsi a ház elé ért, a lány ro-
konai meglátták, hogy a kura� több más 

személy társaságában ház előtt tartóz-
kodik, kezében egy fém golfütőt tartva. 
A lány apja tartva az esetleges támadástól, 
a személygépkocsiban magához vett egy 
fa kalapácsnyelet önvédelmi céllal, és ki-
szállt a kocsiból, majd kiabálni kezdett a 
lányának az udvarba, hogy jöjjön ki, ha-
zaviszi. Eközben azonban szóváltás ala-
kult ki közte és fér� közt.

Ennek során a lányszerető fér� több 
alkalommal is megütötte a rokon a golf-
ütővel, mire az apa társaságában lévők a 
védelmére keltek. Ezt látva a rokon, kezé-
ben a késsel az apa felé indult és azt kia-
bálta neki, hogy „most megöllek”, majd a 

kezében tartott késsel megvágta a védel-
mére kelő másik fér� jobb felkarját. 

A jelenlévők közt verekedés alakult ki, 
előkerült egy vascső is, melyet a dulako-
dásba bekapcsolódó rokon tartott a kezé-
ben. A kölcsönös tettlegességnek a késsel 
okozott sérülések miatt kiérkező mentők 
beavatkozása vetett véget.

A Zalaegerszegi Járási Ügyészség du-
lakodásban tevőlegesen részt vevő 5 sze-
méllyel szemben csoportosan és felfegy-
verkezve elkövetett garázdaság bűntette 
és súlyos testi sértés bűntette miatt emelt 
vádat. 

Ferencz Győző

Illusztráció

Illusztráció
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FELESÉGE UNOKÁJÁHOZ 
KÖZELEDETT A MOSTOHA NAGYAPA

KITARTÓ KOCSMAI BUNYÓ

SIKKASZTÁS A DOHÁNYBOLTBAN

Az 54 éves, Zala vármegyei faluban élő 
fér� 2024 áprilisától - kb. egy évig - közö-
sen nevelte feleségével annak 13 éves lány 
unokáját, azonban a kislány az ezt köve-
tő időszakban is rendszeresen náluk tar-
tózkodott hétvégente, ilyenkor náluk is 
aludt – idézte föl az esetet dr. Jánky Judit
ügyészségi szóvivő. 

A papi ebben az időszakban mosto-
haunokáját rajongásig megszerette, és 

vonzódni kezdett a kislányhoz. 2024 má-
jusától 2025 januárjáig rendszeresen be-
ment a kislányhoz a szobájába, és az ágy-
ban fekvő lány intim testrészeit ruhán 
keresztül, vagy a ruhája alá benyúlva si-
mogatta, egy alkalommal pedig megpró-
bálta megcsókolni a kislányt. 

A kislány többször is rászólt a nagy-
apjára, eltolta magától, és igyekezett tő-
le elfordulni, ezért a fér� felhagyott a 

magatartásával. A vádlott súlyos fokban 
veszélyeztette a kislány érzelmi és erköl-
csi fejlődését.

A fér�vel szemben a Lenti Járási 
Ügyészség szexuális visszaélés bűntette 
miatt emelt vádat, melyben börtönbün-
tetés kiszabását indítványozta.

Ferencz Győző

A 49 éves, Zala vármegyei kistelepülé-
sen élő fér� 2025. augusztus 8-án este egy 
újudvari presszóban italozott, amely so-
rán a közelében lévő fér�t elkezdte sérte-
getni, majd hirtelen megpofozta, és ököl-
lel is arcon ütötte. – idézte föl az esetet dr. 
Jánky Judit ügyészségi szóvivő.

 A megvert asztalszomszéd igyekezett 
az öklözőt eltolni magától, és a presz-
szó felszolgálója is többször felszólítot-
ta, hogy a verést hagyja abba, valamint 
ő is igyekezett az ittas pasast visszafogni, 
azonban nem járt sikerrel. 

Az öklöző tovább folytatta, megrúg-
ta, ütötte, és lefejelte a szomszédját, majd 

- egy kis időre – kétszer is békén hagy-
ta, azonban mindkét alkalommal ismé-
telten rátámadt. Többször is testszerte 
megrúgta, ütötte, és a verést csak akkor 
hagyta ismét abba, amikor az ütésektől 
összegörnyedve álló szomszéd egy újabb 
rúgástól a földre esett. 

Azonban amikor a földről felkelt, a vé-
dekezni, és menekülni próbáló fér�t, ki-
tartóan ütötte, rúgta őt, és cselekményé-
nek csak a rendőrök megérkezése vetett 

sikeresen véget. Az áldozatnak könnyű 
sérülései keletkeztek, azonban az öklö-
ző cselekménye alkalmas volt arra, hogy 
súlyos sérülést okozzon, ennek bekövet-
kezése csak az áldozat védekezése miatt 
maradt el. 

A fér�vel szemben a Nagykanizsai Já-
rási Ügyészség súlyos testi sértés bűn-
tettének kísérlete miatt emelt vádat, 
melyben felfüggesztett börtönbüntetés 
kiszabását indítványozta. 

Ferencz Győző

Az 50 éves, zalaegerszegi nő 2017 ja-
nuárja óta a Nagykanizsa, Hevesi úton 
lévő Nemzeti Dohánybolt alkalmazásá-
ban állt. Eladói munkája során az éven-
ként aláírt leltárfelelősségi megállapodás 
alapján a dohánybolt teljes árukészleté-
ért, így a dohánytermékekért, dohány ki-
egészítő termékekért, alkoholos és alko-
holmentes italokért, Szerencsejáték Zrt. 
termékekért, mint leltári készletért tar-
tozott felelősséggel – tudatta az esetet dr. 
Jánky Judit ügyészségi szóvivő. 

A nő 2018. január elsejétől 2019. május 
14. napjáig, majd 2020. január elsejétől 

2023. március 9. napjáig munkakörével 
rendszeresen visszaélve, a leltárkészlet-
be tartozó dohány- és egyéb terméke-
ket több esetben úgy értékesítette, hogy 
a pénztárhoz tartozó számítógépre tele-
pített készletkezelő program készletgaz-
dálkodási felületén a már leltáron lévő 
dohánytermékeket jogosulatlanul töröl-
te. Az általa törölt termékek vételárát a 
vásárlóktól átvette, azonban a pénztár-
ban az átvett összegeket nem helyezte el, 
hanem ezekkel sajátjaként rendelkezett. 

A vádlott 2018 évtől 2023. március 9. 
napjáig összesen 6 399 035 forint érték-

ben adott el dohány- és egyéb termékeket, 
melyek vételárával a munkáltatójának 
nem számolt el, hanem azokkal sajátja-
ként rendelkezett.

Az okozott kárból a nő 2.000.000 forin-
tot megtérített a munkáltatója részére.

A Zalaegerszegi Járási Ügyészség a 
büntetlen előéletű és a cselekményt rész-
ben beismerő nővel szemben sikkasztás 
bűntette miatt emelt vádat, melyben fel-
függesztett börtönbüntetés kiszabását 
indítványozta.

Ferencz Győző 
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RAZOR HD GEN III 6-36X56 FFP, 
EBR-7D MRAD SZÁLLEMEZZEL

TÁVOLSÁGMÉRŐ: 
VIPER HD 3000 LÉZERTÁVMÉRŐ
 - SIMONYI OTTÓ AJÁNLÁSÁVAL

Illusztráció

Az elmúlt 30 évben sokfajta lézertáv-
mérőt használtam, de ez a típus szá-
momra a legsokoldalúbb, mégis egysze-
rűen használható. Az optikai felépítése, a 
lencserendszer kialakítása és védelme a 
megszokott Vortex-minőség. Az eszköz 
könnyen programozható, a menü kiala-
kítása áttekinthető. A mérési módszerek 
lehetővé teszik a pontos távolság megál-
lapítást.

A különböző mérési módszerek (köze-
li-távoli, kevésbé visszaverő) jól használ-
hatók. A menüben választható a légvo-
nalbeli (LOS), a helyszög-kompenzációs 

(HCD) és a folyamatos (SCAN) üzem-
mód.

Az eszköz valóban tudja ezeket, a mé-
rési távolságok pedig hosszúak a megszo-
kotthoz képest. 

Ezenfelül nagy előnye, hogy a kijelző 
fényereje öt fokozatban állítható. Így sö-
tétben, szürkületben is jól használható, 
nem takarja el a mérési pontot, nem va-
kítja el a kezelőt. 

Kicsi, kompakt eszköz, a megfelelő 
csiptetővel és gyöngyvászon tokkal. A lé-
zertávmérők mezőnyében magasan kva-
li�kált eszköz.

Jelenleg a világ élvonalába tartozó cél-
távcsövek között is méltán tör a legma-
gasabb helyre. Rendkívül fejlett, mivel 
lövészszakértők bevonásával tervezett 
precíziós (mesterlövész-) távcső. Hosszú 
távú vadászat, precíziós lövészet és mes-
terlövészet legmagasabb szintű elvárása-
inak kell megfelelnie. Technikai felépí-
tése miatt bárhol, bármikor, bármilyen 
mostoha körülmények között alkalmaz-
ható. Ha nincs más, le lehet venni, közel-
harcban verekedni vele, majd visszatenni, 
és újból lehet pontosan lőni. Robosztus 
felépítése mellett a kezelőszervek is át-
gondoltak, lövészbarátok. Minden állí-
tási lehetőség jól látható, kesztyűben is 
érezhető az állítás, a kattanás. A pozíci-
ók rögzíthetők. A magassági és oldalál-
lító torony nullázása rendkívül egyszerű, 
a zéró stop könnyen beállítható. 

A tornyok tetején lévő állítótárcsa 
jelzései egyértelműek, segítenek több 
zérólehetőség használatában. A ballisz-
tikai tornyok zárt pozícióból történő ki-
emelésénél �gyelni kell a húzási irányra, 
mert ha nem adott irányba történik, ak-
kor nem nyílik a toronygyűrű, és akár a 
puskát is kiemelhetjük a helyéről.

Az EBR-7D szállemez MRAD és MOA 
értékkel is készül, az első képsíkban he-

lyezkedik el. A magassági és oldalirány-
zó jelek a jellegzetes „karácsonyfa” képet 
adják. A jelzések kialakítása rendkívül 
�nom, a célfelületet nem takarja ki. A 
szélpontok lehetővé teszik a szél- és moz-
gócél-korrekció végrehajtását. A szálle-
mez kialakítása alkalmas arra, hogy a 
zéróérték beállítása után a tornyok forga-
tása nélkül a teljes lőtávolságon eredmé-
nyesen lehessen célozni, pontosan lőni.

Fontos, hogy meg kell tanulni és gya-
korolni kell a szállemez használatát.

A jelek megvilágítása 10 fokozatban ál-
lítható és rögzíthető. Mint minden nagy 
tömegű távcső esetében, ennél is javasolt 
az egy darabból álló, monolit távcsősze-
relék használata, hogy feszülésmentesen 
legyen rögzítve a távcső a fegyveren.

Magnum kaliberekhez is kiválóan 
használható. 

Az eszközök személyesen megtekinthetők, kipróbálhatók az üzletben, 
a borítón való hirdetés kuponjának felmutatásával 10% kedvezménnyel megvásárolhatóak

WWW.VADKACSASHOP.HU
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XIII. Országos Rendőr- és Tűzoltónap 2026. április 
25-én. Készen állsz egy pörgős napra? Április 25-én 
a Városliget szirénával, látvánnyal és élménnyel telik 
meg – jön a XIII. Országos Rendőr- és Tűzoltónap.

Az ünnepség 8 óra 45 perckor a tűzoltójárművek 
látványos felvonulásával kezdődik.

Ügyességi játékok, arcfestés, légzőkészülék, füstsá-
tor, tálcatűzoltás a programban, de a hivatásos élet 
kulisszái mögé is betekinthetsz.

Valódi élmények,
Látványos bemutató,
Kihívások kicsiknek és nagyoknak.

Ne feledd!  Városliget 2026. április 25.
Ott a helyed!

Forrás: programturizmus

A gyorsan változó működési környezetben egyre nagyobb 
igény van az azonnal telepíthető, rugalmas infrastruktúrára. 
Legyen szó ideiglenes bázisokról, rendezvények biztosításáról, 
építkezésekről vagy határvédelmi feladatokról, a gyors reagá-
lás kulcsfontosságú.

A Mobilbox professzionális megoldásai megbízható és költ-
séghatékony alternatívát kínálnak ezekre a helyzetekre. Az el-
térő méretű és kialakítású egységek rövid határidővel elérhetők, 
és gyorsan használatba vehetők.

Minden projektet az adott igényekhez igazítva közelítünk 
meg: a szükséges rendszereket saját mérnöki csapatunk terve-

zi meg; a szállításról és a helyszíni telepítésről is mi gondosko-
dunk, így a megvalósítás egyszerűen és gördülékenyen zajlik.

Kínálatunkban megtalálhatók mobil irodák, őrbódék, belép-
tető pontok, valamint raktár- és szociális egységek is. Ezek a 
megoldások könnyen kombinálhatók és bővíthetők, így rövid 
és hosszú távon egyaránt jól alkalmazhatók.

A Mobilboxnál célunk, hogy partnereink számára gyorsan 
telepíthető, megbízható és hosszú távon is jól működő megol-
dásokat biztosítsunk. Tapasztalatunkkal és rugalmas hozzáál-
lásunkkal minden projektet hatékonyan támogatunk, az első 
lépéstől a megvalósításig.

MEGOLDÁSAINK ELŐNYEI RÖVIDEN:

• teljes körű szolgáltatás
• mérnöki háttér
• gyors szállítás és telepítés
• rugalmas, bővíthető kialakítás
• azonnal használható megoldások

KONTÉNER MEGOLDÁSOK GYORSAN ÉS HATÉKONYAN

További információ és ajánlatkérés:
www.mobilbox.hu

+36-1-887-1080
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Kereskedelmi és Szerviz Szolgáltató Kft.

FELVONÓK
Tervezés
Gyártás
Szerelés

Karbantartás

IRODA: 1084 Budapest József u. 31.1/5.
Tel/fax: 334-4512, 303-4983 fax: 303-5768

MŰHELY: 1084 Budapest, Őr u. 1. tel/fax: 334-4512
mobiltelefon: 06-30/937-5580

E-mail: interlift@interlift.hu
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Masszív fényerő és kiemelkedő hatótáv

Hibrid működés a megszakítás nélküli használathozhozHibrid működ

360°-os megvilágítás, akár áramellátás nélkül is

WWW.WEBSHOP.LEDNMORE.HU T.KORNEL@LEDNMORE.HU+36 30 500 7775

VELÜNK A FÉNY
MINDIG BEVETHETŐ
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A Mélyépítő Labor Kft. akkreditált
vizsgálólaboratóriumként talajmechanikai,
aszfalt- és betonvizsgálatokkal támogatja az
építési projektek kivitelezési folyamatait.
A tervezési ciklusokat geotechnikai
mérnökszolgáltatásokkal támogatja, úgymint
szakvélemény készítése, szakértés.

Helyszíni mérések és laborvizsgálatok, CBR1

3

GEOTECHNIKAI
SZOLGÁLTATÁSAINK

2142 Nagytarcsa, Csonka János u. 6.
+36-30-940-6707

Talajfúrás
Dinamikus és egyéb szondázás
Útpályaszerkezetek billenőkaros behajlás-mérése

Geotechnikai és pályaszerkezet tervezése
Talajkeverékek és stabilizáció tervezése, CBR
Cementalapu ágyazatok anyagának tervezése
Aszfaltkeverékek tervezése

Geotechnikai szakértés
Talajvizsgálati jelentés készítése
Geotechnikából eredő károk, hibák szakértése
Régebbi és új építésű műtárgyak teljeskörű szakértése
Földmunkák, útalapok és ipari padlók
tönkremenetelének szakértése

Kapcsolat

www.melyepitolabor.hu

2

Mélyépítő Labor Kft.

1

2

3

2142 Nagytyty arcsa, Csonka János u. 6.
+36-30-940-6707

tönkremenetelének szakértése

Kapcsolat

www.melyepitolabor.hu Referenciáink:
Budapest, Országos Rendőr Főkapitányság épülete

Szeged, Csillag Börtön épületei
Mórahalmi Rendőrőrs épülete

MGI Szerviz Kft.
6721 Szeged, Lengyel u. 26.
Tel.: + 36 62 423 -590
E-mail: mgi@mgi.hu

Főbb tevékenységünk:
• tűzjelző rendszerek, 

tűzgátló ajtók valamint 
• hő- és füstelvezető 
• rendszerek tervezése, 

karbantartása
• őrhívók
• zárkaajtók
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